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ʄɽʊɸ ˜̑̏̄̑́̍́ ̠̑̆̏̑̍̔̃́̎̎̕ ̒̆̋̓̏̑̔ ̨̟̗̩̒̓̉ Ⱥ˚̏̃̆ ̠̐̑́̃̏̒̔̅̅Ȼ ̈́ ̨̐̅̓̑̉̍̋̉ 53!)$ 
̠̤̒̐̑̉ ̨̑̏̈̂̔̅̏̃ ̩̎̆̈́̌̆̇̎̏ȟ ̨̨̩̐̅̈̃̓̎̏ȟ ̩̐̑̏̈̏̑̏ ̓́ ̩̆̆̋̓̉̃̎̏̕ ̒̉̒̓̆̍̉ 
̠̐̑́̃̏̒̔̅̅ȟ ̏̚ ̨̤̐̅̓̑̉̍̔ ̖̃̆̑̏̃̆̎̒̓̃̏ ̐̑́̃́ ̓́ ̒̐̑̏̍̏̇̎́ ̠̂̏̑̏̓̉̒ ̈ 
̨̗̤̟̋̏̑̔̐

ɿʘʚʜʘʥʥʷ
ɿʘʚʜʘʥʥʷ1: ɿʤʽʮʥʝʥʥʷ ʩʫʜʜʽʚʩʴʢʦʾ ʥʝʟʘʣʝʞʥʦʩʪʽ ʪʘ ʩʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷ

ɿʘʚʜʘʥʥʷ2:  ʇʽʜʚʠʱʝʥʥʷ ʧʽʜʟʚʽʪʥʦʩʪʽ ʪʘ ʧʨʦʟʦʨʦʩʪʽ ʩʫʜʦʚʦʾ ʚʣʘʜʠ ʧʝʨʝʜ 

ʩʫʩʧʽʣʴʩʪʚʦʤ ʪʘ ʟʤʽʮʥʝʥʥʷ ʚʝʨʭʦʚʝʥʩʪʚʘ ʧʨʘʚʘ

ɿʘʚʜʘʥʥʷ3:  ʋʜʦʩʢʦʥʘʣʝʥʥʷ ʩʫʜʦʚʦʛʦ ʘʜʤʽʥʽʩʪʨʫʚʘʥʥʷ

ɿʘʚʜʘʥʥʷ4:  ʇʽʜʚʠʱʝʥʥʷ ʷʢʦʩʪʽ ʧʨʘʚʥʠʯʦʾ ʦʩʚʽʪʠ

ɿʘʚʜʘʥʥʷ 5:  ʈʦʟʰʠʨʝʥʥʷ ʜʦʩʪʫʧʫ ʜʦ ʧʨʘʚʦʩʫʜʜʷ ʪʘ ʟʘʭʠʩʪʫ ʧʨʘʚ ʣʶʜʠʥʠ

ВСТУП

15 ʇʽʜ-ʟʘʚʜʘʥʴ

88 ʆʯʽʢʫʚʘʥʠʭ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʽʚ
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ɺʠʢʦʥʘʥʥʷ 

ʧʨʦʛʨʘʤʠ

˿͙ͨͪΎ͙ͭ͒ͦͫΎ͎͔ͤͤͤΌ͍͙͊ͨ͊ͤͦ͊ͤ͘͡ͻ͔ͪͯ͘͡Έ͍ͭ͊ͭ͜˽͎͙ͪͦͪ͊ͣ, ̈́ ͦͫ ͭͦͫͯΌͭΈͫΎ
͙͙͍ͨ͒ͭͪͣͫͯ͒͒ͫ͜͟͜Έ͔͔͍ͦͤ͊͗ͤͦͫͭͭ͊ͨ͒ͭͤͦͫͭ͘͘͟͜͜͜͜͝͡, ͨ ͙ͪͦͭ͒ͦͪͯͨ͜͟͝ͼ͜͝, 

͍͊͒ͣͤͫͭͪͯ͊ͤͤ͜͜Ύ͍͙͔͙͍ͫͯ͒ͦͦͫͫͭͣͭ͊͒ͦͫͭͯͨͤͦͫͭͨͪ͊ͦͫͯ͒͒͜͝Ύ΄͡Ύͻ͍͔ͦͣͫͭͦͪͤͤΎ
͔͙ͦͣͨͫͤ͟͟͡ͻ͍͙͍͍ͫͤͦ͟͜΅ͦ͒ͦ͒ͦ ͫΎ͎͎͎͔͙͔͔ͤͯͭͦͦͨͪͦͪͫͯͭ͊ͪͦͪͦ͋ͪͦͣͤ͒͊͘͟͟ͼ͚͜
ͯͪΎ͍͙͔͒ͦͣͭ͊ͤͯͪΎ͍͙͔͒ͦͣͨ͊ͪͭͤͪ͊ͣ˽͎͙ͪͦͪ͊ͣ

ʄʦʥʽʪʦʨʠʥʛ, 

ʦʮʽʥʶʚʘʥʥʷ ʪʘ 

ʚʠʚʯʝʥʥʷ

˽͙͒ͭͪͣ͊ͨͪͦ͜͟ͼ͔͍͙͎ͫͣͦͤͭͦͪͤͯͭ͊ͦ͜͜ͼͤ͜Ό͍͊ͤͤΎ˽͎͙ͪͦͪ͊ͣ;͔͔͍͙ͪͣͪ͘͜Ό͍͊ͤͤΎ
͔͙ͦͣͨͫͤ͟͟͡ͻ͍ͣͤͫ͘͜ ͍͚͙͔ͯ͒ͦͫͫͭͣ͜͜΅ͦ͒ͦͤ͝͝ ͔͔͍͊͗ͤͦͫͭͭ͊ͨ͒ͭͤͦͫͭ͘͘͜͜͜͜͡, ͨ ͙ͪͦͭ͒͜͝
ͦͪͯͨ͟ͼ͜͝, ͊ ͍͒ͣͤͫͭͪͯ͊ͤͤ͜͜Ύ͍͙͔͙ͫͯ͒ͦͦͫͫͭͣ͝, ͒ ͦͫͭͯͨͯ͒ͦͨ ͍ͪ͊ͦͫͯ͒͒Ύ͍͙ͭ͊͒ͦͪ͜
͎ͪͦͣ͊͒Ύͤ͒ͦͫ ͍͍͙ͯ͒ͦͦ͊͒͝͡

ЦІЛІ ДОСЛІДЖЕНЬ

ʉʧʽʚʧʨʘʮʷ
˿͙ͨͪΎ͙͎͍͙͙͍ͭ͊ͣ͊͒̂ͪ͊ͤ͘͜͟͟͡͡͝ ͔͔͊͋ͨ͘;͔͙͎͍͙ͤͤͣͦͤͭͦͪͤͯͦͤ͊ͤͤ͜͜͟Ύ˿͔͎ͭͪ͊ͭ͜͝
͔ͪͺ͍ͦͪͣͯ͊ͤͤΎͫͯ͒ͦͯͫͭͪͦΌ, ͫͯ͒ͦ;͙͍͙ͤͫͭ͊ͭ͊ͫͯͣ͗ͤ͜ͻ͍͍͙ͨͪ͊ͦͻ͙͍ͤͫͭͭͯͭͤ͜͜ 2͊015-

2020 ͪ ͙ͦ͟, ͊ ͭ͊ͦ͗͟˿͔͎͎͍͙ͭͪ͊ͭͫͭ͊ͦͦͪͦͭͯ͘͜͟͝͡«̂ͪ͊ͤ͊͟͝2020». 
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˾͔ͺ͔ͦͪͣ͊ͫͭͦͪͯ͟Ό͙ͫͭͼ͜͝,΅ͦͨ ͙͒ͭͪͣͯ͜ΊͭΈͫΎUSAID,͙ͫͨͪΎΊ͍͙͎ͪͦͫͭͯ͒ͦͪͪͦͣ͊͒͜Ύͤ͒ͦͫ ͍ͯ͒ͦͦͭ͊͝
ͤ͜΄͙ͻ͎͍͙ͦ͊͒͜͟͡͡

ˍ̨̨̗̖̩̝̩̎̓̉̋̏̑̔̐̊̎̈́̏̅̉̔̋̑́̎̒̋̏̃̌́̅̉ȟ̨̨̠̋̐ ̟̝̠̅̓̑̉̍̔̓̒USAID̨̙̟̝̝̈̍̆̎̔̓̓̏̌̆̑́̎̓̎̒̓
̠̄̑̏̍́̅̎̅̏̐ ̨̨̨̨̨̠̗̩̟̝̝̘̠̑̏̃̃̋̏̑̔̐̓́̐̅̃̉̔̓̑̃̆̎̔́̒̓̄̑̏̍́̅̎̃̐̚ ̨̨̗̩̏̅̏̌́̎̎̋̏̑̔̐

ГІПОТЕЗИ, ЩО ПІДЛЯГАЮТЬ ПЕРЕВІРЦІ

ː̠̑̏̍́̅̎̉̅̏̂̑̆̏̂ ̨̨̟̟̈̎́̎̈̒̔̅̏̃̏̑̆̏̑̍̏̕; ̨̒̔̅̅ȟ̨̨̟̐̑̏̆̒̊̎̑̉̒̓̉̓́̄̕ ̠̑̏̍́̅̎
̟̝̐̏̈̉̓̉̃̎̏̒̐̑̉̊̍́̓̒̔̅̏̃̔̑̆̏̑̍̔̕

ˑ̔̍̋́̐̑ ̨̨̖̟̏̆̒̊̎̉̑̉̒̓̃̕ȟ̏̎̚ ̤̆ ̨̗̩̐̑́̃̎̉̋́̍̉̒̔̅̏̃̏̒̉̒̓̆̍̉ȟ̨̏̅̏̎̆̈́̌̆̇̎̏̒̓̚ȟ
̨̨̨̐̅̈̃̓̎̏̒̓̓́̆ ̨̩̆̋̓̉̃̎̏̒̓̒̔̅̏̃̏̒̉̒̓̆̍̉̕ȟ̨̨́̓́̋̏̇̏̅̏̎̆̔̐̆̑̆̅̇̆̎̏̒̓̒̔̅̅̃̃̚
̨̨̨̠̙̝̤̝̩̐̑̉̊̎̓̓̑̆̎̃̅̏̂̑́̇́̑̆́̌̎̉̊̒̓́̎̒̔̅̏̃̏̒̉̒̓̆̍̉̃ɣ ̨̩̤̘̋̑́̎̓́̅̏̐̏̍́̄́̃̉̈̎́̉̓̉
̨̨̙̝̩̔̒̐̎̒̓̒̔̅̏̃̏̑̆̏̑̍̉̕

6

˔̘̠̠̖́̌̔̆̎̎̐̑̉̒̇̎̉̅̏̑ ̨̠̖̠̤̖̏̈̄̌̅̔̏̋̑̆̍̉̋́̓̆̄̏̑̊̒̐̑́̃̒̐̑̉̃̆̑̏̃̆̎̒̓̃̔̐̑́̃́ȟ́̌̆
̨̠̖̎̒̓̉̓̔̓̐̑̉̒̇̎̉̃ɣ ̨̩̤̠̋̑́̎̐̏̓̑̆̂̔̑̆̏̑̍̔̃́̎̎̕



˻͙͍ͨͭͯ͊ͤͤΎͨͪͦͺ͔͚͙ͫͤ͜ͻΌ͙͍ͪͫͭ͜ðͯ ;͙͍͍͙͊ͫͤͫͯ͒ͦ͟͜ͻ
͍͔ͨͪͦ͊͒͗ͤΈ, ̈́ ͦͤ Ί͔ͫ ͯ͒͒Ύ͙ͣ͊͋ͦͨͪ ͊ͼ͍͙͙ͤ͊ͣ͊ͨ͊ͪ͊ͭͯ͜͟
ͫͯ͒ͯ.

͍͙̆͡ΎV˱

2019

USAID 

˽͎͔ͪͦͪ͊ͣ͊ͪͺ͍ͦͪͣͯ͊ͤͤΎ͔ͫͭͦͪͯ͟Ό͙ͫͭͼ͜͝«˹͍͔ͦͨͪ ͍͊ͦͫͯ͒͒Ύ»
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9

̇͜͡Έ͍͎ͦ͊ͪͯͨ͊

˥͔͎ͦͪ͊ͺ͜Ύ

ˤ͙͋ͪ͊͜͟

˸͔ͭͦ͒

˽ͦ͡Έ͍͙ͦͪͦ͋ͦͭ͜

Á˸͙ͫͭ͊̂ͪ͊ͤ͜͟͝50 ͭ ͙ͫ.+

Á˴ͦͤͭͪͦ͡Έ͍ͦ͊ͤͯͪ͜Ύ͙͔͙͒ͦͣ̂ͪ͊ͤͭͪͭͦͪ͟͜͝͝

͙͙̑ͪͫͭ-ͯ;͙͙͍͙͊ͫͤͫͯ͒ͦ͟ͻ͍͔ͨͪͦ͊͒͗ͤΈ, ͊ ͔͔ͤͫͯ͒͒͜͡;͙ͨ ͪ͊ͼ͍͙͙ͤ͊ͨ͊ͪ͊ͭͯͫͯ͒ͯ͜͟:

Á͍͙͊͒ͦ͊ͭ͟
Á͙ͨͪͦͯͪͦͪ͟
Á͔͔͙ͫͨͪͭ͟-͔͍͙͙͍͍͔͔͙͙ͨͪ͒ͫͭ͊ͤͯͫͭ͊ͤͦͫͯ͒ͦͦͫͨͪͭ͘͟͟͝;͙ͫ ͒͜͡;͜˸ˤ˿ͭ ͊ͤ͜΄͙ͻ͍ͨͪ͊ͦͦͻ͙ͦͪͦͤͤͻ
͎͍ͦͪ͊ͤ͜

Á 400 ͪ ͔͔͍ͫͨͦͤ͒ͤͭ͜

Á˴͍͔͎ͦͭͤ͊͊ͪͦͤͦͣͭ͊ͨͪͦ͘͜ͺ͔͚ͫͤͦ͜Ό͙͔ͨͪͤ͊͗ͤͫͭ͜͡Ό* 

Á˽͔ͪͫͦͤ͊͡Έ͔͍ͤͤͭͪ͜͜'Ό͙ͦ͋͡;;Ύͣ-͒ -͙ͦͦ͋͡;;Ύ(F2F) ͘ ͎͊͒ͦͨͦͣͦͦΌͨ͊ͤ͡΄͔͍ͭ͜(CAPI), ͘ ͊ͣͫ͜ͼ͔ͣ
͙͔͔ͪͦ͋ͦͭͪͫͨͦͤ͒ͤͭ͊

*˽ͪͦͨͦͪͼ͜Ύ͊ͨͪͦ͘ͺ͔͚ͫͤͦ͜Ό͙͔ͨͪͤ͊͗ͤͫͭ͜͡Ό͋͊ͯ͘ΊͭΈͫΎͤ͊͒ ͙͊ͤͻͨͪͦ˴͜ ͡Έͫͭ͟͜Έ͍ͫͨͪ͊, ̈́ ͦ͘ ͤ͊ͻ͙͙ͦ͒ͫ͡Έͤ͊ͪ ͎ͦ͘͡Ύ͍͒ͣ͜ ͫ͜ͼ͔͍͙ͻ͎͊͊͘͡Έ͙ͤͻͫͯ͒͊ͻ.

Á˽͔ͪ΄͊ͻ͍͙͡Ύ: ˶ ͙͔ͨͤΈ2017 

Á˨͎ͪͯ͊ͻ͍͙͡Ύ:   ˥ ͔ͪͯ͒ͤΈ2017 

ɿɸɻɸʃʔʅʀʁ ʆɻʃʗɼ

ˢ͙ͤ͊͒͊ͤ͘͜͡ͻ ʊʝʥʜʝʥʮʽʾ 2017 - 2019

ʉʫʪʪʻʚʘ ʨʽʟʥʠʮʷ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʽʚ ʯʝʪʚʝʨʪʦʾ ʪʘ ʪʨʝʪʴʦʾ ʭʚʠʣʽ ʧʦʟʥʘʯʝʥʘ: ʟʝʣʝʥʠʤʠ ʩʪʨʽʣʢʘʤʠïʧʦʟʠʪʠʚʥʽ 

ʪʝʥʜʝʥʮʽʾ, ʯʝʨʚʦʥʠʤʠ ʩʪʨʽʣʢʘʤʠïʥʝʛʘʪʠʚʥʽ ʪʝʥʜʝʥʮʽʾ

Á͔́ͪͭΎͻ͍͙͡Ύ:   ʕ ͔͔͔ͪͫͤΈ2018 

Á͔͍͔̉ͭͪͭ͊ͻ͍͙͡Ύ: ˶Ό͙͚ͭ2019



̆ˢ˾ˢ˴́˩˾ˮ˿́ˮ˴ˮ˾˩˿˽˻˹˨˩˹́˱ˤ



Å˿ͭ͊ͭΈ

Åˤ͜͟

Å˾͔͎ͦͤ͜

Å˿͔ͨͼ͊͊͘͜͜͡ͼ͜Ύ

11

20

14

13

35

11

7
˭͊ͻ͙͚͒ͤ͜

͔̇ͤͭͪ͊͡Έ͙͚ͤ

˽͍͔͙͚͒ͤͤ͜

˿ͻ͙͚͒ͤ͜

˽͍ͤ͜͜;͙͚ͤ

.ͣ ˴ ͙͍͝

15

33

31

14

5

˨ 3ͦ0

31-39

40-49

50-59

60 ͜ ͫͭ͊ͪ΄͔

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

66

12

12

9
1

ˢ͍͔͒ͦ͊ͭͤ͟͟ ͙ͪͣͤ͊ͫͭ͜͜͡

ˢ͍͙͒ͦ͊ͭͪͣͤ͊ͫͭ͟͟͜͜͡

˽ͪͦͯͪͦͪ͟

͙̑ͪͫͭ

˩͔ͫͨͪͭ͟˸ˤ˿

56

44

͍̉ͦͦ͜͡;͊

ˬͤͦ͜;͊

% %

% %

ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТІВ (1/2)

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400



Å̂;͊ͫͭΈͯͫ ͍͙ͯ͒ͦͻ͍͔ͨͪͦ͊͒͗ͤͤΎͻ
Å˿ͭ͊͗ͪͦ ͙͋ͦͭ

Å˽͔͔͚͍͙ͦͨͪ͒ͤ͒ͦͫ͒ͪͦ͋ͦͭ͜͜

12

34

18

12

9

9

31

16

29

24

19

16

11

26

29

24

10

22

21

18

27

9

33

12

20

21

͙͍̇͜͡Έͤ͜

˴͙ͪͣͤ͊͜͡Έͤ͜

ˢ͙͍͒ͣͤͫͭͪ͊ͭͤ͜͜͜

˽͙͍ͪͦ͊͒ͣͤͫͭͪ͊ͭͤ͜͜͜
͍ͨͪ͊ͦͨͦͪͯ΄͔ͤͤΎ

˥ͦͫͨͦ͒͊ͪͫΈ͟͜

˹͔ͣ ͔ͤ΄, ͤ ͗ͦ͒͜ ͙ͤͪ͊ ͙͔ͤ͊ͭ͗͒ͤ͘Έ

˹͔̈́ ͙ͦͭ͗ͤΎ, ͊ ͔͔͔ͤͣͤ͡΄, ͤ ͗ͦ͒͜ ͙ͤͪ͊ ͤ͊ͣͫ͘͜ΎͼΈ

˹͔̈́ ͦͣͫ͜ΎͼΎ, ͊ ͔͋͜͡ ͡Έ΄͔, ͤ ͜4͗ ͪ ͙͊ͤͪ͊͘ ͜͟

˸͔ͤ΄͔, ͤ ͜4͗ ͪ ͙͊ͤͪ͊͘ ͜͟

ˤ͍͍͙͊͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜

%

ˢ˨ˤ˻˴ˢ́ˮ˱˽ ˾˻˴̂˾˻˾ˮ

13
16

3328

10

˨ 3ͦ ͪ ͍ͦ͟͜

3 ð5 ͪ ͍ͦ͟͜

6 ð10 ͪ ͍ͦ͟͜

11 ð20 ͪ ͍ͦ͟͜

˽ͦͤ͊͒20 ͪ ͍ͦ͟͜

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

22
20

18

15

6

4

4

3

2

1

5

13

2

%

ˣ͊͊͘: s ͍͙͒ͦ͊ͭ͟, ͙ͨͪͦͯͪͦͪ͟, N=363

%

ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТІВ (2/2)

ˤͨ ͙͍͔ͪ͊ͭͤͦͣͯͫͭͦͪͤ͟͜ Ό͙͙͊ͪ͒;͙ͤͻͨͦͫ͊͒͊ͻ

˽ͦͣ͜;͙͍ͤ͊͒ͦ͊ͭ͊͟͟

˽ͪ͊ͼ͍͙͍ͤͨͪ͊ͦͦ͜͟ͻ͙ͦͪͦͤͤͻ͎͍ͦͪ͊ͤ͜

˹͊͋ ͯ͒Έ-Ύ͚ͤ͟͜͜΄͚͔͍͚͒ͪ͗͊ͤͫͯ͗͋͜͜͜͡

˽ͦͣ͜;͙ͤͫͯ͒͒͟͜

ˤ͊ ͨ͊ͪ͊ͭͫͯ͒ͯ͜

ˤͫ ͺ͔͍͙ͪͦͫͭ͜͜;͙ͤ ͙͊ͯ͟

˽͙͍͙͚ͪ͊ͭͤͤͦͭ͊ͪͯͫ͜

˨͔͍͙͚ͪ͗͊ͤͤͦͭ͊ͪͯͫ͜

˿ͯ͒͒Ύ

˱ͤ΄͔

˨͍͔ͦͫ͒ͯͤ͋͜ ͯͦ͡

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜



˿˽˾ˮ˯˹̒́́̒˿̂˨˻ˤ˻˲˿ˮ˿́˩˸ˮ́ˢ˿ ̂˨˻ˤˢ˾˩̅˻˾˸ˢ



91

85

81

80

79

78

75

6

7

10

8

14

14

16

2

4

5

6

7

6

9

1

3

3

4

1

1

1

2

1

14

˿͍͒͜;͔ͤͤΎ͗ͤͦͭ͜͟;͍͍͍͍͊ͦͦͫ͒ͣ͊͜͟͜͜͟͜͡ΌͭΈ͍͍͎͍ͪͤͯ͊ͯͨ͜ ͪͦͼ͔ͫ͜
͙͚ͨͪͤΎͭͭΎͪ͜΄͔ͤΈ

˽͙͙ͪͨͪͤ͊͘;͔ͤͤͤ͊ͨ͜ ͦͫ͊͒ͯͫͯ͒͒͜;͍͙͙ͦͦͭ͊͗ͤͣ͊͜͟͜͟͡ΌͭΈ͍ͪͤ͜͜
΄͙͊ͤͫ

ˣ͙͍ͯ͜͡ ͍͙͎͙͒ͫͯͭͤͣͦ͜ͻ͍͊͋͊ͪ͜, ͤ ͔ͦͺ͜ͼ͚͙ͤ͜ͻ͔͍ͨ͊ͭ͗͜͡, ͨ ͍ͦ͒͊ͪͯͤ͟͜;͙
ͤ͜΄ͦͪͯͨ͜͟ͼ͚͙ͤͫͭͯ͊͜͜ͼ͜͝

˽͙ͪͦ͋ͪ͊ͤͤͤ͊͊͜ ͙͍͍͒ͣͤͫͭͪ͊ͭͤͯͨͦͫ͊͒ͯͫ͜͜ ͯ͒ͫͯ͒͒͜͜-;͍͙ͦͦͭ͊͜͟͡
ͫͯ͒͒͜-͙͗ͤͣ͊͜͟ΌͭΈ͍ͪͤ͜͜΄͙͊ͤͫ

˿͙ͯ͒͒͋ͯͦ͜͟͡ ͔͙͙͍͍ͪͭͤͣͭ͊͟͜;͙͍͙͙ͣͯ͘͡ ͫͣ͊ͯ͜;͙͙͊ͫͤ͊ͣ͟

˽ͪͦͼ͔͍ͫ͋ͯ͒ͦ ͙ͫͭͯͨͤͣ͒͡Ύͫͭ ͦͪͦͤͤ͜ͻͦͫ͋͜

˾ͦ͋ͦͭ͊͊ͤ͟ͼ͔͡Ύͪ͜͝/͊ͨ͊ͪ͊ͭͯͫͯ͒ͯ͋ͯ͊͒ͦ͡ ͔͎͍͋ͪͦͪ͊ͤͦ͊ͤ͊͘͜

%

ʋʟʘʛʘʣʴʥʶʶʯʠ ɺʘʰʽ ʦʩʦʙʠʩʪʠʡ ʜʦʩʚʽʜ ʫʯʘʩʪʽ ʚ ʩʫʜʦʚʠʭ ʧʨʦʚʘʜʞʝʥʥʷʭ ʟʘ ʦʩʪʘʥʥʽ 24 ʤʽʩʷʮʽ, ʥʘʩʢʽʣʴʢʠ 

ɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(1/13)

09.2018

82%

70%

71%

69%

70%

74%

62%

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎʕͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈʕ͊ ͍͍͙͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400

˾͍͊ͤ͗ͦ͊ͤͦ͊͘x͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ



72

72

69

68

66

60

56

51

21

18

21

17

16

30

21

26

7

9

9

12

17

10

23

21

1

1

3

1

15

˿͍ͯ͒ͦͪ͜͜΄͔ͤͤΎ͙͋ͯͤ͊͡ ͔͙͗ͤͣ͡;͙͙͍͍ͤͦͣͣͦͭͦ͊ͤͭ͊ͪͦͯͣ͘͘͜͜͜͡

˿͍͙͍͙ͯ͒͒ͨͦͫ͒ͦͤͦ͒ͦͭͪͣͯ͊ͫ͜͜͡͡Έ͙ͨͪͤͼ͙͎ͨͯͣ͊͊͘͡Έͤͦͫͭͭ͊͜
͍ͪͤͦͫͭͫͭͦͪͤ͜͜͜

˾͍͔ͤ͜Έͨͪͦͺ͔͚͍ͫͤͦ͊͜͟͜͝͡ͺ͊͜͟ͼ͍ͫͯ͒͒͜͜͝Ίͤ ͔͙͊͗ͤͣ͡

˹͔͋ ͯͦͦ͘͡ ͎ͤ͊ͭͦͦ͟, ̈́ ͦͫ ͯ͒͒Ύ͒͜Ύ͍͍ͨ͒ͨ͜ ͙͍ͦͣͤ͜͡΄͙ͦͫͭͦͪͦͤ͝;͙
͋ͯ͒Έ-Ύ͙͟ͻͦͫ͋͜

ˤͫ ͙ͯ͒͋ͯͦ͜͟͡ ͣͺ͍͙ͦͪͭͤͯͣͦ͜(ͪͯ͘;͔͙ͤͨͪͣ͜΅͔ͤͤΎ; ͒ ͦͫͭ͊ͭͤͫͭ͜Έ
ͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͒͜͝͡Ύ͍͜ ͍͍͒͒ͯ͊͜;͍͜, ͭ ͦ΅ͦ)

˿ͯ͒͒ͯ͜ͻ͍͊͡Ό͍͙͍͔͙͍͊͊ͦͤͤͭ͊ͫͨͪ͊͒ͪ͘͟͜͜͜͡͡΄͔ͤͤΎ

˾͎ͦ͘͡Ύ͍͙͍͍͍͒ͫͨͪ͊͒͋ͯ͊ͫ͜Ύ͍ͪ ͙ͦͯͣͤͫͭͪͦ͘͜͟, ͘ ͙͒ͦͭͪͣ͊ͤͤΎͣ
͎ͪ͊ͺ͍͙ͨͪͤ͊͘͜͟͜;͔͙ͤͻ͊ͫ͒͊ͤ͘͜Έ

˿͍ͯ͒ͦͪ͜͜΄͔ͤͤΎ͍͙͍͙ͦͤͯ͊ͫ͟͡Ύ͍;͍͊ͫͤͦͭ͊ͯͨͦͤͦͣͯͦ͋ͫΎ͘͜

%

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(2/13)

ʋʟʘʛʘʣʴʥʶʶʯʠ ɺʘʰʽ ʦʩʦʙʠʩʪʽ ʚʨʘʞʝʥʥʷ ʚʽʜ ʩʫʜʦʚʠʭ ʧʨʦʚʘʜʞʝʥʴ, ʜʝ ɺʠ ʙʫʣʠ ʫʯʘʩʥʠʢʦʤ ʟʘ ʦʩʪʘʥʥʽ 12 

ʤʽʩʷʮʽʚ, ʥʘʩʢʽʣʴʢʠ ɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

09.2018

59%

65%

61%

60%

56%

53%

52%

45%

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎʕͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈʕ͊ ͍͍͙͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400

˾͍͊ͤ͗ͦ͊ͤͦ͊͘x͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ



˾͔ͯ͘͡Έ͙ͭ͊ͭͫͯͭͭΊ͍ͦͪ͊͟΅͜/͎ͪ͜΄ͯͨ͜ ͍ͦͪͤ͜Ύͤͤͨ͘͜ ͔͔ͦͨͪ͒ͤΈͦΌͻ͍͙͔͡Ό
16

̑́ ̎̇̏̃́̎̏̈́ ˢ̟̃̉̌̆ ˴V (˘̟̓̉̊2019)
˘̝̉̐̆̎ ΨΦΧέ ː̝̑̔̅̆̎ ΨΦΧέˏ̝̆̑̆̒̆̎ ΨΦΧήЛютий 2018

˿͍͒͜;͔ͤͤΎ͗ͤͦͭ͜͟;͍͍͍͍͊ͦͦͫ͒ͣ͊͜͟͜͜͟͜͡ΌͭΈ͍͍͎͍ͪͤͯ͊ͯͨ͜ ͪͦͼ͔͙͚ͫͨͪͤ͜ΎͭͭΎͪ͜΄͔ͤΈ 89 86 82 91

˽͙͙ͪͨͪͤ͊͘;͔ͤͤͤ͊ͨ͜ ͦͫ͊͒ͯͫͯ͒͒͜;͍͙͙ͦͦͭ͊͗ͤͣ͊͜͟͜͟͡ΌͭΈ͍ͪͤ͜͜΄͙͊ͤͫ 75 74 70 85

ˣ͙͍ͯ͜͡ ͍͙͎͙͒ͫͯͭͤͣͦ͜ͻ͍͊͋͊ͪ͜, ͤ ͔ͦͺ͜ͼ͚͙ͤ͜ͻ͔͍ͨ͊ͭ͗͜͡, ͨ ͍ͦ͒͊ͪͯͤ͟͜;͙͜ ͤ΄ͦͪͯͨ͜͟ͼ͚͙ͤͫͭͯ͊͜͜ͼ͜͝78 68 71 81

˽͙ͪͦ͋ͪ͊ͤͤͤ͊͊͜ ͙͍͍͒ͣͤͫͭͪ͊ͭͤͯͨͦͫ͊͒ͯͫ͜͜ ͯ͒͜(͎͍ͦͦ͊ͫͯ͒ͯ͡, ͘ ͙͎͍͙͊ͫͭͯͨͤͦͦͫͯ͒ͯ͟͡) ͫͯ͒͒͜-

;͍͙ͦͦͭ͊ͫͯ͒͒͜͟͜͡-͙͗ͤͣ͊͜͟ΌͭΈ͍ͪͤ͜͜΄͙͊ͤͫ
72 71 69 80

˿͙ͯ͒͒͋ͯͦ͜͟͡ ͔͙͙͍͍ͪͭͤͣͭ͊͟͜;͙͍͙͙ͣͯ͘͡ ͫͣ͊ͯ͜;͙͙͊ͫͤ͊ͣ͟71 63 70 79

˽ͪͦͼ͔͍ͫ͋ͯ͒ͦ ͙ͫͭͯͨͤͣ͒͡Ύͫͭ ͦͪͦͤͤ͜ͻͦͫ͋͜(͎ͪͦͣ͊͒ͫΈͫͭ͟͜Έ/͊͘ͼ͍͔͙͊ͤͦͫͦ͋͜͟͜͡/͙͎͙͗ͯͪͤ͊ͫͭͣͦ͜͡͡
͋ͨ ͙͙ͦͭͪ͊ͨͭͤ͊ͫ ͍͔ͯ͒ͦ͊ͫ͒͊ͤͤ͘͜Ύ) 

83 72 74 78

˾ͦ͋ͦͭ͊͊ͤ͟ͼ͔͡Ύͪ͜͝/͊ͨ͊ͪ͊ͭͯͫͯ͒ͯ͋ͯ͊͒ͦ͡ ͔͎͍͋ͪͦͪ͊ͤͦ͊ͤ͊͘͜67 59 62 75

˿͍ͯ͒ͦͪ͜͜΄͔ͤͤΎ͙͋ͯͤ͊͡ ͔͙͗ͤͣ͡;͙͙͍͍ͤͦͣͣͦͭͦ͊ͤͭ͊ͪͦͯͣ͘͘͜͜͜͡60 59 59 72

˿͍͙͍͙ͯ͒͒ͨͦͫ͒ͦͤͦ͒ͦͭͪͣͯ͊ͫ͜͜͡͡Έ͙ͨͪͤͼ͙͎ͨͯͣ͊͊͘͡Έ͍ͤͦͫͭͭ͊ͪͤͦͫͭͫͭͦͪͤ͜͜͜͜, ͤ ͔ͫ ͍ͭͦͪΌ͍͙͊͡
͔͔͍͎͚ͨͪ͊ͦ͒ͤͫͭͦͪͤ͘͜͜͜

69 65 65 72

˾͍͔ͤ͜Έͨͪͦͺ͔͚͍ͫͤͦ͊͜͟͜͝͡ͺ͊͜͟ͼ͍ͫͯ͒͒͜͜͝Ίͤ ͔͙͊͗ͤ͡ 6ͣ6 59 61 69

˹͔͋ ͯͦͦ͘͡ ͎ͤ͊ͭͦͦ͟, ̈́ ͦͫ ͯ͒͒Ύ͒͜Ύ͍͍ͨ͒ͨ͜ ͙͍ͦͣͤ͜͡΄͙ͦͫͭͦͪͦͤ͝;͙͋ ͯ͒Έ-Ύ͙͟ͻͦͫ͋͜ 62 57 60 68

ˤͫ ͙ͯ͒͋ͯͦ͜͟͡ ͣͺ͍͙ͦͪͭͤͯͣͦ͜(ͪͯ͘;͔͙ͤͨͪͣ͜΅͔ͤͤΎ; ͒ ͦͫͭ͊ͭͤͫͭ͜Έͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͒͜͝͡Ύ͍͜ ͍͍͒͒ͯ͊͜;͍͜, 

ͭͦ΅ͦ)
57 55 56 66

˿ͯ͒͒ͯ͜ͻ͍͊͡Ό͍͙͍͔͙͍͊͊ͦͤͤͭ͊ͫͨͪ͊͒ͪ͘͟͜͜͜͡͡΄͔ͤͤΎ59 54 53 60

˾͎ͦ͘͡Ύ͍͙͍͍͍͒ͫͨͪ͊͒͋ͯ͊ͫ͜Ύ͍ͪ ͙ͦͯͣͤͫͭͪͦ͘͜͟, ͘ ͙͒ͦͭͪͣ͊ͤͤΎ͎ͣͪ͊ͺ͍͙ͨͪͤ͊͘͜͟͜;͔͙ͤͻ͊ͫ͒͊ͤ͘͜Έ51 43 51 56

˿͍ͯ͒ͦͪ͜͜΄͔ͤͤΎ͍͙͍͙ͦͤͯ͊ͫ͟͡Ύ͍;͍͊ͫͤͦͭ͊ͯͨͦͤͦͣͯͦ͋ͫΎ͘͜ - - 45 51

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(3/13)

Наскільки Ви погоджуєтеся (чи не погоджуєтеся) з наступними твердженнями:

Динаміка 2017- 2019 Хвилі І-ІV

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400
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%

̒ͫͭ͟͜Έ͍͊ͦͤͦ͒͊͘͟;͎͍͔͎ͦͦͪͯ͡Ό͍͊ͤͤΎ͒͜Ύ͡Έͤͦͫͭ͜
͍͙͊͒ͦ͊ͭͯͪ͟

̒ͫͭ͟͜Έ͍͊ͦͤͦ͒͊͘͟;͎͍͔͎ͦͦͪͯ͡Ό͍͊ͤͤΎͫͯ͒ͦͯͫͭͪͦΌͭ͊
ͫͭ͊ͭͯͫͯͫͯ͒͒͜

̒ͫͭ͟͜Έͨͪͦͼ͔ͫͯ͊͡Έ͎͍͍ͤͦͦ͊ͦͤͦ͒͊ͫͭ͊͘͟

̒ͫͭ͟͜Έ͍͊ͦͤͦ͒͊͘͟;͎͍͔͎ͦͦͪͯ͡Ό͍͊ͤͤΎ͒͜Ύ͡Έͤͦͫͭ͜
͙ͨͪͦͯͪ͊ͭͯͪ͟

̒ͫͭ͟͜Έ͍͊ͦͤͦ͒͊͘͟;͎͍͔͎ͦͦͪͯ͡Ό͍͊ͤͤΎ(͔ͪͺ͙ͦͪͣ) 

͙͍͎͍͙ͨͪͣͯͫͦͦͦͦͤ͊ͤͤ͟Ύ͍͙ͫͯ͒ͦͻͪ͜΄͔ͤΈ

Оцініть, будь ласка, наскільки Ви задоволені:

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(4/13)

09.2018

39%

32%

30%

27%

43%

ˢ͋ͫͦ͡Ό͍͔ͭͤͦ͊͒ͦͦͤ͘͜͡/˿ͦͪ͟͜΄͔͍͔͊͒ͦͦͤ͘͜͡

ˤͦ ͍͚͍͔͒ͤ͊ͦͣͪ͊͒ͦͦͤͤ͘͟͜͜͜͜͜͡ ͔͘ ͍͔͊͒ͦͦͤ͜͡

˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤ͘ ͍͔͊͒ͦͦͤ͜͡/ˢ͋ͫͦ͡Ό͔ͭͤͦͤ͘ ͍͔͊͒ͦͦͤ͜͡

ˤ͍͍͙͊͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜

˹͔ͣ͊Ί͍͍͒ͨͦ͒͜͜͜

˾͍͊ͤ͗ͦ͊ͤͦ͊͘s͋ͫͦ͡Ό͍͔ͭͤͦ͊͒ͦͦͤ͘͜͡/˿ͦͪ͟͜΄͔͍͔͊͒ͦͦͤ͘͜͡

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400
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% %

Україна реалізує Стратегію реформування
судоустрою, судочинства та суміжних правових
інститутів на 2015-2020 роки. Якою мірою Ви
вважаєте себе обізнаним з цією Стратегією?

Якщо говорити загалом про хід судової реформи в
Україні впродовж останніх 12 місяців, то яка оцінка
з запропонованих нижче Вам видається найбільш
точною

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(5/13)

64%

43%

09.2018: 62%
09.2018: 41%

2 7

27

43

21˨͔͙͚ͦ͋ͪͦ͋ͤ͊ͤͯ͘͘͜ ͫͣ͊͜͝͝
͔ͨͦͦ͗ͤͤ͡Ύ͙ͣ

˨͔͙͚ͦ͋ͪͦ͋ͤ͊ͤ͒͘͘͜ ͔Ύ͙͙ͣ͟
͔ͨͦͦ͗ͤͤ͡Ύ͙ͣ, ͊ ͔͒͘͡ ͔Ύ͙͙ͣ͟

˽͍͔ͦͪͻ͔͍͙͚ͤͦͦ͋ͤ͊ͤͯ͘͘͜ ͫͣ͊͜͝͝
͔ͨͦͦ͗ͤͤ͡Ύ͙ͣ

˸͚͔͔͊͗ͤͦ ͙͚͋ͤ͊ͤ͘͜

˭͍͔ͦͫͣͤͦ͜ ͙͚͋ͤ͊ͤ͘͜

18

18

30

37

6ˤ͙ͪ͜΄͔ͤͤΎ͚͔͍ͣ͊͗ͫ͜ͻͫͤͯ͜Ό;͙ͻ
͔͍͙͔͙ͨͪͦ͋ͣͫͯ͒ͦͦͫͫͭͣ͡͝

ˤ͙ͪ͜΄͔ͤͤΎ͙͡΄͔ͦ͟ ͔͙ͪͣͻ͔ͨͪͦ͋ͣ͡
͍͙͔͙ͫͯ͒ͦͦͫͫͭͣ͝

˹͔ͫ ͭ͜͡Έ͙͍͙ͪ͟͜΄͔ͤͤΎ͔ͨͪͦ͋ͣ͡, 

ͫ͟͜͡Έ͙͍͔ͫͭͦͪͤͤ͟Ύ͍͙ͤͦͻ

˹͔͘ ͣͤ͜ΌΊ͙ͨͪͤͼ͙͍͙ͨͦͦͫͭͯ͊ͼ͜Ό͍
͍͚͙͔ͫͯ͒ͦͫͫͭͣ͜͜

ˤ͙͊͗ͦͫ͊͊ͭ͘͟͟

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400
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˭͍͔͊ͨͪͦ͊͒͗ͤͤΎ͍͊͟͜͡ͺ͊͜͟ͼ͚͎ͤͦͦͦ͜ͼͤ͜Ό͍͊ͤͤΎ͍ͫͯ͒͒͜

˴͙͚͍ͦͤͯͪͫͤ͒ͦ͋ͪͫͯ͒͒͟͜͜ˤ͔ͪͻ͍͎ͦͤͦͦ˿ͯ͒ͯ

˭͍͔͊ͨͪͦ͊͒͗ͤͤΎͨͪͦͼ͔͙͔͎͒ͯͪͪͯ͡Ύ͎ͪͤͦͦͦͼͤ͜Ό͍͊ͤͤΎ͍ͫͯ͒͒͜

˽͍͙͒͜΅͔ͤͤΎͣͤͣ͊͜͜͡Έ͎͍͙ͤͦͦͯ͊ͤ͒͒͊ͭ͊ͤ͊ͨ͜͟͟ ͦͫ͊͒ͯͫͯ͒͒͜2͘5 ͒ ͦ
30 ͪ ͍ͦ͟͜

˹͊͒͊ͤͤΎ͍͍͔ͫͯ͒͊ͣͨͦͤͦ͊͗ͤΈ͚͒ͫͤ͘͜Ό͍͙͊ͭͦͤͭͪͦ͟͡Έ͊͘
͍͙ͦͤ͊ͤͤ͟Ύ͍͙ͣͫͯ͒ͦͻͪ͜΄͔ͤΈ

˭͍͔ͯ͗ͤͤΎͦ͋ͫΎ͎͍ͯͫͯ͒͒ͫ͜Έ͔ͦͤ͒ͦͭͦͪ͊ͤͤͦͫͭ͒ͦ͟͟͜͝ͅ ͯͤ͟ͼͦͤ͊͜͡Έͤͦ͝

˿͍͊ͫͯ͊ͤͤ͟Ύ͍͍͔ͨͦͤͦ͊͗ͤΈ˽͔͙͔͙ͪ͒ͤͭ͊̂ͪ͊ͤ͘͟͝΅͔ͦ͒ͦͨ ͔͍͔͔ͪ͒ͤͤΎ
͍ͭ͊͘͜͡Έ͔ͤͤͤΎ͍ͫͯ͒͒͜

%

80

79

74

71

71

63

59

12

12

15

16

18

25

24

7

7

10

11

8

11

11

1

2

1

2

3

1

51

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(6/13)

76%

78%

76%

74%

63%

68%

60%

Наскільки Ви погоджуєтеся з тим, що наступні окремі аспекти судової реформи мають позитивний вплив на незалежність
суддів, стабільність судової системи України та підвищення рівня довіри громадян до судової влади: 

09.2018

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎʕͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈʕ͊ ͍͍͙͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

˾͍͊ͤ͗ͦ͊ͤͦ͊͘x͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ
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58

57

55

54

52

48

45

25

31

25

28

32

31

23

11

7

15

12

12

14

29

4

4

5

6

4

6

2

2

1

1

1

˿͍͔ͭͦͪͤͤΎ͍͎ͤͦͦͦˤ͔ͪͻ͍͎ͦͤͦͦ˿ͯ͒ͯ͊͘ ͣͫͭ͜Έˤ͔ͪͻ͍͎ͦͤͦͦ˿ͯ͒ͯ
͙̂ͪ͊ͤͭ͊ͭͪ͟͝Έͦͻ͍͙΅͙ͻ͔ͫͨͼ͍͙͊ͦ͊ͤ͘͜͜͡ͻ͍ͫͯ͒͜

˽͍͔͔ͦͪͤͤͤΎ͒ͦͭ ͙ͪ-͍͙͔͙͊ͤͦͦͫͫͭͣͫͯ͒ͦͯͫͭͪͦ͟͡͝Ό

˿͍͔ͭͦͪͤͤΎ, ͪ ͔͎ͦͪ͊ͤ͊͘͜ͼ͜Ύ͍ͭ͊͒͊͜͟͜͡ͼ͜Ύ͍ͫͯ͒ͤ͊ͨ͜ ͍͒ͫͭ͊͜͜
͊ͦͤͯ͘͟

˽͔͔ͪ͒͊;͊ˤ͙΅͚͍ͪ͊͒ͨͪ͊ͦͫͯ͒͒͜͜Ύ͍͍͔ͨͦͤͦ͊͗ͤΈ΅ͦ͒ͦ
ͤ͊͒͊ͤͤΎ͎͙ͦ͒ͤ͊͘͘ ͙͊ͭͪͣ͊ͤͤΎͫͯ͒͒͜

˾ͦ͘΄͙͔ͪͤͤΎ͍͍͔ͨͦͤͦ͊͗ͤΈˤ͙΅͙ͦͪ͊͒ͨͪ͝ ͍͊ͦͫͯ͒͒Ύ

͍͙͚̒ͫͤͦͤͦͫ͊͒͟͜͟͡ˤ͙΅͙ͦͪ͊͒ͨͪ͝ ͍͊ͦͫͯ͒͒Ύ

˿͍͊ͫͯ͊ͤͤ͟Ύ͙͔ͤͫͭͭͯͭͯͨͪ͜΄͎͙ͦͦͨͪͤ͊͘;͔ͤͤΎͫͯ͒͒ͤ͊ͭ͜ ͔ͪͣͤ͜5 

͍ͪͦ͟͜

%

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(7/13)

Наскільки Ви погоджуєтеся з тим, що наступні окремі аспекти судової реформи мають позитивний вплив на
незалежність суддів, стабільність судової системи України та підвищення рівня довіри громадян до судової влади: 

51%

45%

50%

56%

52%

64%

64%

Sepô18

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎʕͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈʕ͊ ͍͍͙͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

˾͍͊ͤ͗ͦ͊ͤͦ͊͘x͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ
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78

56

55

51

42

14

25

24

21

29

6

14

18

25

23

2

5

2

2

5

1

1

1

Одним з найбільш нагальних питань судової реформи є конкурс на зайняття вакантних посад суддів касаційних
судів у складі Верховного Суду та Вищого антикорупційного Суду. Наскільки Ви погоджуєтесь з наступними
твердженнями?

%

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(8/13)

˹͊͒͊ͤͤΎ͙͍͍͔͔͍͙ͣͦ͗ͦͫͭ͊͒ͦ͊ͭ͊ͣͨͪͭͤ͒ͯ͊ͭͤ͊ͨ͜͟͡ ͦͫ͊͒ͯͫͯ͒͒͜
ˤ͔ͪͻ͍͎ͦͤͦͦ˿ͯ͒ͯͭʕ͊ ͙΅͎͙ͦͦ͊ͤͭͦͪͯͨ͟ͼ͚͎ͤͦͦͫͯ͒ͯ͜Ίͨ ͙͙͍͙ͦͭͤͣͭ͊͘

͍͙͍͙ͨͪ͊͒͊ͤͣ

˭͊ͯ͡;͔ͤͤΎ͔͍͙͍ͨͪ͒ͫͭ͊ͤͣ͗ͤ͊ͪͦ͒ͤͦͫͨ͟͜͜͜͝͡Έ͙ͤͦͭ͒ͦͨ ͪͦͼ͔͎ͫͯͦͤͯͪͫͤͦͦ͟͟
͍͒ͦ͋ͦͪͯͫͯ͒͒͜ˤ͙΅͎͙ͦͦ͊ͤͭͦͪͯͨ͟ͼ͚͎ͤͦͦ͜˿ͯ͒Ί͍ͯ ͙͍͙ͨͪ͊͒͊ͤͣ*

˹͊͒͊ͤͤΎ͙͍͍ͣͦ͗ͦͫͭͤ͊ͯͦ͜͟͡ͼΎ͔͔͍͙ͣͨͪͭͤ͒ͯ͊ͭͤ͊ͨ ͦͫ͊͒ͯͫͯ͒͒͜
ˤ͔ͪͻ͍͎ͦͤͦͦ˿ͯ͒ͯͭʕ͊ ͙΅͎͙ͦͦ͊ͤͭͦͪͯͨ͟ͼ͚͎ͤͦͦͫͯ͒ͯ͜Ίͨ ͙͙͍͙ͦͭͤͣͭ͊͘

͍͙͍͙ͨͪ͊͒͊ͤͣ

˭͊ͯ͡;͔ͤͤΎ͔͍͙͍͎ͨͪ͒ͫͭ͊ͤͪͦͣ͊͒ͫ͟͜Έͦͫͭ͒ͦͨ͟͜ ͪͦͼ͔͎ͫͯͦͤͯͪͫͤͦͦ͒ͦ͋ͦͪͯ͟͟
͍ͫͯ͒͒͜ˤ͔ͪͻ͍͎ͦͤͦͦͫͯ͒Ί͍ͯ ͙͍͙ͨͪ͊͒͊ͤͣ

˨͜Ύ͡Έͤͫͭ͜Έ˥ͪͦͣ͊͒ͫΈ͙ͦͪ͊͒͒ͦ͟͝ ͋ͪͦ;͔ͫͤͦͫͭͯͨ͜ ͪͦͼ͔͎ͫͦͤͯͪͫͤͦͦ͜͟͟
͍͒ͦ͋ͦͪͯͫͯ͒͒͜ˤ͔ͪͻ͍͎ͦͤͦͦ˿ͯ͒Ί͔ͯ ͺ͔͙͍ͭͤͦ͟Ό

Sepô18

78%

61%

52%

46%

40%

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎʕͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈʕ͊ ͍͍͙͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400

˾͍͊ͤ͗ͦ͊ͤͦ͊͘x͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ
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Чи звертаєтесь до дисциплінарних органів зі скаргою
щодо дій судді в судовому процесі або поза судом?

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(9/13)

%

Чи використовуєте Ви інститут дисциплінарної скарги
щодо судді для запобігання затягуванню судового
процесу та/або іншим процесуальним порушенням під
час розгляду справи, в якій берете участь:

%

49%

09.2018: 53%

40%

09.2018: 44%

1
6

42

45

6

ˤ͟ ͦ͗ͤͦͣͯͨͪͦͼ͔ͫ͜, ͒ ͔
͔͋ͪͯͯ;͊ͫͭΈ

̉͊ͫͭͦ

ˤͨ ͙͙ͦͦ͒ͤͦ͟ͻ͍͙ͨ͊͒͊͟ͻ

˹͙ͦ͜͟͡

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

5
35

54

6

˨͍ͦͦ͜͡;͊ͫͭͦ

˱͙ͤͦ͟͡

˹͙ͦ͜͟͡

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400
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ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(10/13)

Наскільки добре Ви вважаєте себе обізнаним із останньою реформою примусового виконання судових рішень?

%

61%

09.2018: 63%

1 5

33

35

26

˨͔͙͚ͦ͋ͪͦ͋ͤ͊ͤ͘͜(-ͤ)͊ ͯ͘ ͫͣ͊͜͝͝
͔ͨͦͦ͗ͤͤ͡Ύ͙ͣ

˨͔͙͚ͦ͋ͪͦ͋ͤ͊ͤ͘͜(-ͤ)͊ ͒͘ ͔Ύ͙͙ͣ͟
͔ͨͦͦ͗ͤͤ͡Ύ͙ͣ, ͊ ͔͒͘͡ ͔Ύ͙͙ͣ͟

˽͍͔ͦͪͻ͔͍͙͚ͤͦͦ͋ͤ͊ͤ͘͜(-ͤ)͊ ͯ͘ ͫͣ͊͜
ͨͦ͝͝ ͔ͦ͗ͤͤ͡Ύ͙ͣ

˸͚͔͔͊͗ͤͦ ͙͚͋ͤ͊ͤ͘͜(-ͤ)͊

˭͍͔ͦͫͣͤͦ͜ ͙͚͋ͤ͊ͤ͘͜

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400
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ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(11/13)

Чи відомо Вам про запровадження
інституту приватних виконавців
судових рішень?

Чи доводилося Вам звертатися за
послугами до приватних
виконавців судових рішень?

Якщо так, то як Ви оцінюєте загалом їх
роботу?

% %

%

47%

09.2018: 79%

09.2018: 22% 09.2018: 49%

90

9

1

́͊͟ ˹͜ ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

3

73

24

́͊͟

˹͜

ˤ͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜
͍͍͒ͨͦ͒͜͜͜

6

47

41

6
ˤ͒ͣͤͤͦ͜͜

˨͔ͦ͋ͪ

˭͍͊͒ͦ͜͡Έͤͦ

˹͔͍͊͒ͦ͘͜͡Έͤͦ

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400



61 29 10

25

Чи вважаєте Ви, що участь присяжних при відправленні правосуддя сприяє підвищенню рівня суспільної довіри до
суду?

%

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(12/13)

5

21

35

39

% %

09.2018: 59%

47%

31%

20%

09.2018: 31%

27%

25%

21%

18%

́͊͟

˹͜

ˤ͙͊͗ͦͫ͊͊ͭ͘͟͟

ˤ͍͒ͣͦ͊͜

Якщо так, то чому? Якщо ні, то чому?

5

21

35

39

͔̇ͫ ͙ͨͪΎΊ͋͜͡Έ΄͍͔͙͍ͫͨͪ͊͒ͦͣͯ͡
͍͎ͫͯ͒ͦͦͣͯͪͦ͘͡Ύ͒ͯ

͔̇͘ ͎͊ͨͦ͋͊͜ΊͨͪͦΎ͍͊ͣͦͪͯͨ͟ͼ͍͜͝
͍͚͙͔ͫͯ͒ͦͫͫͭͣ͜͜

͔̇ͨ ͙ͦͫ͡ΌΊ͔͔ͤ͊͗ͤͫͭ͘͜͡Έͭ͊
͍ͨ͒ͭͤͫͭ͘͜͜͜Έ͍ͫͯ͒͒͜

˱ͤ΄͔

8

21

21

24

26

˽͙ͪͫΎ͙͗ͤͣ͋ͪ͊ͯ͟ΊΌ͙͙ͪ͒;͙ͤͻͤ͊ͤ͘Έ
͒͡Ύ͔ͅ ͔͙͍͎͍͙ͭͤͦͦͪ͟͜΄͔ͤͤΎ

˽͙ͪͫΎ͗ͤͨ͒͒͊͜͜ΌͭΈͫΎ͍͙͍͔ͨͯͣͦ͡ͼ͚ͭ͊͜
͔ͤ͘ ͒͊ͭͤͦ͜õ͋Ί͙͍ͭͤͦͦ͟ͼͤ͜Ό͍͙͊ͭ
͍͙͙͍͙ͦ͋ͫͭ͊ͤͫͨͪ͊
˽ͪͦͺ͔͚͍͔͙͍ͫͤͫͯ͒͒͒͊ͭͤͫͨͪ͊͒ͦ͘͜͜͜͜͡
͚͒ͫͤ͘͜Ό͍͙͍͊ͭͨͪ͊ͦͫͯ͒͒Ύ

˽͙ͪͫΎ͔͎͗ͤͦͨ͒͒͊͜͟͜͡ΌͭΈͫΎ͙ͭͫͯ͟/͍͙͍ͨͯ͡
͙ͫͭͦͪͦͤ͘͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400
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ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʆɰ ʉʀʉʊɽʄʀ ʊɸ ʉʋɼʆɺɸ ʈɽʌʆʈʄɸ(13/13)

%

47

37

16

%

09.2018: 72%

09.2018: 44%

09.2018: 41%

Чи вважаєте Ви, що інститут присяжних в Україні
потребує реформування?

Яку модель інституту присяжних Ви вважаєте
найбільш доцільною для України?

66

20

13

1́͊͟

˹͜

ˤ͙͊͗ͦͫ͊͊ͭ͘͟͟

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

́,͊ ͒ ͔ͨ ͙ͪͫΎ͍͔͔͍͗ͤ͒ͦͪͣͤ͒͜͜͟͜͜͡
ͨͪͦͺ͔͚͎ͫͤͦͦͫͯ͒͒͜͜, ͍͙ͭ͊ͪ͜΄ͯΌͭΈ

͙ͨͭ͊ͤͤΎͺ͊ͭͯ͟, ͊ ͫͯ͒͒Ύ͍͙ͪ͜΄ͯΊ͙ͨͭ͊ͤͤΎ
͍ͨͪ͊͊(͎͊ͤͦ͡-͔͙͊ͣͪ͊ͤͫ͟Έ͔͊ͣͦ͒͟͡Έ)

˽͙ͪͫΎ͗ͤͨ͜͜ ͪͦͺ͔͚ͫͤͫͯ͒͒ͫͨ͜͜͜͜͡Έͤͦ
͍͙ͪ͜΄ͯΌͭΈ͙ͨͭ͊ͤͤΎͺ͍͊ͭͯͭ͊ͨͪ͊͊͟

(ͣ͘͜΄͔͊ͤ͊ͣͦ͒͡Έ)

˱ͤ΄͔

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400
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Представники всіх гілок влади в Україні та юридичної спільноти стверджують про необхідність реформування
юридичної освіти з метою забезпечення якісної підготовки представників правничої професії в Україні. В зв’язку з
цим наскільки Ви погоджуєтеся з наступними твердженнями:

28

48

40

39

24

23

22

27

36

38

1

1

1

͙͙̑ͪ͒;͍͍ͤ͊ͦͫͭ͊̂͜ ͔ͪ͊ͤͨͦͭͪ͋ͯ͟͜͝Ί͔͍͎ͤ͒͊͒ͤͦͦͭ͊͜͟͡
͔͎͔ͦͣͨͫͤͦͦͪ͟͟͡ͺ͍ͦͪͣͯ͊ͤͤΎ

˭͎͊͊ͦͣ͡Ύͫͭ͟͜ΈΌ͙͙ͪ͒;͍͙͍ͤͦͦͫͭ̂͜͝ ͪ͊ͤ͟͜͝Ίͤ ͙͘Έͦ͟Ό

˹͙͘Έ͊͟Ύͫͭ͟͜ΈΌ͙͙ͪ͒;͍͙ͤͦͦͫͭ͜͝Ίͦ ͒ͤ͜ΊΌ͘͟ ͡Ό;͍͙ͦͻ
͙ͨͪ;͙͎ͤͫͭ͊ͤ͊ͼ͔ͫͭͦͪͯ͜͟͝Ό͙ͫͭͼ͍̂͜͝ ͪ͊ͤ͟͜͝

%

ʈɽʌʆʈʄɸ ʖʈʀɼʀʏʅʆɰ ʆʉɺɯʊʀ (1/3)

09.2018

45%

40%

34%

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ

ˤͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ

˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ

ˤ͍͍͙͊͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜

˹͔ͣ͊Ί͍͍͒ͨͦ͒͜͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400



Якщо, на Вашу думку, юридична освіта в Україні потребує реформування, то наскільки Ви погоджуєтеся (чи не
погоджуєтеся), що пріоритетними заходами з підвищення якості юридичної освіти мають стати:

90

89

82

66

63

8

8

12

18

21

2

3

6

13

13

3

3

29

͍̅ͦͪͣͯ͊ͤͤΎͯͫ ͔͍͙͙ͭͯ͒ͤͭͨͪ͊͒ͤ͜͟͡ͻͨͪͦͺ͔͚͙ͫͤ͜ͻ
͍͙ͨͪ͊ͤ;͙ͻ͍͙ͤ͊;ͦ͟

͍̅ͦͪͣͯ͊ͤͤΎ͙͙ͪͭ͟;͎͙͔ͤͦͦͣͫͤͤ͡Ύ͔͍ͫͭͯ͒ͤͭ͜-͍͙͍ͨͪ͊ͤ͟͜

˽͙͔ͦͫͤͤ͡Ύ͎͍͙ͨ͒ͦͭͦͨ͘͜͟ ͙ͭ͊ͤΈͨͪͦͺ͔͚͍͙ͫͤͦͨͪ͊ͤ͜͝;ͦ͝
͔͙͙ͭ͟

ˤ͍͔ͨͪͦ͊͒͗ͤͤΎΊ͙͎͍͒ͤͦͦͦͤ͘͜΄ͤΈ͎͍ͦͦ͊͟͜͡ͺ͊͜͟ͼ͚͎ͤͦͦ͜
͙ͫͨͭͯ͒͜͡Ύͦͭ ͙ͪͣ͊ͤͤΎ«˸͎͍͊ͫͭͪͨͪ͊͊͜»

ˤ͍͔ͨͪͦ͊͒͗ͤͤΎΊ͙͎͍͒ͤͦͦͦͤ͘͜΄ͤΈ͎͔͔͎ͦͦͤ͊͗ͤͦͦ͘͡
͍͊͟͜͡ͺ͊͜͟ͼ͚͎͙ͤͦͦͫͨͭͯ͒͜͜͡Ύͦͭ ͙ͪͣ͊ͤͤΎ͍ͦͫͭͤ͜Έ͎͔ͦͦͫͭͯͨͤΎ

«ˣ͍͍͊͊͊ͪͨͪ͊͊͟͡»

%

ʈɽʌʆʈʄɸ ʖʈʀɼʀʏʅʆɰ ʆʉɺɯʊʀ (2/3)

89%

86%

86%

67%

65%

09.2018

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎʕͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈʕ͊ ͍͍͙͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜



Якщо, на Вашу думку, юридична освіта в Україні потребує реформування, то наскільки Ви погоджуєтеся (чи не
погоджуєтеся), що пріоритетними заходами з підвищення якості юридичної освіти мають стати:

58

55

51

51

22

22

26

21

15

18

21

27

4

5

2

1

30

ˤ͍͔ͨͪͦ͊͒͗ͤͤΎΊ͙͎͍͒ͤͦͦͦͤ͘͜΄ͤΈ͎͍ͦͦ͊͟͜͡ͺ͊͜͟ͼ͚͎ͤͦͦ͜
͙ͫͨͭͯͤ͊͘͜ ͤ͊ͤͤΎ͘͜ ͍͊ͫͭͦͫͯ͊ͤͤΎ͍ͨͪ͊͊͒͡Ύͦͭ ͙ͪͣ͊ͤͤΎ

͒ͦͫͭͯͨͯ͒ͦ͋ ͯ͒Έ-Ύ͍͙ͦͨͪ͊ͤ͟͝;ͦͨͪͦ͝ͺ͔ͫ͜͝

˭͍͔͊ͨͪͦ͊͒͗ͤͤΎ͒͡Ύ͍ͫ ͙͍͍͎͔ͭͯͨͤ͒ͦ͒͊ͭͦͦͦͭͫͭͯ͒͟͜͟͡Ύ
͔͔͍͙ͨͪͪ͜͟͝ͻ͍͙͍͒͊ͭͤͦͫͭ͘͜;͙͍͊ͭͨͪ͊ͦΎ͍͙͍ͯͣͦͫͭͯͨͯ͒ͦ͟

͍͙΅͎ͦͦΌ͙͙ͪ͒;͎͍ͤͦͦͤ͊;͊͡Έ͎ͤͦͦ͊͊͒ͯ͘͟͡

˿ͯͭͭΊ͍͔͍͙ͨ͒͜΅͔ͤͤΎͣͤͣ͊͜͜͡Έ͎ͤͦͦͨͪͦͻ͎͍͒ͤͦͦ͋͊ͯ͊͘͜͡ ͫͣ͊͜
͔͙ͫͪͭͺ͙͊ͭ͊ͣ͜͟΄͟͜͡Έ͎ͤͦͦ˭˹˻, ̈́ ͦͤ ͔ͦ͋ͻ͒ͤ͒͜͜͡Ύ͍ͫ ͭͯͨͯ͒ͦ

͍͙΅͎ͦͦΌ͙͙ͪ͒;͎͍ͤͦͦͤ͊;͊͡Έ͎ͤͦͦ͊͊͒ͯ͘͟͡

ˤ͍͍͒ͣͦ͊͒͊͘͜͜ ͦ;ͤͦ͝ͺ͙͎͍͙ͦͪͣͨ͒ͦͭͦ͜͟Ό͙͍ͪͫͭ͜

%

ʈɽʌʆʈʄɸ ʖʈʀɼʀʏʅʆɰ ʆʉɺɯʊʀ (3/3)

64%

60%

60%

50%

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎʕͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈʕ͊ ͍͍͙͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ˣ͊͊͘: ́ ͜, ͻ͍͍ͭͦ ͊͗͊Ί, ΅ Ό͙͙ͦͪ͒;͍͔ͤ͊ͦͫͭ͊ͨͦͭͪ͋ͯ͜Ί͔ͪͺ͍ͦͪͣͯ͊ͤͤΎ, N=286 (͍͘ ͙͊ͨͭ͊ͤͤ͜12 ͍ ͍͙͒ͨͦ͜͜͡: ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ+˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ+ˤͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ

09.2018
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44
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39
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32
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16

29

27

32
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34

37

2

3

4

5

5

4

7

4

1

1

2

3

1

2

3

2

32

˻͔͙ͪͣͫͯ͒͟͜, ͒ ͔ʕ ͙͘ ͚͒ͫͤ͜ΌΊ͔͔͍͙ͭͨͪ͒ͫͭ͊ͤͼ͍ͭͦ

˿͍͍ͯ͒ͦ͊͊͒͊͡

˿ˣ(̂˿͔͔͙͙ͯ͗͋͊͋ͨ̂ͪ͊ͤ͘͟͟͡͝)

˹͊ͼͦͤ͊͜͡Έ͔͙ͤ͊ͤͭͦͪͯͨ͟ͼ͚͔ͤ͋͜Όͪͦ(˹ˢˣ̂) 

˻͎͙͙ͪ͊ͤͨͪͦͯͪ͊ͭͯͪ͟

˨͔͍͍͙͍ͪ͗͊ͤ͊ͦͤ͊͟;͊ͫͯ͗͋͊͡

˹͊ͼͦͤ͊͜͡Έ͔͎͔͍ͤ͊ͤͭͫͭͦͨ͘ ͙ͭ͊ͤΈ͎͊ͨͦ͋͊ͤͤ͘͜Ύͦͪͯͨ͟ͼ͜͝(˹ˢ˭˴)

˻͎͙ͪ͊ͤͨͦ͜͡ͼ͜͝

%

Наскільки Ви особисто довіряєте цим державним та недержавним інститутам: 

ɼʆɺɯʈɸ ɼʆ ʉʋɼʆɺʆɰ ɺʃɸɼʀ ʊɸ ɼʆʉʊʋʇ ɼʆ ʇʈɸɺʆʉʋɼɼʗ (1/7)

47%

41%

28%

28%

30%

27%

28%

25%

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜ˤ͍͍͙͊͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤ͒ ͍ͦͪ͜ΎΌ/˭͍͔ͦͫͣͤ͒͜ ͍ͦͪ͜ΎΌˤͦ ͍͚͍͒ͤ͊ͦͣͪ͒ͦͪ͟͜͜͜͜ΎΌͤ͜ ͔͒ ͍ͦͪ͜ΎΌ˽͍ͦͤͫͭ͜Ό͍͒ͦͪ͜ΎΌ/ ˿ͦͪ͟͜΄͔͍͒ͦͪ͜ΎΌ

˾͍͊ͤ͗ͦ͊ͤͦ͊͘˽͍ͦͤͫͭ͜Ό͍͒ͦͪ͜ΎΌ/˿ͦͪ͟͜΄͔͍͒ͦͪ͜ΎΌ

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400

09.2018
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25

24

23

19

18

16

16

15

6

35

35

27

43

36

40

29

25

24

24

34

42

34

37

40

47

52

65

11

4

4

3

6

3

4

4

3

5

3

4

1

3

1

4

4

2

˽͙͍͍͙͍ͪ͊ͭͤͦͤ͊͜͟ͼ͍͙ͫͯ͒ͦ͜ͻͪ͜΄͔ͤΈ

˻͎͙ͪ͊ͤͣͫ͜ͼ͔͍͎͍ͦͦͫ͊ͣͦͪΎ͍͒ͯ͊ͤͤΎ

˽͔͙͔͙ͪ͒ͤͭ̂ͪ͊ͤ͘͟͝

˥ͪͦͣ͊͒ͫΈ͎ͦͪ͊ͤ͊͘͟͜͜ͼ͜͝

˸͔͍͍͍ͤͫͭͪͫͭ͊ͭ͊͒ͦͣͫͭ͊͜͜͜

˭͙͍͊ͫͦ͋ͣ͊ͫͦͦͤ͜͝ͺͦͪͣ͊ͼ͜͝/ ͙͗ͯͪͤ͊ͫͭ͜͡

˴͔͊͋ͤͭ͜˸͍͙ͤͫͭͪ̂ͪ͊ͤ͜͜͜͟͝

ˤ͔ͪͻ͍ͦͤ͊˾͊͒͊̂͟ ͙ͪ͊ͤ͝

˽͙ͦͭ͜͡;ͤͨ͊ͪͭ͜͜͝

%

ɼʆɺɯʈɸ ɼʆ ʉʋɼʆɺʆɰ ɺʃɸɼʀ ʊɸ ɼʆʉʊʋʇ ɼʆ ʇʈɸɺʆʉʋɼɼʗ(2/7)

Наскільки Ви особисто довіряєте цим державним та недержавним інститутам: 

23%

22%

19%

20%

16%

18%

16%

13%

8%

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜ˤ͍͍͙͊͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤ͒ ͍ͦͪ͜ΎΌ/˭͍͔ͦͫͣͤ͒͜ ͍ͦͪ͜ΎΌˤͦ ͍͚͍͒ͤ͊ͦͣͪ͒ͦͪ͟͜͜͜͜ΎΌͤ͜ ͔͒ ͍ͦͪ͜ΎΌ˽͍ͦͤͫͭ͜Ό͍͒ͦͪ͜ΎΌ/ ˿ͦͪ͟͜΄͔͍͒ͦͪ͜ΎΌ

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400

09.2018
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ɼʆɺɯʈɸ ɼʆ ʉʋɼʆɺʆɰ ɺʃɸɼʀ ʊɸ ɼʆʉʊʋʇ ɼʆ ʇʈɸɺʆʉʋɼɼʗ (3/7)

Динаміка 2017- 2019 Хвиля І-ІV

̑́ ̎̇̏̃́̎̏̈́ ˢ̟̃̉̌̆ ˴V (˘̟̓̉̊2019)
˘̝̉̐̆̎ ΨΦΧέ ː̝̑̔̅̆̎ ΨΦΧέˏ̝̆̑̆̒̆̎ ΨΦΧήЛютий 2018

˻͔͙ͪͣͫͯ͒͟͜ 50 43 47 56

˿͍͍ͯ͒ͦ͊͊͒͊͡ 38 38 41 44

˿ˣ̂ 29 28 28 33

˹ˢˣ̂ 34 34 28 32

˻͎͙͙ͪ͊ͤͨͪͦͯͪ͊ͭͯͪ͟26 25 30 31

˹ˢ˭˴ 24 24 28 26

˻͎͙ͪ͊ͤͨͦ͜͡ͼ͜2͝0 19 25 25

˻͎͙ͪ͊ͤͣͫ͜ͼ͔͍͎͍ͦͦͫ͊ͣͦͪΎ͍͒ͯ͊ͤͤΎ21 19 22 24

˽͔͙͔ͪ͒ͤͭ̂ͪ͊ͤ͘͟͝ 2͙1 15 19 23

˥ͪͦͣ͊͒ͫΈ͎ͦͪ͊ͤ͊͘͟͜͜ͼ͜͝20 16 20 19

˸͔͍͍͍ͤͫͭͪͫͭ͊ͭ͊͒ͦͣͫͭ͊͜͜͜16 16 16 18

˭͙͍͊ͫͦ͋ͣ͊ͫͦͦͤ͜͝ͺͦͪͣ͊ͼ͜͝/ ͙͗ͯͪͤ͊ͫͭ͜͡16 11 18 16

˴͔͊͋ͤͭ͜˸͍ͤͫͭͪ̂ͪ͊ͤ͜͜͜͟͝ 1͙4 12 16 16

ˤ͔ͪͻ͍ͦͤ͊˾͊͒͊̂͟ ͪ͊ͤ͝ 1͙2 9 13 15

˽͙ͦͭ͜͡;ͤͨ͊ͪͭ͜͜ 5͝ 4 8 6

˾͔ͯ͘͡Έ͙ͭ͊ͭͫͯͭͭΊ͍ͦͪ͊͟΅͜/͎ͪ͜΄ͯͨ͜ ͍ͦͪͤ͜Ύͤͤͨ͘͜ ͔͔ͦͨͪ͒ͤΈͦΌͻ͍͙͔͡Ό

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400



Яке з тверджень найбільш точно передає Ваше ставлення до судової системи України?

35

%

ɼʆɺɯʈɸ ɼʆ ʉʋɼʆɺʆɰ ɺʃɸɼʀ ʊɸ ɼʆʉʊʋʇ ɼʆ ʇʈɸɺʆʉʋɼɼʗ (4/7)

65%

Схиляються до довіри

28%

Схиляються до недовіри

˨˻ˤ˱˾ˢ˨˻˿ ̂˨˻ˤ˻˲ˤ˶ˢ˨ˮ˭̊s ˴ˢ˶˻«̑̐ˤ˾˻ˣˢ˾˻˸˩́˾̂»

6
3

25

60

5

˽͍ͦͤͫͭ͜Ό͍͒ͦͪ͜ΎΌͯͪ͊ͤͫ͟͝Έ͙ͣͫͯ͒͊ͣ͟

˿ͦͪ͟͜΄͔͍͒ͦͪ͜ΎΌ, ͤ ͔͍͗ͤ͒ͦͪ͜͜ΎΌ

˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤ͒ ͍ͦͪ͜ΎΌ, ͤ ͗͒ͦ͜ ͍ͪ͜ΎΌ

˭͍͔ͦͫͣͤ͒͜ ͍ͦͪ͜ΎΌͯͪ͊ͤͫ͟͝Έ͙ͣͫͯ͒͊ͣ͟

ˤ͙͊͗ͦͫ͊͊ͭ͘͟͟, ͤ ͔͍ ͙ͤ͊͘;͙͍ͫΎ

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400



36

58

52

47

40

39

38

29

29

34

35

36

26

12

18

17

24

24

33

1

1

1

1

1

21

˱ͤͺͦͪͣ͊ͼ͜Ύͨͪͦͫͯ ͍͒ͦͨͪͦ͜ͼ͔͙͒ͯͪ, ͨͪͻͦ͒ͪͦ͜ ͎͘͡Ύ͍͒ͯͫͨͪ͊Ί
͒ͦͫͭͯͨͤͦΌͭ͊ͪͦͯͣͦ͘͘͜͡Ό͒͡Ύ͎ͪ ͦͣ͊͒Ύͤ

˾͍͔ͤ͜Έͨͪͦͺ͔͚͍ͫͤͦ͊͜͟͜͝͡ͺ͊͜͟ͼ͍ͫͯ͒͒͜͜͝Ίͤ ͔͙͊͗ͤͣ͡

˽ͪͦͺ͔ͫ͜Ύ͙ͫͯ͒͒ͦͪͫͭͯ͜͟ΊͭΈͫΎ͍͎ͨͦ͊ͦΌ͙ͭ͊ͨͪΎ͙ͤͣ͘
͍͔ͫͭ͊ͤͤ͡Ύ͍͙ͣ͘;͚͙͊ͤͻ͡Ό͔͚͒

ˤͫ ͯ͒͊ͻ͍͔͔͍͙ͫͭͦͪͤͤ͊͗ͤͯͣͦ͒͜͜͡͡Ύ͍ͫ ͜ͻͯ;͙͍͍͙͊ͫͤͫͯ͒ͦ͟͜ͻ
͍͔ͨͪͦ͊͒͗ͤΈ(͍ͭ ͦͣ;͙ͯͫ͒͜͡͡Ύ͍ͪ ͙͍͙͊͘͡ͻ͎ͪͯͨ)

˿͍͙͙͚ͯ͒͒͊͗͒ͨͪͣ͊͘͜ΌͭΈ͍͔͙͍͊ͦͤͤͭ͊ͫͨͪ͊͒ͪ͘͟͜͜͜͡΄͔ͤͤΎ

˿ͯͭͭΊ͍͔͍͙ͨ͒͜΅͔ͤͤΎ͙͊ͪͦ͋ͭͤͦͨ͊ͭͫͯ͒͒͘͜͝͡Ύ͙ͣͫͨͪΎ͙͔ͭͣ
ͨͦ͒ͦ͊ͤͤ͡Όͦͪͯͨ͟ͼ͜͝

:

%

Наскільки Ви погоджуєтеся (чи не погоджуєтеся) з наступними твердженнями:

ɼʆɺɯʈɸ ɼʆ ʉʋɼʆɺʆɰ ɺʃɸɼʀ ʊɸ ɼʆʉʊʋʇ ɼʆ ʇʈɸɺʆʉʋɼɼʗ (5/7)

48%

46%

33%

35%

29%

36%

09.2018

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜ˤ͍͍͙͊͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈˤͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ
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31

31
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22

28

30

28

41

53

47

56

3

2

2

1

3

2

1

1

2

˨͍͍͍ͦ͋ͪͫͯ͒͒͒͋ͯ͊͜͜͜ΊͭΈͫΎ͍͙͟͡Ό;͙͔ͤͦ͊ͪͭͪ͘͟͜Ύ͙ͣ
ͨͪͦͺ͔͚͎͍͙͍͙͙ͫͤͦͨ͒ͦͭͦͭ͊ͫͦ͜͜͟͟͝ͻͣͦͪ͊͡Έ͙ͤͻΎ͔͚ͦͫͭ͟

˴͙͙͍ͪͭ͊ͫͯ͒͋͘͟͜ ͎ͦͯͪ͟ ͦͣ͊͒ͫΈ͎ͦͫͭͭ͊ͪͤͪͦͣ͊͒ͫ͘͟͜͜͜Έ͊͟͜͟ͼ͜͝
Ί͍ ͙͍͙͙͔ͨͪ͊͒͊ͤͣͭ͊ͤͦ͋ͻ͙͙͒ͤͣ͜

˭˸˱ͨͦ ΄͙ͪΌΌͭΈͦõ͋Ί͙͍ͭͤͯͤ͟͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜Ό͙ͨͪͦͫͯ͒ͭͫ͊ ͍ͯ͒ͦͯ
͙͔͎ͫͫͭͣͯ͊͊ͦͣ͘͡

̂ͪ͊ͤͫ͟͝Έ͎ͪͦͣ͊͒͟͜Ύ͙͍ͤ͒ͦͪ͜ΎΌͭΈͫͯ͒͊ͣ

˾͔ͦͣͪͤͦ͋͘͜ͻ͙͒ͤ͜ͻ͍͙ͭͪ͊ͭͤ͊͘ ͊ͯ͡;͔ͤͤΎ͍͎͊͒ͦ͊ͭ͊͊͊ͦͣ͘͟͡Ί
͙͒ͦͫͭͯͨͤͣ͒͡Ύ͍ͫ ͜ͻ͔͎͚͎͊ͭͦͪͪͦͣ͊͒͟͜Ύͤ

˿͙͔ͯ͒ͤ͘ ͊ͤ͊͘ΌͭΈ͍͙͍͙͍ͨͯͨͦͭ͜͟͜͡͡, ͍ ͙͊͒͡, ͦ ͎͊ͪ͜͡ͻ͍͜

˾͍͎͎ͦͣͪͫͯ͒ͦͦͦ͋ͦͪͯ͊͊ͦͣ͘͘͘͜͡Ί͒ ͙ͦͫͭͯͨͤͣ͒͡Ύ͍ͫ ͜ͻ
͔͎͚͎͊ͭͦͪͪͦͣ͊͒͟͜Ύͤ-ͯ;͙͍͍͙͊ͫͤͫͯ͒ͦ͟͜ͻ͍͔ͨͪͦ͊͒͗ͤΈ

%

Наскільки Ви погоджуєтеся (чи не погоджуєтеся) з наступними твердженнями:

ɼʆɺɯʈɸ ɼʆ ʉʋɼʆɺʆɰ ɺʃɸɼʀ ʊɸ ɼʆʉʊʋʇ ɼʆ ʇʈɸɺʆʉʋɼɼʗ (6/7)

31%

37%

20%

18%

16%

19%

23%

09.2018

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜ˤ͍͍͙͊͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈˤͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400



38

ɼʆɺɯʈɸ ɼʆ ʉʋɼʆɺʆɰ ɺʃɸɼʀ ʊɸ ɼʆʉʊʋʇ ɼʆ ʇʈɸɺʆʉʋɼɼʗ (7/7)

Хвиля І-ІV

̑́ ̎̇̏̃́̎̏̈́ ˢ̟̃̉̌̆ ˴V (˘̟̓̉̊2019) ˘̝̉̐̆̎ ΨΦΧέ ː̝̑̔̅̆̎ ΨΦΧέˏ̝̆̑̆̒̆̎ ΨΦΧήЛютий 2018

˱ͤͺͦͪͣ͊ͼ͜Ύͨͪͦͫͯ ͍͒ͦͨͪͦ͜ͼ͔͙͒ͯͪ, ͨͪͻͦ͒ͪͦ͜ ͎͘͡Ύ͍͒ͯͫͨͪ͊Ί
͒ͦͫͭͯͨͤͦΌͭ͊ͪͦͯͣͦ͘͘͜͡Ό͒͡Ύ͎ͪ ͦͣ͊͒Ύͤ

58 53 48 58

˾͍͔ͤ͜Έͨͪͦͺ͔͚͍ͫͤͦ͊͜͟͜͝͡ͺ͊͜͟ͼ͍ͫͯ͒͒͜͜͝Ίͤ ͔͙͊͗ͤͣ͡ 43 40 46 52

˽ͪͦͺ͔ͫ͜Ύ͙ͫͯ͒͒ͦͪͫͭͯ͜͟ΊͭΈͫΎ͍͎ͨͦ͊ͦΌ͙ͭ͊ͨͪΎ͙͍͔ͤͣͫͭ͊ͤͤ͘͡Ύͣ
͍͙͘;͚͙͊ͤͻ͡Ό͔͚͒

40 33 38 47

ˤͫ ͯ͒͊ͻ͍͔͔͍͙ͫͭͦͪͤͤ͊͗ͤͯͣͦ͒͜͜͡͡Ύ͍ͫ ͜ͻͯ;͙͊ͫͤ͟͜3͍1 35 34 40

˿͍͙͙͚ͯ͒͒͊͗͒ͨͪͣ͊͘͜ΌͭΈ͍͔͙͍͊ͦͤͤͭ͊ͫͨͪ͊͒ͪ͘͟͜͜͜͡΄͔ͤͤΎ 23 30 29 39

˿ͯͭͭΊ͍͔͍͙ͨ͒͜΅͔ͤͤΎ͙͊ͪͦ͋ͭͤͦͨ͊ͭͫͯ͒͒͘͜͝͡Ύ͙ͣͫͨͪΎ͙͔ͭͣ
ͨͦ͒ͦ͊ͤͤ͡Όͦͪͯͨ͟ͼ͜͝

39 33 35 38

˨͍͍͍ͦ͋ͪͫͯ͒͒͒͋ͯ͊͜͜͜ΊͭΈͫΎ͍͙͟͡Ό;͙͔ͤͦ͊ͪͭͪ͘͟͜Ύ͙ͣͨͪͦͺ͔͚ͫͤͦ͜͝
͎͍͙͍͙͙ͨ͒ͦͭͦͭ͊ͫͦ͜͟͟ͻͣͦͪ͊͡Έ͙ͤͻΎ͔͚ͦͫͭ͟

32 30 31 37

˴͙͙͍ͪͭ͊ͫͯ͒͋͘͟͜ ͎ͦͯͪͦͣ͊͒ͫ͟Έ͎ͦͫͭͭ͊ͪͤͪͦͣ͊͒ͫ͘͟͜͜͜Έ͊͟͜͟ͼ͜͝Ί
͍͙͍͙͙͔ͨͪ͊͒͊ͤͣͭ͊ͤͦ͋ͻ͙͙͒ͤͣ͜

37 35 36 36

˭˸˱ͨͦ ΄͙ͪΌΌͭΈͦõ͋Ί͙͍ͭͤͯͤ͟͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜Όͨͪͦͫͯ ͙͒ͭͫ͊ ͍ͯ͒ͦͯ
͙͔͎ͫͫͭͣͯ͊͊ͦͣ͘͡

22 17 23 34

̂ͪ͊ͤͫ͟͝Έ͎ͪͦͣ͊͒͟͜Ύ͙͍ͤ͒ͦͪ͜ΎΌͭΈͫͯ͒͊ͣ 14 12 20 23

˾͔ͦͣͪͤͦ͋͘͜ͻ͙͒ͤ͜ͻ͍͙ͭͪ͊ͭͤ͊͘ ͊ͯ͡;͔ͤͤΎ͍͊͒ͦ͊ͭ͊͟Ί͒ ͙ͦͫͭͯͨͤ 2ͣ4 15 18 22

˿͙͔ͯ͒ͤ͘ ͊ͤ͊͘ΌͭΈ͍͙͍͙͍ͨͯͨͦͭ͜͟͜͡͡, ͍ ͙͊͒͡, ͦ ͎͊ͪ͜͡ͻ͜1͍2 17 16 21

˾͍͎͎ͦͣͪͫͯ͒ͦͦͦ͋ͦͪͯ͊͊ͦͣ͘͘͘͜͡Ί͒ ͙ͦͫͭͯͨͤ 1ͣ7 13 19 20

Динаміка 2017- 2019

˾͔ͯ͘͡Έ͙ͭ͊ͭͫͯͭͭΊ͍ͦͪ͊͟΅͜/͎ͪ͜΄ͯͨ͜ ͍ͦͪͤ͜Ύͤͤͨ͘͜ ͔͔ͦͨͪ͒ͤΈͦΌͻ͍͙͔͡Ό
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40

70

66

65

63

61

60

19

20

22

21

23

21

8

6

6

7

8

11

2

6

5

7

6

6

1

2

2

2

2

2

%

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʂʆʈʋʇʎɯɰ (1/5)

Наскільки Ви погоджуєтеся (чи не погоджуєтеся) з наступними твердженнями:

˴ͦͪͯͨͼ͜Ύͼ͔͒ ͚͚ͫͤͦͤ͊͋͜͜͡Έ΄͔͍͊ͨͪͦ͋ͣ͊̂͡ ͪ͊ͤ͟͜͝

˽ͪͦͯͪͦͪ͟, ̈́ ͦͣ ͊Ίͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜Όͨͪͦͦ͟ ͪͯͨͼ͚͍ͤ͒ͫ͜͜͜͝ ͦ͝ͻ͔͎ͦ͟͡
͍͙͔͍͙͙ͨͦͤͤͨͦ͒ͦͣͭͨͪ͜ͼ͔ͦ˹ ˢˣ̂

ˣ͙͍͙͙͍ͯͭͪ͊͟;͔ͣͦͪͯͨ͟ͼ͚͙ͤ͜ͻ͚͍͒̂͜ ͔͔͔ͪ͊ͤͤ͋ͨ͘͟͜͝;ͤͦ

˿ͯ͒͒Ύ, ΅ͦͣ ͊Ίͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜Όͨͪͦͦ͟ ͪͯͨͼ͚͍ͤ͒ͫ͜͜͜͝ ͦ͝ͻ͔͎ͦ͟͡
͍͙͔͍͙͙ͨͦͤͤͨͦ͒ͦͣͭͨͪ͜ͼ͔ͦ˹ ˢˣ̂

˿ͯ͒͒Ύ, ΅͍ͦ ͙͙͍ͪ͊͟Ίͦͪͯͨ͟ͼ͚͍ͤ͒ͫ͜͜͜͝ ͦ͝ͻ͔͎͔͚͙͙ͦͫͪͦͤͦͪͯ͘͘͟͟͡Ί
͍ͫͦΊΌ͊͟õͪΊͪͦΌ

˽ͪͦͯͪͦͪ͟, ̈́ ͍ͦ ͙͙͍ͪ͊͟Ίͦͪͯͨ͟ͼ͚͍ͤ͒ͫ͜͜͜͝ ͦ͝ͻ͔͎͔͚ͦͫͪͦͤͦ͘͟͡
͙͙ͪͯ͘͟Ί͍ͫͦΊΌ͊͟õͪΊͪͦΌ

09.2018

78%

62%

57%

63%

62%

65%

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎʕͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈʕ͊ ͍͍͙͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400



41

46

46

40

38

22

21

18

29

29

29

30

33

32

22

22

20

25

26

36

38

53

2

4

5

5

7

7

5

1

1

1

1

2

2

2

%

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʂʆʈʋʇʎɯɰ(2/5)

Наскільки Ви погоджуєтеся (чи не погоджуєтеся) з наступними твердженнями:

˿͍͙͔͍ͯ͒ͦ͊ͫͫͭͣ͊̂ ͙͍ͪ͊ͤ͒͊ͭͤ͊ͫͭ͊ͭͦͫͤͦͦ͘͟͜͝Όͨͦ͒ͦ͊ͤͤ͡Ύ
ͦͪͯͨ͟ͼ͍ͯ͜͝ ͫ͜ͻ͎͊͜͟͡ͻ͍͙͊͒͡

˿͍͔ͭͦͪͤͤΎ˹ˢˣ̂͋ͯ ͔ͦͤ͡ ͦ͋ͻ͙͒ͤͣͪͦͦͣͯͪ͊ͤͫ͜͟͟͟͝Έ͍͙ͦ͊͒͟͝͡

˿͍͔ͭͦͪͤͤΎ˹ˢ˭˴͋ͯ ͔ͦͤ͡ ͦ͋ͻ͙͒ͤͣͪͦͦͣͯͪ͊ͤͫ͜͟͟͟͝Έ͍͙ͦ͊͒͟͝͡

˿͍͔ͭͦͪͤͤΎˤ͙΅͎͔ͦͦͫͨͼ͍͎͙͊ͦ͊ͤͦͦ͊ͤͭͦͪͯͨ͘͜͜͟͡ͼ͚͎ͤͦͦͫͯ͒ͯ͜
͙͔͙͙͍͙͚͍͙͍ͣ͊ͭͣͨͦͭͤͨͤ͊ͨ͘͡ ͦ͒ͦ͊ͤͤ͡Ύͦͪͯͨ͟ͼ͜͝

˹ˢˣ̂ͨͪ ͊ͼΌΊ͔ͺ͔͙͍ͭͤͦ͟

˹ˢ˭˴ͨͪ ͊ͼΌΊ͔ͺ͔͙͍ͭͤͦ͟

˱ͫͤͯΌͭΈ͙ͫͭͯ͊ͼ͜͝, ͟ ͙ͦͦ͟͡ ͪͯͨͼ͚ͤ͒ͣͦ͜͜͜͝ ͍͙͍͙͗ͤ͊ͨͪ͊͒͊ͭ

49%

46%

42%

21%

20%

42%

18%

09.2018

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎʕͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈʕ͊ ͍͍͙͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400
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ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʂʆʈʋʇʎɯɰ(3/5)
Динаміка 2017- 2019 Хвиля І-ІV

̑́ ̎̇̏̃́̎̏̈́ ˢ̟̃̉̌̆ ˴V (˘̟̓̉̊2019)
˘̝̉̐̆̎ ΨΦΧέ ː̝̑̔̅̆̎ ΨΦΧέˏ̝̆̑̆̒̆̎ ΨΦΧήЛютий 2018

˴ͦͪͯͨͼ͜Ύͼ͔͒ ͚͚ͫͤͦͤ͊͋͜͜͡Έ΄͔͍͊ͨͪͦ͋ͣ͊̂͡ ͪ͊ͤ͟͝ 8͜1 77 78 70

˽ͪͦͯͪͦͪ͟, ̈́ ͦͣ ͊Ίͤ͜ ͺͦͪͣ͊ͼ͜Όͨͪͦͦ͟ ͪͯͨͼ͚ͤ͒ͦ͜͜͜͟͝ ͔͎͡
͍͙͔͍͙͙ͨͦͤͤͨͦ͒ͦͣͭͨͪ͜ͼ͔ͦ˹ ˢˣ̂

67 60 62 66

ˣ͙͍͙͙͍ͯͭͪ͊͟;͔ͣͦͪͯͨ͟ͼ͚͙ͤ͜ͻ͚͍͒̂͜ ͔͔͔ͪ͊ͤͤ͋ͨ͘͟͜͝;ͤ6ͦ5 61 65 65

˿ͯ͒͒Ύ, ̈́ ͦͣ ͊Ίͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜Όͨͪͦͦ͟ ͪͯͨͼ͚ͤ͒ͦ͜͜͜͟͝ ͔͎͍͙͔ͨͦͤͤ͡
͍͙͙ͨͦ͒ͦͣͭͨͪ͜ͼ͔ͦ˹ ˢˣ̂

65 56 57 63

˿ͯ͒͒Ύ, ̈́ ͍ͦ ͙͙͍ͪ͊͟Ίͦͪͯͨ͟ͼ͚ͤ͒ͦ͜͜͜͟͝ ͔͎͙͙ͪͯ͘͟͡Ί͊͟õͪΊͪͦΌ 62 54 63 61

˽ͪͦͯͪͦͪ͟, ̈́ ͍ͦ ͙͙͍ͪ͊͟Ίͦͪͯͨ͟ͼ͚ͤ͒ͦ͜͜͜͟͝ ͔͎͙͙ͪͯ͘͟͡Ί͊͟õͪΊͪͦΌ 61 54 63 60

˿͍͙͔͍ͯ͒ͦ͊ͫͫͭͣ͊̂ ͙͍ͪ͊ͤ͒͊ͭͤ͊ͫͭ͊ͭͦͫͤͦͦ͘͟͜͝Όͨͦ͒ͦ͊ͤͤ͡Ύ
ͦͪͯͨ͟ͼ͍ͯ͜͝ ͫ͜ͻ͎͊͜͟͡ͻ͍͙͊͒͡

56 48 49 46

˿͍͔ͭͦͪͤͤΎ˹ˢˣ̂͋ͯ ͔ͦͤ͡ ͦ͋ͻ͙͒ͤͣͪͦͦͣ͜͟͟ 54 50 46 46

˿͍͔ͭͦͪͤͤΎ˹ˢ˭˴͋ͯ ͔ͦͤ͡ ͦ͋ͻ͙͒ͤͣͪͦͦͣ͜͟͟ 51 46 42 40

˿͍͔ͭͦͪͤͤΎ͍͙΅͎͔ͦͦͫͨͼ͍͎͙͊ͦ͊ͤͦͦ͊ͤͭͦͪͯͨ͘͜͜͟͡ͼ͚͎ͤͦͦͫͯ͒ͯ͜
͙͔͙͙͍͙͚͍͙͍ͣ͊ͭͣͨͦͭͤͨͤ͊ͨ͘͡ ͦ͒ͦ͊ͤͤ͡Ύͦͪͯͨ͟ͼ͜͝

47 38 42 38

˹ˢˣ̂ͨͪ ͊ͼΌΊ͔ͺ͔͙͍ͭͤ͟2ͦ9 28 21 22

˹ˢ˭˴ͨͪ ͊ͼΌΊ͔ͺ͔͙͍ͭͤ͟2ͦ2 23 20 21

˱ͫͤͯΌͭΈ͙ͫͭͯ͊ͼ͜͝, ͟ ͙ͦͦ͟͡ ͪͯͨͼ͚ͤ͒ͣͦ͜͜͜͝ ͍͙͍͙͗ͤ͊ͨͪ͊͒͊ͭ18 15 18 18

˾͔ͯ͘͡Έ͙ͭ͊ͭͫͯͭͭΊ͍ͦͪ͊͟΅͜/͎ͪ͜΄ͯͨ͜ ͍ͦͪͤ͜Ύͤͤͨ͘͜ ͔͔ͦͨͪ͒ͤΈͦΌͻ͍͙͔͡Ό



38

38

26

22

28

32

27

32

26

28

38

36

6

2

8

8

43

%

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʂʆʈʋʇʎɯɰ(4/5)

Наскільки Ви погоджуєтеся (чи не погоджуєтеся) з наступними твердженнями:

˹͔͙͍͙ͣͦ͗ͦͨͪͭ͡Ύ͎͙ͤͯͭͫͯ͒͒Ό, Ύ͙͚͍͟;͙͙͍ͤͦͪͯͨ͟ͼ͚͙͚ͤ͜
ͦ͘͡;͙ͤ, ͒ ͍ͦ ͍͒ͨͦ͒͊͜͜͡Έͤͦͫͭ͜;͔͔ͪ͘ò͟ ͎͍ͪͯͦͯͨͦͪͯͯ͟ó 

͍ͫͯ͒͒͜

˿ͯ͒Ί͙ͤ ͔͒ͦͫͭ͊ͭͤΈ͍͙͙͙ͦ͒ͪͭͣ͒͜͟͡Ύͫͯ ͫͨ͜͡Έ͍ͫͭ͊

˽͍͒ͯͨͫͯ͒͒͜͟͜Ί͘ ͍͙;͚͊ͤͦΌ͙ͨͪ͊ͭͦ͟͟Ό͍ͯ ͪ͊ͤͫ͟͝Έ͙͟ͻ
ͫͯ͒͊ͻ

˴ͦͪͯͨͼ͜Ύ͍ͫ ͯ͒͊ͻͪͦͫͭ͊͘Ί

38%

40%

26%

30%

09.2018

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ

ˤͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ

˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ

ˤ͍͍͙͊͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜

˹͔ͣ͊Ί͍͍͒ͨͦ͒͜͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400
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Наскільки Ви погоджуєтеся (чи не погоджуєтеся) з наступними твердженнями:

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʂʆʈʋʇʎɯɰ(5/5)

36

34

15

36

34

29

22

27

50

5

4

6

1

1

̂;͊ͫͭΈ͙ͨͪͫΎ͙͗ͤͻ͍ͫ ͍͎ͯ͒ͦͦͣͯͪͦ͘͡Ύ͎͒͊ͨͦ͋͊͘͜͜Ίͦͪͯͨ͟ͼ͜͝

˨͍͍͍ͦ͋ͪͫͯ͒͒͒͋ͯ͊͜͜͜ΊͭΈͫΎ͍͙ͨͪͦͦͪͦͭ͊͒ͪͭͦ͘͜͟

˻ͫͦ͋͊, ΅ͦͨ ͍͙ͦ͒ͦͣͭ͜Έͨͪͦ͊ͅ ͙ͭͦͪͯͨ͟͟ͼ͍ͫ͜͝ ͯ͒͊ͻ, ͦ ͙ͭͪͣͯΊ
͊͘ͻ͙ͫͭ͋͘ ͔ͦͯ͒͟ ͍͙ͪ͗͊

%

25%

18%

ˣ͔͍͎ͯͣͦͤͦͨͦͦ͒͗ͯ͘ΌͫΈ/˿ͦͪ͟͜΄͔͎ͨͦͦ͒͗ͯΌͫΎ

ˤͦ ͍͚͎͒ͤ͊ͦͣͪͨͦͦ͒͗ͯ͟͜͜͜ΌͫΈͤ͜ ͔ͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΈ

˿ͦͪ͟͜΄͔͔ͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ/˴͔͎͙͊ͭͦͪ;͔ͤͦͤͨ ͎ͦͦ͒͗ͯΌͫΎ

ˤ͍͍͙͊͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜

˹͔ͣ͊Ί͍͍͒ͨͦ͒͜͜͜

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400

09.2018
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Якщо особисто Ви отримаєте інформацію, яка незаперечно свідчить про те, що суддя у Вашій справі, або колега-

прокурор вимагає хабар від учасника судового розгляду, якими будуть Ваші ймовірні дії?

46

24

18

15

12

7

4

17

13

8

%

ɻʆʊʆɺʅɯʉʊʔ ɯʅʌʆʈʄʋɺɸʊʀ ʇʈʆ ʂʆʈʋʇʎɯʖ(1/2)

˿ͨͪͦ͋ͯΌ͔͔͙ͨͪͦͤ͊ͭͫͯ͒͒͟Ό͊͋ͦͦ͟ ͔͎ͯ͡-ͨͪͦͯͪͦͪ͊͟, ̈́ ͼͦΈ͎͙͙͔ͦͦͪͦ͋ͭͤͫ ͒͜͡

˽ͦͪ͊͒͗ͯͫΈ͘͟ ͔͎͙ͦ͊ͣ͡

˽͍ͦ͒ͦͣ͜͡Ό˹ˢˣ̂

˽͍ͦ͒ͦͣ͜͡Όͤ͜΄͎͙͍ͦͪ͊ͤͨͪ͊ͦͨͦͪ͜Ύ͒ͯ͟(ͨͪͦͯͪ͊ͭͯͪͯ͟, ˿ ˣ̂͊͋ͦͨͦ ͜͡ͼ͜Ό)

˽͍ͦ͒ͦͣ͜͡Όˤ͙΅ͯͪ͊ ͒ͯͨͪ ͍͊ͦͫͯ͒͒Ύ

˽͍ͦ͒ͦͣ͜͡Ό˾͍͙͊͒ͯͫͯ͒͒̂ͪ͊ͤ͜͟͝

˱ͤ΄͔

˹͜;͎͙͙͔ͦͦͪͦ͋ͭͤ͋ ͯ͒ðͯͼ͔ͤ ͔ͣ ͦΎ͍ͫͨͪ͊͊

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

18%

18%

16%

13%

5%

5%

17%

18%

12%

09.2018

ˣ͊͊͘: ʕ ͫͦͨ͜ ͙ͭ͊ͤ͜, N=400



У разі виникнення необхідності проінформувати будь-

які державні органи щодо відомих Вам проявів
корупції, який спосіб Ви оберете?

47

53

45

40

27

22

20

%%

Ви обрали анонімні опції інформування державних
органів щодо проявів корупції. Що, з нижченаведених
обставин, вплинуло на Ваш вибір?

ɻʆʊʆɺʅɯʉʊʔ ɯʅʌʆʈʄʋɺɸʊʀ ʇʈʆ ʂʆʈʋʇʎɯʖ(2/2)

n=139

29%

35%

09.2018 :31%

48%

46%

25%

41%

26%

25%

09.2018

7

10

19

20

9

18

17
˽ͦͤ͜ͺͦͪͣͯΌ͍ͯ ͚ͫͤ͜ͺͦͪͣͤ͊͜
͚͍͊ͤͦͤͣͤͦͫͤͦ͜͜͜

˽ͪͦͤ͜ͺͦͪͣͯΌ͍ͨ ͙ͫΈ͍͚ͣͦ͜
ͺͦͪͣͤ͊͊͜ ͚͍ͤͦͤͣͤͦͫͤͦ͜͜͜

˽ͪͦͤ͜ͺͦͪͣͯΌ͍ͯ ͚ͫͤ͜ͺͦͪͣͭ͊͜
͍͔͔ͤ͊ͯͫ͋͘

˽ͪͦͤ͜ͺͦͪͣͯΌ͍ͨ ͙ͫΈ͍͚ͣͦ͜
ͺ͍͔͔ͦͪͣͭ͊ͤ͊ͯͫ͋͘͜

˱ͤ΄͔

ˤ͍͍͙͊͗ͦ͒ͨͦͫͭ͟͜͜

ˤ͍͍͍͒ͣͦ͊͒͜͜͜ ͍͒ͨͦ͒͜͜

ɿʘʛʨʦʟʘ ʙʝʟʧʝʮʽ ʯʣʝʥʽʚ ʨʦʜʠʥʠ ʪʘ 

ʙʣʠʟʴʢʠʭ ʦʩʽʙ

ɿʘʛʨʦʟʘ ʦʩʦʙʠʩʪʽʡ ʙʝʟʧʝʮʽ

ʁʤʦʚʽʨʥʘ ʟʘʛʨʦʟʘ ʢʘʨôʻʨʥʦʤʫ 

ʟʨʦʩʪʘʥʥʶ

ʇʦʙʦʶʚʘʥʥʷ ʧʦʛʽʨʰʝʥʥʷ ʚʽʜʥʦʩʠʥ ʟ 

ʢʦʣʝʛʘʤʠ

ʇʦʙʦʶʚʘʥʥʷ ʧʦʛʽʨʰʝʥʥʷ ʚʽʜʥʦʩʠʥ ʟ 

ʧʨʝʜʩʪʘʚʥʠʢʘʤʠ ʦʨʛʘʥʽʚ ʚʣʘʜʠ

ʇʦʙʦʶʚʘʥʥʷ ʧʝʨʝʩʣʽʜʫʚʘʥʴ ʟ ʙʦʢʫ 

ʦʨʛʘʥʽʚ ʚʣʘʜʠ
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˭ˢ˥ˢ˶̎˹ˮ˯˻˥˶̒˨



ɺʠʙʽʨʢʘ ɺʩʴʦʛʦʙʫʣʦʦʧʠʪʘʥʦ1027 ʧʨʘʮʽʚʥʠʢʽʚʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʽʚʫ179 ʩʫʜʘʭʋʢʨʘʾʥʠ.

ɼʦʚʠʙʽʨʢʠʙʫʣʦʚʢʣʶʯʝʥʦʪʘʢʽʩʫʜʠ:

Vʩʫʜʠʚʠʱʦʾ̔ʥʩʪʘʥʮʽʾ: ɺʝʨʭʦʚʥʠʡʉʫʜ,ʘʚʡʦʛʦʩʢʣʘʜʽʂʘʩʘʮʽʡʥʠʡʛʦʩʧʦʜʘʨʩʴʢʠʡ,ʂʘʩʘʮʽʡʥʠʡʮʠʚʽʣʴʥʠʡ,ʂʘʩʘʮʽʡʥʠʡ

ʢʨʠʤʽʥʘʣʴʥʠʡʪʘʂʘʩʘʮʽʡʥʠʡʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʪʠʚʥʠʡ;

Vʘʧʝʣʷʮʽʡʥʽʩʫʜʠ(ʘʧʝʣʷʮʽʡʥʽʩʫʜʠʟʘʛʘʣʴʥʦʾʶʨʠʩʜʠʢʮʽʾ,ʘʧʝʣʷʮʽʡʥʽʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʪʠʚʥʽʩʫʜʠ,ʘʧʝʣʷʮʽʡʥʽʛʦʩʧʦʜʘʨʩʴʢʽʩʫʜʠ);

Vʤʽʩʮʝʚʽʩʫʜʠʟʘʛʘʣʴʥʦʾʶʨʠʩʜʠʢʮʽʾ(ʨʘʡʦʥʥʽ,ʤʽʩʴʢʨʘʡʦʥʥʽ,ʤʽʩʴʢʽ,ʨʘʡʦʥʽʚʫʤʽʩʪʽ),ʤʽʩʮʝʚʽʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʪʠʚʥʽʩʫʜʠʪʘ

ʤʽʩʮʝʚʽʛʦʩʧʦʜʘʨʩʴʢʽʩʫʜʠ).

ɼʦʚʠʙʽʨʢʠʙʫʣʠʚʢʣʶʯʝʥʽʚʩʩ̔ʫʜʠʚʠʱʦʾ̔ʥʩʪʘʥʮʽʾ,ʚʩʘ̔ʧʝʣʷʮʽʡʥʽʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʪʠʚʥʽʪʘʘʧʝʣʷʮʽʡʥʽʛʦʩʧʦʜʘʨʩʴʢʽʩʫʜʠ.

ʆʩʢʽʣʴʢʠʘʢʪʫʘʣʴʥʘʩʪʘʪʠʩʪʠʢʘʱʦʜʦʢʽʣʴʢʦʩʪʽʧʨʘʮʽʚʥʠʢʽʚʘʧʘʨʘʪʫʚʽʜʩʫʪʥʷ,ʨʦʟʧʦʜʽʣʽʥʪʝʨʚ'ʶʤʽʞʩʫʜʘʤʠʚʽʜʧʦʚʽʜʘʻ

ʨʦʟʧʦʜʽʣʫʽʥʪʝʨʚ'ʶʫʚʠʙʽʨʮʽʩʫʜʜʽʚ,ʚʠʭʦʜʷʯʠʟʧʨʠʧʫʱʝʥʥʷ,ʱʦʢʽʣʴʢʽʩʪʴʧʨʘʮʽʚʥʠʢʽʚʘʧʘʨʘʪʫʻʧʨʦʧʦʨʮʽʡʥʦʶʢʽʣʴʢʦʩʪʽ

ʩʫʜʜʽʚ.

ɻʝʦʛʨʘʬʽʷ ʋʩʨ̔ʝʛʽʦʥʠʋʢʨʘʾʥʠ,ʟʘʚʠʥʷʪʢʦʤʦʢʫʧʦʚʘʥʠʭʪʝʨʠʪʦʨʽʡɼʦʥʝʮʴʢʦʾ,ʃʫʛʘʥʩʴʢʦʾʦʙʣʘʩʪʽʪʘʂʨʠʤʫ.

ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД (1/2)

ʄʝʪʦʜ ɼʦʩʣʽʜʞʝʥʥʷʧʨʦʚʝʜʝʥʦʤʝʪʦʜʦʤʦʩʦʙʠʩʪʠʭʽʥʪʝʨʚôʶ.

ʋʦʢʨʝʤʠʭʚʠʧʘʜʢʘʭ,ʷʢʱʦʫʦʙʨʘʥʦʛʦʧʨʘʮʽʚʥʠʢʘʥʝʙʫʣʦʤʦʞʣʠʚʦʩʪʽʟʫʩʪʨʽʪʠʩʷʟʽʥʪʝʨʚ'ʶʝʨʦʤʜʣ ʧ̫ʨʦʚʝʜʝʥʥʷ

ʽʥʪʝʨʚôʶ,ʘʙʦ̫ʢʱʦʧʨʘʮʽʚʥʠʢʚʠʩʣʦʚʣʶʚʘʚʙʘʞʘʥʥʷʩʘʤʦʩʪʽʡʥʦʟʘʧʦʚʥʠʪʠʘʥʢʝʪʫ(ʜʣʟ̫ʙʝʨʝʞʝʥʥʷʢʦʥʬʽʜʝʥʮʽʡʥʦʩʪʽ

ʚʽʜʧʦʚʽʜʝʡ),ʜʦʟʚʦʣʷʣʦʩʷʩʘʤʦʟʘʧʦʚʥʝʥʥʷʘʥʢʝʪʠʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʤ.

ʆʧʠʪʫʚʘʣʴʥʠʢʙʫʚʨʦʟʨʦʙʣʝʥʠʡʫ ʨʘʤʢʘʭʇʨʦʛʨʘʤʠʨʝʬʦʨʤʫʚʘʥʥʷʩʝʢʪʦʨʫʶʩʪʠʮʽʾçʅʦʚʝʧʨʘʚʦʩʫʜʜʷè,ʱʦ

ʬʽʥʘʥʩʫʻʪʴʩʷɸʛʝʥʪʩʪʚʦʤʉʐɸʟʤʽʞʥʘʨʦʜʥʦʛʦʨʦʟʚʠʪʢʫ(USAID), ʩʧʽʣʴʥʦʟʤʽʞʥʘʨʦʜʥʠʤʠʝʢʩʧʝʨʪʘʤʠ.

ʇʽʩʣʟ̫ʘʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʦʧʠʪʫʚʘʣʴʥʠʢʘʙʫʣʦʧʨʦʚʝʜʝʥʦʡʦʛʦʧʦʧʝʨʝʜʥʻʪʝʩʪʫʚʘʥʥʷ(20 ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʽʚʫʨʽʟʥʠʭʩʫʜʘʭ

ʋʢʨʘʾʥʠ). ɿʘʨʝʟʫʣʴʪʘʪʘʤʠʧʨʝʪʝʩʪʫʚʥʝʩʝʥʦʟʤʽʥʠʜ̔ʦʧʦʚʥʝʥʥʷ.

ʆʧʠʪʫʚʘʣʴʥʠʢ
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ʇʦʣʴʦʚʠʡ ʝʪʘʧ
ʇʝʨʝʜʝʪʘʧʦʤʧʦʣʴʦʚʠʭʜʦʩʣʽʜʞʝʥʴʙʫʣʦʦʪʨʠʤʘʥʦʃʠʩʪʧʽʜʪʨʠʤʢʠʚʽʜɼʝʨʞʘʚʥʦʾʩʫʜʦʚʦʾʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʮʽʾʋʢʨʘʾʥʠʟ

ʧʨʦʭʘʥʥʷʤʚʟʷʪʠʫʯʘʩʪʴʫʜʦʩʣʽʜʞʝʥʥʽ,ʘʜʨʝʩʦʚʘʥʠʡʜʦʚʩʽʭʩʫʜʜʽʚ/ ʩʫʜʽʚ,ʚʢʣʶʯʝʥʠʭʜʦʚʠʙʽʨʢʠ.

ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД (2/2)

ɸʥʘʣʽʟ ʜʘʥʠʭʋʩʧ̔ʠʪʘʥʥʷʘʥʢʝʪʠʘʥʘʣʽʟʫʚʘʣʠʩʷʟʘʪʘʢʠʤʠʢʘʪʝʛʦʨʽʷʤʠʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʽʚ:

V ʫʩʨ̔ʝʩʧʦʥʜʝʥʪʠʟʘʛʘʣʦʤ;

V ʩʫʜʠʧʝʨʰʦʾʽʥʩʪʘʥʮʽʾ(ʤʽʩʮʝʚʽʩʫʜʠʟʘʛʘʣʴʥʦʾʶʨʠʩʜʠʢʮʽʾ(ʨʘʡʦʥʥʽ,ʤʽʩʴʢʨʘʡʦʥʥʽ,ʤʽʩʴʢʽ,ʨʘʡʦʥʽʚʫʤʽʩʪʽ),ʤʽʩʮʝʚʽ

ʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʪʠʚʥʽʩʫʜʠʪʘʤʽʩʮʝʚʽʛʦʩʧʦʜʘʨʩʴʢʽʩʫʜʠ);

V ʘʧʝʣʷʮʽʡʥʽʪʘʢʘʩʘʮʽʡʥʽʩʫʜʠ(ʩʫʜʠʚʠʱʦʾ̔ʥʩʪʘʥʮʽʾ: ɺʝʨʭʦʚʥʠʡʉʫʜ,ʘʚʡʦʛʦʩʢʣʘʜʽʂʘʩʘʮʽʡʥʠʡʛʦʩʧʦʜʘʨʩʴʢʠʡʩʫʜ,

ʂʘʩʘʮʽʡʥʠʡʮʠʚʽʣʴʥʠʡʩʫʜ,ʂʘʩʘʮʽʡʥʠʡʢʨʠʤʽʥʘʣʴʥʠʡʩʫʜʪʘʂʘʩʘʮʽʡʥʠʡʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʪʠʚʥʠʡʩʫʜ),ʘʧʝʣʷʮʽʡʥʽʩʫʜʠ

ʟʘʛʘʣʴʥʦʾʶʨʠʩʜʠʢʮʽʾ,ʘʧʝʣʷʮʽʡʥʽʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʪʠʚʥʽʩʫʜʠ,ʘʧʝʣʷʮʽʡʥʽʛʦʩʧʦʜʘʨʩʴʢʽʩʫʜʠ).

ʊʨʠʚʘʣʽʩʪ ʆɹʧʠʪʫʚʘʥʥʷʙʫʣʦʧʨʦʚʝʜʝʥʝʫʧʝʨʽʦʜ11 ʙʝʨʝʟʥʷʧʦ12 ʢʚʽʪʥʷ2019 ʨʦʢʫ
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26%

73%

1%

ʏʦʣʦʚiʯʘɾiʥʦʯʘɺiʜʤʦʚʘ ʚiʜ ʚiʜʧʦʚiʜi

26%

41%

22%

9%
1%

ɼʦ 30 ʨʦʢʽʚ

31-39 ʨʦʢʽʚ

40-49 ʨʦʢʽʚ

50-59 ʨʦʢʽʚ

60 i ʩʪʘʨʰʝ

ɺiʜʤʦʚʘ ʚiʜ ʚiʜʧʦʚiʜi

ʉʪʘʪʴ

ɺʽʢ
ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТІВ (1/2)

ʇʦʯʘʪʢʦʚʘ ʘʙʦ ʥʝʧʦʚʥʘ ʩʝʨʝʜʥʷ

ɿʘʢiʥʯʝʥʘʩʝʨʝʜʥʷ

ɺʠʱʘ ʶʨʠʜʠʯʥʘ

ɺʠʱʘ ʥʝʶʨʠʜʠʯʥʘ (ʛʫʤʘʥiʪʘʨʥʘ, ʪʝʭʥiʯʥʘ, ʪʦʱʦ)

ɼʝʢiʣʴʢʘʚʠʱʠʭʦʩʚiʪ, ʚʢʣʶʯʥʦʟ ʚʠʱʦʶ

ʶʨʠʜʠʯʥʦʶ

ɺiʜʤʦʚʘ/ ɺʘʞʢʦʩʢʘʟʘʪʠ

<1%

3%

72%

12%

12%

1%

ʆʩʚʽʪʘ

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=1027)
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26%
21%
21%

17%
4%
5%
4%

0,1%
2%

ʂʝʨiʚʥʠʢʠ ʘʧʘʨʘʪʫ, ʚiʜʜiʣiʚ ʪʘ ʾʭ ʟʘʩʪʫʧʥʠʢʠ

ʇʦʤiʯʥʠʢʠ (ɻʦʣʦʚʠ ʩʫʜʫ, ʩʫʜʜiʚ ʪʘ ʩʝʢʨʝʪʘʨiʚ é

ʉʧʝʮiʘʣiʩʪʠ, ʢʦʥʩʫʣʴʪʘʥʪʠ

ʉʝʢʨʝʪʘʨi, ʧʨʝʩ-ʩʝʢʨʝʪʘʨi

ʉʫʜʦʚi ʨʦʟʧʦʨʷʜʥʠʢʠ

ʇʨʘʮiʚʥʠʢʠ ʘʨʭiʚʫ, ʙiʙʣiʦʪʝʢʠ

ʇʨʘʮiʚʥʠʢʠ ɯʊ

ɼʽʣʦʚʦʜʠ

ɺiʜʤʦʚʘ ʚiʜ ʚiʜʧʦʚiʜi / ɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ

ʂʘʪʝʛʦʨʽʷ ʧʦʩʘʜʠ ʫ ʩʫʜʽʊʨʠʚʘʣʽʩʪʴʧʝʨʝʙʫʚʘʥʥʷʥʘ 

ʧʦʩʘʜʽʚ ʩʫʜʦʚʽʡʩʠʩʪʝʤʽ

1%

11%

16%

28%

35%

10%

ʇʦʥʘʜ 20 ʨʦʢiʚ

11 ï20 ʨʦʢʽʚ

6 ï10 ʨʦʢʽʚ

3 ï5 ʨʦʢʽʚ

ɼʦ 3 ʨʦʢʽʚ

ɺiʜʤʦʚʘ ʚiʜ ʚiʜʧʦʚiʜi

23%

41%

23%

13%

0.4%

ʊʘʢ

ʅi, ʙʫʚ ʜʦʩʚiʜ ʨʦʙʦʪʠ ʥʘ iʥʰʠʭ ʧʦʩʘʜʘʭ ʫ 
ʩʫʜʦʚiʡ ʩʠʩʪʝʤi

ʅi, ʙʫʚ ʜʦʩʚiʜ ʨʦʙʦʪʠ ʥʘ iʥʰʠʭ ʧʦʩʘʜʘʭ ʧʦʟʘ 
ʤʝʞʘʤʠ ʩʫʜʦʚʦʾ ʩʠʩʪʝʤʠ

ʅi, ʙʫʚ ʜʦʩʚiʜ ʨʦʙʦʪʠ ʥʘ iʥʰʠʭ ʧʦʩʘʜʘʭ i ʫ 
ʩʫʜʦʚiʡ ʩʠʩʪʝʤi, i ʧʦʟʘ ʾʾ ʤʝʞʘʤʠ

ɺiʜʤʦʚʘ ʚiʜ ʚiʜʧʦʚiʜi / ɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ

ʏʠ̒  ʮ ʧ̫ʦʩʘʜʘ ʚʘʰʠʤ ʧʝʨʰʠʤ ʤʽʩʮʝʤʨʦʙʦʪʠ? 

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=1027)

ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТІВ (2/2)
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СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ



ʉʚiʜʯʝʥʥʷʞiʥʦʢʪʘ ʯʦʣʦʚiʢiʚʩʚiʜʢiʚʤʘʶʪʴ ʨiʚʥʫʚʘʛʫ ʚ ʧʨʦʮʝʩi

ʧʨʠʡʥʷʪʪʷ ʨiʰʝʥʴ

ʇʨʠ ʦʙʨʘʥʥiʥʘ ʘʜʤiʥiʩʪʨʘʪʠʚʥʫʧʦʩʘʜʫ ʚ ʩʫʜiʩʫʜʜi-ʯʦʣʦʚiʢʠʪʘ 

ʩʫʜʜi-ʞiʥʢʠʤʘʶʪʴ ʨiʚʥiʰʘʥʩʠ ʙʫʪʠ ʦʙʨʘʥʠʤʠ

ʇʨʦʮʝʩ ʻ ʜʦʩʪʫʧʥʠʤ ʜʣʷ ʩʪʦʨʦʥʥʽʭ ʦʩʽʙ (ʟʘʮʽʢʘʚʣʝʥʽ ʦʩʦʙʠ ʤʦʛʣʠ ʙ 

ʧʦʪʨʘʧʠʪʠ ʥʘ ʩʫʜʦʚʝ ʟʘʩʽʜʘʥʥʷ)

ʉʫʜʜi ʫʭʚʘʣʶʚʘʣʠ ʟʘʢʦʥʥi ʪʘ ʩʧʨʘʚʝʜʣʠʚi ʨiʰʝʥʥʷ

ʈiʚʝʥʴ ʧʨʦʬʝʩiʡʥʦʾ ʢʚʘʣiʬiʢʘʮiʾ ʩʫʜʜiʚ ʻ ʥʘʣʝʞʥʠʤ

ʉʫʜʦʚi ʨiʰʝʥʥʷ ʥʘʣʝʞʥʠʤ ʯʠʥʦʤ ʤʦʪʠʚʦʚʘʥi ʪʘ ʟʨʦʟʫʤiʣi

ʉʫʜʜi ʙʫʣʠ ʢʦʨʝʢʪʥʠʤʠ ʪʘ ʚʚiʯʣʠʚʠʤʠ ʟ ʫʩiʤʘ ʫʯʘʩʥʠʢʘʤʠ

ɽʬʝʢʪʠʚʥiʩʪʴ ʩʫʜʦʚʦʛʦ ʘʜʤiʥiʩʪʨʫʚʘʥʥʷ ʻ ʦʜʥiʻʶ ʟ ʧʝʨʝʜʫʤʦʚ 

ʧiʜʚʠʱʝʥʥʷ ʜʦʚiʨʠ ʛʨʦʤʘʜʷʥ ʜʦ ʩʫʜʦʚʦʾ ʚʣʘʜʠ

ʈʦʙʦʪʘ ʢʘʥʮʝʣʷʨiʾ/ ʘʧʘʨʘʪʫ ʩʫʜʫ ʜʦʙʨʝ ʦʨʛʘʥiʟʦʚʘʥʘ

ɺiʜʩʫʪʥi ʚʠʤʦʛʠ ʭʘʙʘʨiʚ, ʥʝʦʬiʮiʡʥʠʭ ʧʣʘʪʝʞiʚ, ʧʦʜʘʨʫʥʢiʚ ʯʠ iʥʰi 

ʢʦʨʫʧʮiʡʥi ʩʠʪʫʘʮiʾ

ʅʝ ʙʫʣʦ ʦʟʥʘʢ ʪʦʛʦ, ʱʦ ʩʫʜʜi ʜiʶʪʴ ʧiʜ ʚʧʣʠʚʦʤ iʥʰʦʾ ʩʪʦʨʦʥʠ ʯʠ 

ʙʫʜʴ-ʷʢʠʭ ʦʩiʙ

ʈʦʟʛʣʷʜ ʩʧʨʘʚ ʚiʜʙʫʚʘʚʩʷ ʚ ʨʦʟʫʤʥi ʩʪʨʦʢʠ, ʟ ʜʦʪʨʠʤʘʥʥʷʤ ʛʨʘʬiʢiʚ 

ʧʨʠʟʥʘʯʝʥʠʭ ʟʘʩiʜʘʥʴ

ɺ ʩʫʜiʩʪʚʦʨʝʥiʢʦʤʬʦʨʪʥiʫʤʦʚʠ (ʟʨʫʯʥʝ ʧʨʠʤiʱʝʥʥʷ; ʜʦʩʪʘʪʥiʩʪʴ

iʥʬʦʨʤʘʮiʾʜʣʷ ʚiʜʚiʜʫʚʘʯiʚ; ʪʦʱʦ)

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

2%

3%

6%

97%

96%

94%

94%

93%

92%

92%

91%

91%

89%

87%

83%

83%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

1%

2%

1%

2%

2%

3%

7%

97%

96%

94%

93%

93%

92%

92%

89%

90%

87%

86%

83%

79%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

4%

2%

96%

96%

97%

95%

94%

93%

94%

93%

92%

90%

90%

83%

93%

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (1/7)
ʋʟʘʛʘʣʴʥʶʶʯʠ ʚʘʰʽ ʦʩʦʙʠʩʪʽ ʚʨʘʞʝʥʥʷ ʚʽʜ ʩʫʜʦʚʠʭ ʧʨʦʚʘʜʞʝʥʴ ʫ ʚʘʰʦʤʫ ʩʫʜʽ ʟʘ ʦʩʪʘʥʥʽ 12 ʤʽʩʷʮʽʚ, ʥʘʩʢʽʣʴʢʠ 

ʚʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:
ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ

(n=714)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ (n=313) 

ʂʘʪʝʛʦʨʠʯʥʦ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨʽʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɹʝʟʫʤʦʚʥʦ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʥʽ 56



ʇʦʤiʪʥʦʧʦʢʨʘʱʠʣʘʩʷ

ɼʝʱʦ ʧʦʢʨʘʱʠʣʘʩʷ

ɿʘʣʠʰʘʻʪʴʩʷʥʘ ʪʘʢʦʤʫ 

ʩʘʤʦʤʫ ʨiʚʥi

ɼʝʱʦ ʧʦʛiʨʰʠʣʘʩʷ

ʇʦʤiʪʥʦʧʦʛiʨʰʠʣʘʩʷ

ɺiʜʤʦʚʘʚiʜʚiʜʧʦʚiʜi/ 

ɺʘʞʢʦʩʢʘʟʘʪʠ

41%

37%

16%

2%

<1%

4%

34%

40%

19%

1%

<1%

5%

58%

28%

8%

2%

<1%

4%

ʗʢ, ʥʘ ʚʘʰ ʧʦʛʣʷʜ, ʟʘ ʦʩʪʘʥʥiʜʚʘ ʨʦʢʠ ʟʤiʥʠʣʘʩʷʦʨʛʘʥiʟʘʮiʷʨʦʙʦʪʠ ʫ ʚʘʰʦʤʫ ʩʫʜi?

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (2/7)

78% 74% 86%

11.2017: 77% 11.2017: 81%

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=714)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ (n=313) 

57



ɼʦʙʨʝ ʦʙiʟʥʘʥʠʡʟ ʫʩiʤʘʾʾ
ʧʦʣʦʞʝʥʥʷʤʠ

ɼʦʙʨʝ ʦʙiʟʥʘʥʠʡʟ ʜʝʷʢʠʤʠ
ʧʦʣʦʞʝʥʥʷʤʠ, ʘʣʝ ʟ ʜʝʷʢʠʤʠ 
ʦʙʽʟʥʘʥʠʡ(-ʥʘ) ʧʦʚʝʨʭʥʝʚʦ

ʇʦʚʝʨʭʥʝʚʦʦʙiʟʥʘʥʠʡʟ ʫʩiʤʘ
ʾʧʾʦʣʦʞʝʥʥʷʤʠ

ʄʘʡʞʝ ʥʝ ʦʙiʟʥʘʥʠʡ

ɿʦʚʩiʤ ʥʝ ʦʙiʟʥʘʥʠʡ

ɺiʜʤʦʚʘʚiʜʚiʜʧʦʚiʜi/ ɺʘʞʢʦ
ʩʢʘʟʘʪʠ

18%

47%

26%

5%

2%

2%

17%

47%

26%

6%

2%

2%

19%

47%

27%

3%

2%

2%

ʋʢʨʘʾʥʘ ʨʝʘʣiʟʫʻʩʪʨʘʪʝʛiʶʨʝʬʦʨʤʫʚʘʥʥʷ ʩʫʜʦʫʩʪʨʦʶ, ʩʫʜʦʯʠʥʩʪʚʘ ʪʘ ʩʫʤiʞʥʠʭʧʨʘʚʦʚʠʭ iʥʩʪʠʪʫʪiʚʥʘ 2015-

2020 ʨʦʢʠ. ʗʢʦʶ ʤiʨʦʚʁʠ ʚʚʘʞʘʻʪʝ ʩʝʙʝ ʦʙiʟʥʘʥʠʤ(-ʥʦ)ʁ ʟ ʮiʻʩʁʪʨʘʪʝʛiʻʶ?

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (3/7)

11.2017: 17% 11.2017: 17% 11.2017: 18%

58

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=714)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ (n=313) 



ʂʦʥʢʫʨʩʥʠʡ ʜʦʙʽʨ ʩʫʜʜʽʚ ʜʦ ɺʝʨʭʦʚʥʦʛʦ ʉʫʜʫ ʪʘ ʘʧʝʣʷʮʽʡʥʠʭ ʩʫʜʽʚ

ʂʦʥʢʫʨʩʥʠʡ ʜʦʙʽʨ ʩʫʜʜʽʚ ʜʦ ɺʠʱʦʛʦ ɸʥʪʠʢʦʨʫʧʮʽʡʥʦʛʦ ʉʫʜʫ 

ɿʘʧʨʦʚʘʜʞʝʥʥʷ ʢʚʘʣʽʬʽʢʘʮʽʡʥʦʛʦ ʦʮʽʥʶʚʘʥʥʷ ʩʫʜʜʽʚ

ɿʘʧʨʦʚʘʜʞʝʥʥʷ ʧʨʦʮʝʜʫʨʠ ʨʝʛʫʣʷʨʥʦʛʦ ʦʮʽʥʶʚʘʥʥʷ ʩʫʜʜʽʚ

ɿʚʫʞʝʥʥʷ  ʦʙʩʷʛʫ ʩʫʜʜʽʚʩʴʢʦʾ ʥʝʜʦʪʦʨʢʘʥʥʦʩʪʽ ʜʦ ʬʫʥʢʮʽʦʥʘʣʴʥʦʾ

3%

3%

10%

17%

18%

86%

86%

71%

60%

55%

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠ ʚʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʪʠʤ, ʱʦ ʥʠʞʯʝ ʧʝʨʝʣʽʯʝʥʽ ʟʤʽʥʠ ʚ ʂʦʥʩʪʠʪʫʮʽʾ ʋʢʨʘʾʥʠ ʪʘ ʚ 

ʟʘʢʦʥʦʜʘʚʩʪʚʽ ʧʨʦ ʩʫʜʦʫʩʪʨʽʡ ʤʘʶʪʴ ʧʦʟʠʪʠʚʥʠʡ ʚʧʣʠʚ ʥʘ ʨʦʟʚʠʪʦʢ ʩʫʜʦʚʦʾ ʩʠʩʪʝʤʠ ʋʢʨʘʾʥʠ: 

3%

3%

11%

19%

18%

85%

85%

67%

57%

52%

3%

3%

7%

12%

18%

88%

90%

80%

67%

60%

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (4/7)

11.2017: 59%
59

ɿʘʛʘʣʦʤ
(n=1027)

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 
(n=714)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 
ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ (n=313) 

ʂʘʪʝʛʦʨʠʯʥʦ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨʽʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɹʝʟʫʤʦʚʥʦ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʥʽ 



ɿʘʣʫʯʝʥʥʷ ʤiʞʥʘʨʦʜʥʠʭʝʢʩʧʝʨʪiʚʜʦ ʢʦʥʢʫʨʩʥʦʛʦ 

ʜʦʙʦʨʫ ʩʫʜʜiʚɺʠʱʦʛʦ ʘʥʪʠʢʦʨʫʧʮiʡʥʦʛʦʩʫʜʫ ʻ 

ʚʠʧʨʘʚʜʘʥʠʤ ʪʘ ʧʦʟʠʪʠʚʥʠʤ ʢʨʦʢʦʤ

ɼʦʩʪʫʧ ʜʦ ʧʦʩʘʜʠ ʩʫʜʜiɺʝʨʭʦʚʥʦʛʦ ʉʫʜʫ ʪʘ ʩʫʜʜi

ɺʠʱʦʛʦ ʘʥʪʠʢʦʨʫʧʮiʡʥʦʛʦʩʫʜʫ ʜʣʷ ʘʜʚʦʢʘʪiʚʻ 

ʧʦʟʠʪʠʚʥʠʤ ʪʘ ʚʠʧʨʘʚʜʘʥʠʤ ʢʨʦʢʦʤ

ɼʦʩʪʫʧ ʜʦ ʧʦʩʘʜʠ ʩʫʜʜi ɺʝʨʭʦʚʥʦʛʦ ʉʫʜʫ ʪʘ ʩʫʜʜi 

ɺʠʱʦʛʦ ʘʥʪʠʢʦʨʫʧʮiʡʥʦʛʦ ʩʫʜʫ ʜʣʷ ʥʘʫʢʦʚʮiʚ ʻ 

ʧʦʟʠʪʠʚʥʠʤ ʪʘ ʚʠʧʨʘʚʜʘʥʠʤ ʢʨʦʢʦʤ

ɼiʷʣʴʥiʩʪʴɻʨʦʤʘʜʩʴʢʦʾ ʨʘʜʠ ʜʦʙʨʦʯʝʩʥʦʩʪi, ʷʢʘ 

ʧʦʚôʷʟʘʥʘ ʟ ʢʦʥʢʫʨʩʥʠʤ ʜʦʙʦʨʦʤ ʩʫʜʜiʚɺʝʨʭʦʚʥʦʛʦ 

ʉʫʜʫ, ʻ ʝʬʝʢʪʠʚʥʦʶ

ɿʘʣʫʯʝʥʥʷ ʧʨʝʜʩʪʘʚʥʠʢiʚʛʨʦʤʘʜʩʴʢʦʩʪi(ɻʨʦʤʘʜʩʴʢʘ 

ʨʘʜʘ ʜʦʙʨʦʯʝʩʥʦʩʪi) ʜʦ ʢʦʥʢʫʨʩʥʦʛʦ ʚiʜʙʦʨʫʩʫʜʜiʚ

ɺʝʨʭʦʚʥʦʛʦ ʉʫʜʫ ʻ ʚʠʧʨʘʚʜʘʥʠʤ 

10%

20%

21%

21%

20%

66%

53%

50%

42%

50%

ʑʦʜʦ ʢʦʥʢʫʨʩʽʚ ʥʘ ʟʘʡʥʷʪʪʷ ʧʦʩʘʜ ʩʫʜʜʽʚ ʢʘʩʘʮʽʡʥʠʭ ʩʫʜʽʚ ʫ ʩʢʣʘʜʽ ɺʝʨʭʦʚʥʦʛʦ ʩʫʜʫ ʪʘ ʩʫʜʜʽʚ ɺʠʱʦʛʦ 

ʘʥʪʠʢʦʨʫʧʮʽʡʥʦʛʦ ʩʫʜʫ, ʥʘʩʢʽʣʴʢʠ ʚʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʴ ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ? 

12%

20%

20%

19%

19%

64%

53%

48%

44%

51%

6%

19%

21%

25%

21%

73%

52%

53%

39%

47%

Total 

(n=1027)

Courts of first 

instance (n=714)

Courts of Appeal/ Cassation 

(n=313) 

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОВОЇ РЕФОРМИ (5/7)

11.2017: 38%

11.2017: 38%

11.2017: 32%

11.2017: 40%

60

ʂʘʪʝʛʦʨʠʯʥʦ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨʽʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɹʝʟʫʤʦʚʥʦ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʥʽ 

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=1027)



ʖʨʠʜʠʯʥʘ ʦʩʚiʪʘʚ ʋʢʨʘʾʥiʧʦʪʨʝʙʫʻ ʥʝʚiʜʢʣʘʜʥʦʛʦ

ʨʝʬʦʨʤʫʚʘʥʥʷ

ʅʠʟʴʢʘ ʷʢiʩʪʴʶʨʠʜʠʯʥʦʾ ʦʩʚiʪʠʻ ʦʜʥiʻʶʟ ʢʣʶʯʦʚʠʭ 

ʧʨʠʯʠʥ ʩʪʘʛʥʘʮiʾʩʝʢʪʦʨʫ ʶʩʪʠʮiʾʚ ʋʢʨʘʾʥi

ɿʘʛʘʣʦʤ ʷʢiʩʪʴʶʨʠʜʠʯʥʦʾ ʦʩʚiʪʠʚ ʋʢʨʘʾʥiʻ ʥʠʟʴʢʦʶ

37%

48%

48%

32%

22%

21%

ʇʨʝʜʩʪʘʚʥʠʢʠʚʩʽʭʛʽʣʦʢʚʣʘʜʠʚ ʋʢʨʘʾʥʽʪʘ ʁʨʠʜʠʯʥʦʾʩʧʽʣʴʥʦʪʠʩʪʚʝʨʜʞʫʶʪʴʧʨʦ ʥʝʦʙʭʽʜʥʽʩʪʴʨʝʬʦʨʤʫʚʘʥʥʷ

ʶʨʠʜʠʯʥʦʾʦʩʚʽʪʠʟ ʤʝʪʦʶ ʟʘʙʝʟʧʝʯʝʥʥʷʷʢʽʩʥʦʾʧʽʜʛʦʪʦʚʢʠʧʨʝʜʩʪʘʚʥʠʢʽʚʧʨʘʚʥʠʯʦʾʧʨʦʬʝʩʽʾʚ ʋʢʨʘʾʥʽ. ɺ 

ʟʚôʷʟʢʫʟ ʮʠʤʥʘʩʢʽʣʴʢʠʚʠʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ(ʯʠʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʪʘʢʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ: 

38%

49%

49%

31%

22%

21%

35%

46%

46%

36%

22%

24%
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11.2017

26%

37%

24%

61

ʂʘʪʝʛʦʨʠʯʥʦ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨʽʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɹʝʟʫʤʦʚʥʦ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʥʽ 

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=714)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ (n=313) 

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=1027)



ɺʧʨʦʚʘʜʞʝʥʥʷʻʜʠʥʦʛʦʟʦʚʥiʰʥʴʦʛʦʥʝʟʘʣʝʞʥʦʛʦʢʚʘʣiʬiʢʘʮiʡʥʦʛʦ

iʩʧʠʪʫʜʣʷ ʦʪʨʠʤʘʥʥʷʦʩʚiʪʥʴʦʛʦʩʪʫʧʝʥʷ«ʄʘʛiʩʪʨʧʨʘʚʘè

ɺʧʨʦʚʘʜʞʝʥʥʷʻʜʠʥʦʛʦʟʦʚʥiʰʥʴʦʛʦʥʝʟʘʣʝʞʥʦʛʦʢʚʘʣiʬiʢʘʮiʡʥʦʛʦ

iʩʧʠʪʫʥʘʟʥʘʥʥʷi ʟʘʩʪʦʩʫʚʘʥʥʷʧʨʘʚʘʜʣʦ̫ʪʨʠʤʘʥʥʷʜʦʩʪʫʧʫʜʦ

ʙʫʜʴ-ʷʢʦʾʧʨʘʚʥʠʯʦʾʧʨʦʬʝʩiʾ, ɦ ʦʫʤʦʞʣʠʚʠʪʴʛʥʫʯʢiʩʪʴʢʘʨôʻʨʥʠʭ

ʪʨʘʻʢʪʦʨiʡʶʨʠʩʪiʚ

ɿʘʧʨʦʚʘʜʞʝʥʥʷʜʣʷ ʚʩʪʫʧʥʠʢiʚʜʦʜʘʪʢʦʚʦʛʦʪʝʩʪʫ ʜʣʷ ʧʝʨʝʚiʨʢʠʾʭ

ʟʜʘʪʥʦʩʪiʚʠʚʯʘʪʠʧʨʘʚʦ ʷʢ ʫʤʦʚʠʚʩʪʫʧʫʜʦ ʚʠʱʦʛʦʶʨʠʜʠʯʥʦʛʦ

ʥʘʚʯʘʣʴʥʦʛʦʟʘʢʣʘʜʫ

ɺʧʨʦʚʘʜʞʝʥʥʷʻʜʠʥʦʛʦʟʦʚʥiʰʥʴʦʛʦʥʝʟʘʣʝʞʥʦʛʦʢʚʘʣiʬiʢʘʮiʡʥʦʛʦ

iʩʧʠʪʫʜʣʷ ʦʪʨʠʤʘʥʥʷʦʩʚiʪʥʴʦʛʦʩʪʫʧʝʥʷçɹʘʢʘʣʘʚʨ ʧʨʘʚʘè

ʉʫʪʪʻʚʝʧiʜʚʠʱʝʥʥʷʤiʥiʤʘʣʴʥʦʛʦʧʨʦʭiʜʥʦʛʦʙʘʣʫ ʟʘ ʚʩiʤʘ

ʩʝʨʪʠʬiʢʘʪʘʤʠʰʢiʣʴʥʦʛʦɿʅʆ, ʱʦʥʝʦʙʭiʜʥiʜʣʷ ʚʩʪʫʧʫʜʦ ʚʠʱʦʛʦ

ʶʨʠʜʠʯʥʦʛʦʥʘʚʯʘʣʴʥʦʛʦʟʘʢʣʘʜʫ

ɺiʜʤʦʚʘʚiʜʟʘʦʯʥʦʾʬʦʨʤʠʧiʜʛʦʪʦʚʢʠʬʘʭiʚʮiʚʟʘ ʩʧʝʮiʘʣʴʥiʩʪʶ

çʇʨʘʚʦè

13%

13%

18%

16%

28%

38%

69%

63%

62%

61%

48%

41%

ʗʢʱʦ, ʥʘ ʚʘʰʫ ʜʫʤʢʫ, ʶʨʠʜʠʯʥʘʦʩʚʽʪʘʚ ʋʢʨʘʾʥʽʧʦʪʨʝʙʫʻʨʝʬʦʨʤʫʚʘʥʥʷ, ʪʦ ʥʘʩʢʽʣʴʢʠʚʠʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ(ʯʠʥʝ 

ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ), ʱʦʧʨʽʦʨʠʪʝʪʥʠʤʠʟʘʭʦʜʘʤʠ ʟ ʧʽʜʚʠʱʝʥʥʷʷʢʦʩʪʽʶʨʠʜʠʯʥʦʾʦʩʚʽʪʠʤʘʶʪʩɹʪʘʪʠ:

11%

13%

17%

13%

28%

39%

71%

63%

62%

62%

49%

41%

13%

16%

17%

19%

29%

37%

65%

64%

56%

61%

45%

42%
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11.2017: 48%

11.2017: 39%

11.2017: 37%

62

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=402)

ɿʘʛʘʣʦʤ 

(n=597)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ (n=195) 

ʂʘʪʝʛʦʨʠʯʥʦ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨʽʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɹʝʟʫʤʦʚʥʦ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʥʽ 



˻˿˻ˣˮ˿́ˮ˯˨˻˿ˤ˱˨



ʂʝʨiʚʥʠʮʪʚʦʩʫʜʫ ( ʛʦʣʦʚʘ ʩʫʜʫ, ʢʝʨiʚʥʠʢʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʫ ʯʠɺʘʰʦʛʦʚiʜʜiʣʫ) 

ʚʠʟʥʘʚʘʣʦʪʘ ʚiʜʟʥʘʯʘʣʦɺʘʰiʜʦʩʷʛʥʝʥʥʷʫ ʨʦʙʦʪi

ɺʠ ʚʥʦʩʠʣʠ ʧʨʦʧʦʟʠʮʽʾʱʦʜʦʧʦʢʨʘʱʝʥʥʷʨʦʙʦʪʠʩʫʜʫ ʽ ʚʦʥʠ ʙʫʣʠʧʨʠʡʥʷʪʽ

ʢʝʨʽʚʥʠʮʪʚʦʤ

11%

6%

33%

21%

40%

45%

11%

23%

ɿʘʟʥʘʯʪʝ, ʙʫʜʴ ʣʘʩʢʘ, ʷʢ ʯʘʩʪʦ ʧʨʦʪʷʛʦʤ ʦʩʪʘʥʥʴʦʛʦ ʨʦʢʫ ʚʠʥʠʢʘʣʠ ʥʘʩʪʫʧʥʽ ʩʠʪʫʘʮʽʾ:

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (1/6)

64

ʇʦʩʪʽʡʥʦɼʦʩʠʪʴ ʯʘʩʪʦɯʥʢʦʣʠʅʽʢʦʣʠɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ɺʽʜʤʦʚʘ

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=1027)



ɺʘʤ ʜʦʚʦʜʠʣʦʩʴ ʚʠʢʦʥʫʚʘʪʠʧʦʚʥʦʚʘʞʝʥʥʷ, ʱʦʥʝ ʧʝʨʝʜʙʘʯʝʥʽɺʘʰʦʧʁʦʩʘʜʦʚʦʶʽʥʩʪʨʫʢʮʽʻʶ

ɿʘ ʚʢʘʟʽʚʢʦʶʩʫʜʜʽɺʠ ʚʠʢʦʥʫʚʘʣʠʜʦʨʫʯʝʥʥʷ, ʷʢʩ̔ʪʦʩʫʶʪʴʩʷʦʩʦʙʠʩʪʠʭ/ ʧʦʟʘʩʣʫʞʙʦʚʠʭʩʧʨʘʚ ʾʭ

ʦʩʦʙʠʩʪʦʯʠʾ ʭʙʣʠʟʴʢʠʭ

ɺʠ ʚʥʦʩʠʣʠ ʧʨʦʧʦʟʠʮʽʾʱʦʜʦʧʦʢʨʘʱʝʥʥʷʨʦʙʦʪʠʩʫʜʫ, ʘʣʝ ʚʦʥʠ ʙʫʣʠʧʨʦʽʛʥʦʨʦʚʘʥʽʢʝʨʽʚʥʠʮʪʚʦʤ

ɿʘ ʚʢʘʟʽʚʢʦʶɻʦʣʦʚʠʩʫʜʫ ʯʠ/ʪʘ ʂʝʨʽʚʥʠʢʘʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʫ ɺʠ ʚʠʢʦʥʫʚʘʣʠʜʦʨʫʯʝʥʥʷ, ʷʢʩ̔ʪʦʩʫʶʪʴʩʷ

ʦʩʦʙʠʩʪʠʭ/ ʧʦʟʘʩʣʫʞʙʦʚʠʭʩʧʨʘʚ ʾʭʦʩʦʙʠʩʪʦʯʠʾ ʭʙʣʠʟʴʢʠʭ

ʋ ɺʘʩ ʚʠʥʠʢʘʣʠʥʝʧʦʨʦʟʫʤiʥʥʷʯʠʢʦʥʬʣiʢʪʠiʟʚiʜʚiʜʫʚʘʯʘʤʠ/ ʫʯʘʩʥʠʢʘʤʠʩʫʜʦʚʠʭʧʨʦʚʘʜʞʝʥʴʟ 

ʧʨʠʚʦʜʫ ʥʝ ʜʦʪʨʠʤʘʥʥʷʦʩʪʘʥʥiʤʠʚʩʪʘʥʦʚʣʝʥʠʭʧʨʘʚʠʣ ʧʦʚʝʜiʥʢʠʫ ʩʫʜi, ʧʦʨʫʰʝʥʥʷʧʨʦʮʝʩʫʘʣʴʥʠʭ

ʚʠʤʦʛʱʦʜʦʫʯʘʩʥʠʢiʚ, ʪʦʱʦ

ɺʠ ʦʪʨʠʤʫʚʘʣʠʧʦʛʨʦʟʠ ʚʽʜʫʯʘʩʥʠʢʽʚʩʫʜʦʚʦʛʦ ʨʦʟʛʣʷʜʫ, ʚʽʜʚʽʜʫʚʘʯʽʚʩʫʜʫ ʪʘ ʚʠʤʦʛʠʧʝʚʥʦʾʧʦʚʝʜʽʥʢʠ

ʫ ʢʦʥʢʨʝʪʥʠʭʩʧʨʘʚʘʭ

ɺʠ ʦʪʨʠʤʫʚʘʣʠiʥʬʦʨʤʘʮiʶʧʨʦ ʪʝ , ʱʦʩʫʜʜiʯʠiʥʰiʧʨʘʮiʚʥʠʢʠʩʫʜʫ ʚʠʤʘʛʘʶʪʴʚiʜʫʯʘʩʥʠʢiʚ

ʩʫʜʦʚʦʛʦ ʨʦʟʛʣʷʜʫʛʨʦʰi, ʧʦʜʘʨʫʥʢʠ, ʤʘʡʥʦʯʠʧʦʩʣʫʛʠʟʘ ʩʧʨʠʷʥʥʷʫ ʚʠʨiʰʝʥʥiʾʭʩʧʨʘʚʠ

ʂʝʨʽʚʥʠʮʪʚʦʤ, ʩʫʜʜʷʤʠʯʠ̔ ʥʰʠʤʠʧʨʘʮʽʚʥʠʢʘʤʠʩʫʜʫ ʥʘ ɺʘʩ ʯʠʥʠʚʩʷʪʠʩʢʟ ʤʝʪʦʶ ʟʜʽʡʩʥʝʥʥʷɺʘʤʠ 

ʜʽʡ, ʱʦʩʫʧʝʨʝʯʘʪʴʧʨʘʚʠʣʘʤ ʯʠ̔ ʥʩʪʨʫʢʮʽʷʤʽ ʤʘʶʪʥɹʘ ʤʝʪʩ̔ʧʨʠʷʥʥʷʫʯʘʩʥʠʢʘʤʧʨʦʚʘʜʞʝʥʴ

ʂʝʨʽʚʥʠʮʪʚʦʩʫʜʫ ( ʛʦʣʦʚʘ ʩʫʜʫ , ʢʝʨʽʚʥʠʢʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʫ) ʜʘʚʘʣʦ ʥʝʩʧʨʘʚʝʜʣʠʚʫʪʘ ʥʝʦʙôʻʢʪʠʚʥʫʦʮʽʥʢʫ

ɺʘʰʦʾʨʦʙʦʪʠ, ʧʨʠʡʤʘʣʦʨʽʰʝʥʥʷʧʨʦ ɺʘʰʫ ʚʽʜʧʦʚʽʜʘʣʴʥʽʩʪʴ

ɼʦ ɺʘʩ ʟʚʝʨʪʘʣʠʩʴʨʦʜʠʯʽ, ʟʥʘʡʦʤʽʯʠʙʣʠʟʴʢʽʦʩʦʙʠ ʟʘ ʩʧʨʠʷʥʥʷʤʫ ʨʦʟʛʣʷʜʽʩʧʨʘʚʠ

ʋʯʘʩʥʠʢʠʧʨʦʚʘʜʞʝʥʴ, ʘʜʚʦʢʘʪʠʯʠ̔ ʥʰʽʦʩʦʙʠ ʧʦʟʘ ʤʝʞʘʤʠ ʩʫʜʫ ʧʨʦʧʦʥʫʚʘʣʠɺʘʤ ʧʦʜʘʨʫʥʢʠ, ʛʨʦʰʽ, 

ʧʦʩʣʫʛʠʟʘ ʩʧʨʠʷʥʥʷʫ ʩʫʜʦʚʦʤʫ ʨʦʟʛʣʷʜʽ

ɿʘʟʥʘʯʪʝ, ʙʫʜʴ ʣʘʩʢʘ, ʷʢ ʯʘʩʪʦ ʧʨʦʪʷʛʦʤ ʦʩʪʘʥʥʴʦʛʦ ʨʦʢʫ ʚʠʥʠʢʘʣʠ ʥʘʩʪʫʧʥʽ ʩʠʪʫʘʮʽʾ:

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (2/6)

3%11%

1%

4%

2%

39%

8%

20%

4%

31%

15%

4%

3%

9%

8%

5%

45%

89%

72%

94%

63%

82%

92%

95%

87%

90%

93%

65ʇʦʩʪʽʡʥʦɼʦʩʠʪʴ ʯʘʩʪʦɯʥʢʦʣʠʅʽʢʦʣʠɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ɺʽʜʤʦʚʘˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=1027)



ɯʩʥʫʶʪʴʚʩiʥʝʦʙʭiʜʥiʧʝʨʝʜʫʤʦʚʠʜʣʷ ʪʦʛʦ, ʱʦʙʢʝʨiʚʥʠʢʘʧʘʨʘʪʫ

ʟʜiʡʩʥʶʚʘʚʩʚʦʧʾʦʚʥʦʚʘʞʝʥʥʷʪʘ ʚʠʢʦʥʫʚʘʚʦʙʦʚôʷʟʢʠʟʛiʜʥʦʯʠʥʥʦʛʦ 

ʟʘʢʦʥʦʜʘʚʩʪʚʘ

ɯʩʥʫʻʯiʪʢʝʨʦʟʤʝʞʫʚʘʥʥʷʘʜʤiʥiʩʪʨʘʪʠʚʥʠʭʦʙʦʚôʷʟʢiʚʛʦʣʦʚʠʩʫʜʫ ʪʘ 

ʢʝʨiʚʥʠʢʘʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʫ

ɺiʜʥʦʩʠʥʠʢʝʨiʚʥʠʢʘʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʫ ʪʘ ʛʦʣʦʚʠʩʫʜʫ ʥʦʩʷʪʴʜiʣʦʚʠʡ

ʧʘʨʪʥʝʨʩʴʢʠʡʭʘʨʘʢʪʝʨ

3%

3%

5%

93%

92%

89%

ɺʢʘʞʽʪʴ, ʥʘʩʢʽʣʴʢʠɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷʟ ʪʘʢʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠʱʦʜʦʩʠʪʫʘʮʽʾʫ ʚʘʰʦʤʫʩʫʜʽ: 

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (3/6)

66
ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=1027)

ɿʦʚʩiʤ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴʇʦʚʥiʩʪʶ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʩʢʦʨʽʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ



ɯʩʥʫʶʪʴ ʩʢʣʘʜʥʦʱi ʦʨʛʘʥiʟʘʮiʾ ʨʦʙʦʪʠ ʩʫʜʫ, ʱʦ ʧʦʚôʷʟʘʥi ʟ ʧʦʜʚiʡʥʠʤ

ʧiʜʧʦʨʷʜʢʫʚʘʥʥʷʤʜʝʷʢʠʭ ʧʨʘʮiʚʥʠʢiʚ ʘʧʘʨʘʪʫ (ʥʘʧʨʠʢʣʘʜ, ʧʦʤiʯʥʠʢiʚ 

ʩʫʜʜi)

ʂʝʨiʚʥʠʢʘʧʘʨʘʪʫʥʝ ʤʦʞʝʟʜiʡʩʥʶʚʘʪʠʚ ʧʦʚʥʦʤʫʦʙʩʷʟiʩʚʦʾ

ʧʦʚʥʦʚʘʞʝʥʥʷʪʘ ʦʙʦʚôʷʟʢʠʯʝʨʝʟ ʥʝʚʨʝʛʫʣʴʦʚʘʥiʩʪʴʧʨʘʚʦʚʦʛʦ ʩʪʘʪʫʩʫ 

ʧʦʩʘʜʠ

ʂʝʨiʚʥʠʢʘʧʘʨʘʪʫʥʝ ʤʦʞʝʟʜiʡʩʥʶʚʘʪʠʚ ʧʦʚʥʦʤʫʦʙʩʷʟiʩʚʦʾ

ʧʦʚʥʦʚʘʞʝʥʥʷʪʘ ʚʠʢʦʥʫʚʘʪʠʦʙʦʚôʷʟʢʠʯʝʨʝʟ ʪʠʩʢʛʦʣʦʚʠʩʫʜʫ ʘʙʦ

ʩʫʜʜiʚ

ɺiʜʥʦʩʠʥʠʢʝʨiʚʥʠʢʘʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʫ ʪʘ ʛʦʣʦʚʠʩʫʜʫ ʤʘʶʪʢɹʦʥʬʣiʢʪʥʠʡ

ʭʘʨʘʢʪʝʨ

68%

81%

82%

93%

23%

10%

9%

2%

ɺʢʘʞʽʪʴ, ʥʘʩʢʽʣʴʢʠɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷʟ ʪʘʢʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠʱʦʜʦʩʠʪʫʘʮʽʾʫ ʚʘʰʦʤʫʩʫʜʽ: 

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (4/6)

67

ɿʦʚʩiʤ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴʇʦʚʥiʩʪʶ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʩʢʦʨʽʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=1027)



ɺʢʘʞiʪʴ, ʙʫʜʴ ʣʘʩʢʘ, ʚ ʷʢʠʭʘʩʧʝʢʪʘʭ ʜiʷʣʴʥʦʩʪiʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʫ ɺʠ ʙʘʯʠʪʝʧʨʦʙʣʝʤʠʯʠʥʝʚʠʨiʰʝʥiʧʠʪʘʥʥʷ?

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (5/6)

68

37%
25%

21%

18%

16%

9%

8%

8%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

<1%

<1%

<1%

26%
3%

ʉʠʩʪʝʤʘ ʟʘʦʭʦʯʝʥʥʷ

ʅʘʚʯʘʥʥʷ ʪʘ ʧʨʦʬʝʩiʡʥʠʡ ʨʦʟʚʠʪʦʢ ʧʝʨʩʦʥʘʣʫ

ʈʦʟʧʦʜiʣ ʧʦʩʘʜʦʚʠʭ ʦʙʦʚôʷʟʢiʚ ʩʝʨʝʜ ʧʨʘʮiʚʥʠʢiʚ

ʇʦʪʨʝʙʫʻ ʧʦʢʨʘʱʝʥʥʷ ʨʦʙʦʪʘ ʟ ʥʦʚʦ ʧʨʠʟʥʘʯʝʥʠʤʠ ʧʨʘʮiʚʥʠʢʘʤʠ

ɼʦʙiʨ ʢʘʥʜʠʜʘʪiʚ ʥʘ ʚʘʢʘʥʪʥi ʧʦʩʘʜʠ

ɺiʜʥʦʩʠʥʠ ʧʨʘʮiʚʥʠʢiʚ ʘʧʘʨʘʪʫ ʩʫʜʫ ʪʘ ʚiʜʚiʜʫʚʘʯiʚ ʩʫʜʫ

ɺʟʘʻʤʦʜiʷ ʟ ʛʨʦʤʘʜʩʴʢiʩʪʶ

ʉʪʦʩʫʥʢʠ ʤiʞ ʧʨʘʮiʚʥʠʢʘʤʠ ʚ ʩʫʜi (ʥʝ ʟʜʦʨʦʚʘ ʘʪʤʦʩʬʝʨʘ)

ʉʠʩʪʝʤʘ ʟʘʩʪʦʩʫʚʘʥʥʷ ʜʠʩʮʠʧʣiʥʘʨʥʠʭ ʩʪʷʛʥʝʥʴ

ɹʨʘʢ ʚʟʘʻʤʦʜiʾ ʟi ɿʄɯ

ʈʦʙʦʪʘ ʚ ʩʫʜi ʯʣʝʥiʚ ʨʦʜʠʥʠ ʩʫʜʜiʚ

ʇʣʘʥʫʚʘʥʥʷ ʜiʷʣʴʥʦʩʪi ʢʝʨiʚʥʠʢʦʤ ʘʧʘʨʘʪʫ

ʇʣʘʥʫʚʘʥʥʷ ʜiʷʣʴʥʦʩʪi ʛʦʣʦʚʦʶ ʩʫʜʫ

ʅʝʯiʪʢiʩʪʴ ʫ ʨʦʟʧʦʜiʣi ʧʦʩʘʜʦʚʠʭ ʦʙʦʚôʷʟʢiʚ ʤiʞ ʢʝʨiʚʥʠʢʦʤ ʘʧʘʨʘʪʫ ʪʘ é

ɺiʜʥʦʩʠʥʠ ʧʨʘʮiʚʥʠʢiʚ ʘʧʘʨʘʪʫ ʩʫʜʫ ʪʘ ʛʦʣʦʚʠ ʩʫʜʫ

ʇʨʦʮʝʜʫʨʘ ʚʠʩʣʦʚʣʝʥʥʷ ʟʙʦʨʘʤʠ ʩʫʜʜiʚ ʥʝʜʦʚiʨʠ ʢʝʨiʚʥʠʢʫ ʘʧʘʨʘʪʫ

ɹʨʘʢ ʪʝʭʥʽʯʥʦʛʦ ʟʘʙʝʟʧʝʯʝʥʥʷ/ʥʝʚʽʜʧʦʚʽʜʥʽ ʫʤʦʚʠ ʧʨʘʮʽ (ʙʨʘʢ ʽ ʩʪʘʥ é

ɹʨʘʢ ʩʫʜʜʽʚ

ʅʠʟʴʢʘ ʦʧʣʘʪʘ ʧʨʘʮʽ

ɯʥʰʝ

ɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ / ʚiʜʤʦʚʘ

ʅʝʤʘʻ ʧʨʦʙʣʝʤ
ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=1027)



ʉʢʘʞʽʪʴ, ʙʫʜʴ ʣʘʩʢʘ, ʷʢɺ̔ʘʰʧ̔ʣʘʥʠʥʘ ʤʘʡʙʫʪʥʻ?

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (6/6)

11.2017: 24%

11.2017: 19%

69

38%

29%

14%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

8%

ɿʘʣʠʰʠʪʠʩʷ ʥʘ ʩʚʦʾʡ ʧʦʩʘʜi

ʈʦʙʠʪʠ ʢʘʨôʻʨʫ ʚ ʘʧʘʨʘʪi ʤʦʛʦ ʩʫʜʫ

ɺʟʷʪʠ ʫʯʘʩʪʴ ʫ ʢʦʥʢʫʨʩi ʥʘ ʧʦʩʘʜʫ ʩʫʜʜi

ʇʝʨʝʡʪʠ ʟ ʜʝʨʞʘʚʥʦʛʦ ʩʝʢʪʦʨʫ ʥʘ ʨʦʙʦʪʫ ʚ ʧʨʠʚʘʪʥʠʡ ʩʝʢʪʦʨ (ʙiʟʥʝʩ)

ɿʚiʣʴʥʠʪʠʩʴ i ʚʠʾʭʘʪʠ ʟʘ ʢʦʨʜʦʥ

ʇʝʨʝʡʪʠ ʚ iʥʰʫ ʩʬʝʨʫ ʜiʷʣʴʥʦʩʪi ʚ ʜʝʨʞʘʚʥʦʤʫ ʩʝʢʪʦʨi

ʈʦʙʠʪʠ ʢʘʨôʻʨʫ ʚ ʘʧʘʨʘʪi iʥʰʦʛʦ ʩʫʜʫ

ʇʨʘʮʶʚʘʪʠ ʥʘ ʮiʡ ʩʘʤiʡ ʧʦʩʘʜi, ʘʣʝ ʚ iʥʰʦʤʫ ʩʫʜi

ʇʝʨʝʡʪʠ ʟ ʜʝʨʞʘʚʥʦʛʦ ʩʝʢʪʦʨʫ ʥʘ ʨʦʙʦʪʫ ʚ ʛʨʦʤʘʜʩʴʢʫ ʦʨʛʘʥiʟʘʮiʶ ʯʠ 
iʥʰʫ ʧʨʠʚʘʪʥʫ ʦʨʛʘʥiʟʘʮiʶ

ɿʨʦʙʠʪʠ ʢʘʨôʻʨʫ ʚ ɼʉɸ (ʜʝʨʞʘʚʥiʡ ʩʫʜʦʚiʡ ʘʜʤiʥiʩʪʨʘʮiʾ) ʋʢʨʘʾʥʠ ʘʙʦ 
ʪʝʨʠʪʦʨiʘʣʴʥʦʤʫ ʫʧʨʘʚʣiʥʥi ɼʉɸ ʋʢʨʘʾʥʠ

ɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ / ʚiʜʤʦʚʘ
ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=1027)



˿˽˾ˮ˯˹̒́́̒˴˻˾̂˽̇˱˲́ˢ˥ ˻́˻ˤ˹˱˿́̎˲˯˽˾˻́ˮ˨˱̒́ˮ



26% 20% 36% 19% 26% 19% 34% 20% 25% 21% 39% 15%

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷʟ ʪʘʢʠʤ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤ: 

ʗ ʚʚʘʞʘʶ, ʱʦʫ ʤʦʾʡʢʨʘʾʥʽʫʧʨʦʜʦʚʞʦʩʪʘʥʥʽʭʜʚʦʭʨʦʢʽʚʦʢʨʝʤʽʩʫʜʜʽʙʨʘʣʠ ʭʘʙʘʨʽʟʘ ʧʨʠʡʥʷʪʪʷʧʝʚʥʦʛʦ

ʨʽʰʝʥʥʷʫ ʩʧʨʘʚʽ(ʩʧʨʘʚʘʭ)?

14% 44% 17% 25% 16% 43% 18% 24% 10% 46% 17% 27%

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ЇЙ ПРОТИДІЯТИ (1/8)

11.2017: 36%

71

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ(n=313)

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=714)

ɹʝʟʫʤʦʚʥʦ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ ʥiʞ ʥiʂʘʪʝʛʦʨʠʯʥʦ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ

ɺ ʦʜʥʘʢʦʚiʡ ʤiʨi ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ i ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ʚʽʜʤʦʚʘ

ʅʘʩʢiʣʴʢʠʯʘʩʪʦ ʪʨʘʧʣʷʣʠʩʷʪʘʢiʚʠʧʘʜʢʠ? (ʩʝʨʝʜʪʠʭ, ʭʪʦʟʘʟʥʘʯʠʚʧʨʦ ʚʠʧʘʜʢʠʭʘʙʘʨʽʚ)

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=264)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ(n=78)

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ

(n=186)

ʇʦʩʪiʡʥʦ Iʥʦʜi ɼʫʞʝ ʨiʜʢʦ ɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ɺʽʜʤʦʚʘ



77% 12%9% 78% 11%9% 74% 14% 10%

ʂʦʨʫʧʮiʷ- ʮʝʥʘʡʙiʣʴʰʘʧʨʦʙʣʝʤʘ ʚ ʋʢʨʘʾʥi

67% 17% 11% 65% 18% 12% 65% 14% 11%

ʉʫʜʦʚʘʩʠʩʪʝʤʘ ʚ ʋʢʨʘʾʥiʟʜʘʪʥʘʩʪʘʪʠ ʦʩʥʦʚʦʶ ʧʦʜʦʣʘʥʥʷʢʦʨʫʧʮiʾʚ ʫʩiʭʛiʣʢʘʭʚʣʘʜʠ

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ЇЙ ПРОТИДІЯТИ (2/8)

11.2017: 62%

72

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠ ɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ(n=313)

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=714)

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ ɺ ʦʜʥʘʢʦʚiʡ ʤiʨi ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ i ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ɺʽʜʤʦʚʘ



48% 26% 17% 46% 26% 17% 53% 26% 16%

ʉʪʚʦʨʝʥʥʷʅʘʮiʦʥʘʣʴʥʦʛʦʘʥʪʠʢʦʨʫʧʮiʡʥʦʛʦʙʶʨʦ (ʅɸɹʋ) ʙʫʣʦʥʝʦʙʭiʜʥʠʤʢʨʦʢʦʤʫʢʨʘʾʥʩʴʢʦʾʚʣʘʜʠ

50% 26% 16% 48% 26% 16% 54% 25% 16%

ʉʪʚʦʨʝʥʥʷʅʘʮiʦʥʘʣʴʥʦʛʦʘʛʝʥʪʩʪʚʘ ʟ ʟʘʧʦʙiʛʘʥʥʷʢʦʨʫʧʮiʾ(ʅɸɿʂ) ʙʫʣʦʥʝʦʙʭiʜʥʠʤʢʨʦʢʦʤʫʢʨʘʾʥʩʴʢʦʾʚʣʘʜʠ

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ЇЙ ПРОТИДІЯТИ (3/8)

11.2017: 45%

73

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠ ɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)
ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ(n=313)

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=714)



24% 31% 30% 15% 23% 30% 30% 17% 25% 35% 30% 11%

26% 30% 30% 15% 24% 29% 31% 17% 29% 32% 28% 11%

52% 23% 14%11% 49% 23% 14%14% 58% 24% 12%7%

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠ ɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ЇЙ ПРОТИДІЯТИ (4/8)

11.2017: 21%

11.2017: 19%

11.2017: 38%

74

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ(n=313)
ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=714)

ʅɸɹʋ ʧʨʘʮʶʻʝʬʝʢʪʠʚʥʦ

ʅɸɿʂ ʧʨʘʮʶʻʝʬʝʢʪʠʚʥʦ

ʉʪʚʦʨʝʥʥʷʚʠʱʦʛʦʩʧʝʮiʘʣiʟʦʚʘʥʦʛʦʘʥʪʠʢʦʨʫʧʮiʡʥʦʛʦʩʫʜʫ ʤʘʪʠʤʝʧʦʟʠʪʠʚʥʠʡʚʧʣʠʚʥʘ ʧʦʜʦʣʘʥʥʷʢʦʨʫʧʮiʾ

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ ɺ ʦʜʥʘʢʦʚiʡ ʤiʨi ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ i ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ɺʽʜʤʦʚʘ



50% 19% 11% 11%

67% 15%8%10% 66% 15%8%11% 67% 17% 9%6%

ʇʨʘʮʽʚʥʠʢʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʫ, ʱʦʤʘʻ̔ʥʬʦʨʤʘʮʽʶʧʨʦ ʢʦʨʫʧʮʽʡʥʽʜʽʩʾʫʜʜʽʚʘʙʦʩʚʦʾʭʢʦʣʝʛʧʦʚʠʥʝʥ ʥʝʚʽʜʢʣʘʜʥʦʧʦʚʽʜʦʤʠʪʠʧʨʦ ʮʝ

ʅʘʮʽʦʥʘʣʴʥʝʘʥʪʠʢʦʨʫʧʮʽʡʥʝʙʶʨʦ (ʅɸɹʋ) 

ʇʨʘʮʽʚʥʠʢʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʫ, ʱʦʤʘʻ̔ʥʬʦʨʤʘʮʽʶʧʨʦ ʢʦʨʫʧʮʽʡʥʽʜʽʩʾʫʜʜʽʚʘʙʦʩʚʦʾʭʢʦʣʝʛʧʦʚʠʥʝʥ ʥʝʚʽʜʢʣʘʜʥʦʧʦʚʽʜʦʤʠʪʠʧʨʦ 

ʮʝ̔ ʥʰʽ(ʢʨʽʤʅɸɹʋ) ʧʨʘʚʦʦʭʦʨʦʥʥʽʦʨʛʘʥʠ

61% 18% 8% 13% 60% 19% 13%7%

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠ ɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ЇЙ ПРОТИДІЯТИ (5/8)

11.2017: 62%

11.2017: 57%

75

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ(n=313)
ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=714)

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ ɺ ʦʜʥʘʢʦʚiʡ ʤiʨi ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ i ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ɺʽʜʤʦʚʘ



49% 18% 21% 12% 49% 18% 20% 13% 50% 17% 22% 12%

61% 18% 11%10% 60% 18% 11%10% 61% 17% 12%10%

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠ ɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ЇЙ ПРОТИДІЯТИ (6/8)

Novô17: 53%

76

7% 12% 73% 7% 8% 13% 71% 8% 6%10% 77% 6%

Iʩʥʫʶʪʴʩʠʪʫʘʮiʾ, ʢʦʣʠ ʢʦʨʫʧʮiʡʥiʜiʤʾʦʞʥʘʚʠʧʨʘʚʜʘʪʠ

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)
ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ 

ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ(n=313)
ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=714)

ʇʨʘʮʽʚʥʠʢʘʧʘʨʘʪʫʩʫʜʫ, ʱʦʚʠʢʨʠʚʘʻʢʦʨʫʧʮʽʡʥʽʜʽʩʾʚʦʾʭʢʦʣʝʛʩʝʨʡʦʟʥʦʨʠʟʠʢʫʻʩʚʦʻʢʁʘʨôʻʨʦʶ

ɹʫʪʠ ʚʠʢʨʠʚʘʯʝʤʢʦʨʫʧʮʽʡʥʠʭʜʽʡʚ ʋʢʨʘʾʥʽʥʝʙʝʟʧʝʯʥʦʜʣʷ ʙʫʜʴ-ʢʦʛʦ, ʦʩʢʽʣʴʢʠʥʝʤʘʝ̒ʬʝʢʪʠʚʥʦʾʩʠʩʪʝʤʠʟʘʭʠʩʪʫ

ʩʚʽʜʢʽʚʪʘ ʚʠʢʨʠʚʘʯʽʚ

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ ɺ ʦʜʥʘʢʦʚiʡ ʤiʨi ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ i ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ɺʽʜʤʦʚʘ



ʉʧʨʦʙʫʶʧʝʨʝʢʦʥʘʪʠʢʦʣʝʛʫ, ʱʦʮʴʦʛʦʨʦʙʠʪʠʥʝ ʩʣiʜ

ʇʦʚiʜʦʤʣʢʁʝʨiʚʥʠʢʘʘʧʘʨʘʪʫ ʩʫʜʫ

ʇʦʚiʜʦʤʣʛʁʦʣʦʚʫ ʩʫʜʫ

ʅiʯʦʛʦʨʦʙʠʪʠʥʝ ʙʫʜʫ ïʮʝʥʝ ʤʦʷ ʩʧʨʘʚʘ

ʇʦʚiʜʦʤʣʅʁɸɹʋ

ʇʦʚiʜʦʤʣʶiʥʰiʧʨʘʚʦʦʭʦʨʦʥʥiʦʨʛʘʥʠ

ʇʦʨʘʜʞʫʩʴ ʟ ʢʦʣʝʛʘʤʠ

ʇʦʚiʜʦʤʣɺʁʠʱʫ ʨʘʜʫ ʧʨʘʚʦʩʫʜʜʷ

ʇʦʚiʜʦʤʣʈʁʘʜʫ ʩʫʜʜiʚ ʋʢʨʘʾʥʠ

Iʥʰʝ

ɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ / ɺiʜʤʦʚʘ

ʗʢʱʦʦʩʦʙʠʩʪʦɺʠ ʦʪʨʠʤʘʻʪʝʽʥʬʦʨʤʘʮʽʶ, ʷʢʘ ʥʝʟʘʧʝʨʝʯʥʦʩʚʽʜʯʠʪʴʧʨʦ ʪʝ, ʱʦʩʫʜʜʯ̫ʠɺʘʰ ʢʦʣʝʛʘï

ʧʨʘʮʽʚʥʠʢʘʧʘʨʘʪʫʚʠʤʘʛʘʻʭʘʙʘʨ ʚʽʜʫʯʘʩʥʠʢʘʩʫʜʦʚʦʛʦ ʨʦʟʛʣʷʜʫ, ʷʢʠʤʠʙʫʜʫʪʴʚʘʰʡ̔ʤʦʚʽʨʥʽʜʽʾ?

35%

29%

20%

9%

9%

5%

4%

<1%

<1%

<1%

23%

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ЇЙ ПРОТИДІЯТИ (7/8)

33%

27%

20%

10%

8%

4%

2%

<1%

<1%

<1%

18%

39%

35%

21%

6%

12%

8%

6%

1%

<1%

13%

14% 12% 20%

11.2017: 11% 11.2017: 14%

77

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=1027)

ɸʧʝʣʷʮʽʡʥʘ ʪʘ 

ʢʘʩʘʮʽʡʥʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʾ

(n=313)

ʇʝʨʰʘ ʽʥʩʪʘʥʮʽʷ 

(n=714)



ʇʦiʥʬʦʨʤʫʶʚ ʫʩʥiʡʬʦʨʤiʥʘ 

ʘʥʦʥiʤʥiʡʦʩʥʦʚi

ʇʨʦiʥʬʦʨʤʫʶʚ ʧʠʩʴʤʦʚiʡʬʦʨʤi

ʥʘ ʘʥʦʥiʤʥiʡʦʩʥʦʚi

ʇʨʦiʥʬʦʨʤʫʶʚ ʫʩʥiʡʬʦʨʤiʪʘ 

ʥʘʟʚʫʩʝʙʝ

ʇʨʦiʥʬʦʨʤʫʶʚ ʧʠʩʴʤʦʚiʡʬʦʨʤi

ʪʘ ʥʘʟʚʫʩʝʙʝ

ɯʥʰʝ

ɺʘʞʢʦ ʚiʜʧʦʚiʩʪʠ

ɺiʜʤʦʚʘʚiʜ ʚiʜʧʦʚiʜi

ʋ ʨʘʟiʧʦʚʽʜʦʤʣʝʥʥʷʅɸɹʋ ʯʠ̔ ʥʰʠʭʧʨʘʚʦʦʭʦʨʦʥʥʠʭ

ʦʨʛʘʥʽʚ, ʷʢʠʡʩʧʦʩiʙɺʠ ʦʙʝʨʝʪʝ? (ʩʝʨʝʜʪʠʭ, ʭʪʦ

ʧʦʚʽʜʦʤʠʪʴʅɸɹʋ ʯʠ̔ ʥʰʧ̔ʨʘʚʦʦʭʦʨʦʥʥʽʦʨʛʘʥʠ) 

13%

23%

21%

28%

3%

9%

3%

ɿʘʛʨʦʟʘ ʦʩʦʙʠʩʪiʡ ʙʝʟʧʝʮi

ɿʘʛʨʦʟʘʙʝʟʧʝʮiʯʣʝʥiʚʨʦʜʠʥʠʪʘ 

ʙʣʠʟʴʢʠʭʦʩiʙ

ʇʦʙʦʶʚʘʥʥʷʧʦʛiʨʰʝʥʥʷʚiʜʥʦʩʠʥʟ 

ʢʦʣʝʛʘʤʠ

ʁʤʦʚiʨʥʘʟʘʛʨʦʟʘ ʢʘʨôʻʨʥʦʤʫ 

ʟʨʦʩʪʘʥʥʶ

ʇʦʙʦʶʚʘʥʥʷʧʦʛiʨʰʝʥʥʷʚiʜʥʦʩʠʥʟ 

ʧʨʝʜʩʪʘʚʥʠʢʘʤʠʩʫʜʦʚʦʾʚʣʘʜʠ

ʇʦʙʦʶʚʘʥʥʷʧʝʨʝʩʣiʜʫʚʘʥʴʟ ʙʦʢʫ 

ʢʝʨiʚʥʠʮʪʚʘʩʫʜʦʚʦʾʚʣʘʜʠ

ʇʦʙʦʶʚʘʥʥʷʧʝʨʝʩʣiʜʫʚʘʥʴʟ ʙʦʢʫ 

iʥʰʠʭ(ʢʨiʤʩʫʜʦʚʦʾ) ʛiʣʦʢʚʣʘʜʠ

ɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ / ʚiʜʤʦʚʘ

43%

43%

31%

24%

14%

2%

7%

14%

ʏʠʚʧʣʠʥʫʣʠʥʘ ɺʘʰ ʚʠʙiʨʥʠʞʯʝʧʝʨʝʨʘʭʦʚʘʥi

ʦʙʩʪʘʚʠʥʠ? (ʟʘʛʘʣʦʤ, ʩʝʨʝʜ ʪʠʭ, ʭʪʦ ʦʙʨʘʚ 

ʘʥʦʥʽʤʥʫ ʬʦʨʤʫ)

СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ЇЙ ПРОТИДІЯТИ (8/8)

ʘʥʦʥʽʤʥʦ

36%

ʚʽʜʢʨʠʪʦ

49%

11.2011: 55%

78

ɿʘʛʘʣʦʤ 

(n=115)

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=42)



˨˻ˤ˱˾ˢ˨˻ʕ ˶ˢ˨ˮ́˿s ˻̇˱ˢ˶̎˹ˮ̆˱˹˿́ˮ́̂́˱ˤ



ȷəɊə, Ɋɋ ȨɎ ɕɖɆɜɤɩɘɋ 

ȷəɊɔɈɫɏ ɈɑɆɊɫ (ɈɍɆɉɆɑɫ)

ȷȧȹ (ȷɑəɌɇɫ ɇɋɍɕɋɐɎ ȹɐɖɆɬɓɎ) 

ȴɖɉɆɓɆɒ ɕɖɔɐəɖɆɘəɖɎ

ȴɖɉɆɓɆɒ ɕɔɑɫɜɫɬ

ȳɆɜɫɔɓɆɑɢɓɔɒəɆɉɋɓɘɗɘɈə ɍ ɕɎɘɆɓɢɍɆɕɔɇɫɉɆɓɓɥɐɔɖəɕɜɫɬ

ȴɖɉɆɓɆɒ ɒɫɗɜɋɈɔɉɔ ɗɆɒɔɈɖɥɊəɈɆɓɓɥ 

ȳɆɜɫɔɓɆɑɢɓɔɒə ɆɓɘɎɐɔɖəɕɜɫɏɓɔɒə ɇɤɖɔ (ȳȦȧȹ)

ȵɖɋɍɎɊɋɓɘə ȹɐɖɆɬɓɎ

ȰɆɇɫɓɋɘə ȲɫɓɫɗɘɖɫɈ ȹɐɖɆɬɓɎ

ȨɋɖɛɔɈɓɫɏ ȶɆɊɫ ȹɐɖɆɬɓɎ

ȩɖɔɒɆɊɗɢɐɎɒɔɖɉɆɓɫɍɆɜɥɒ

ȭɆɗɔɇɆɒ ɒɆɗɔɈɔɬ ɫɓɚɔɖɒɆɜɫɬ/ ɌəɖɓɆɑɫɗɘɆɒ

ȵɔɑɫɘɎɝɓɎɒ ɕɆɖɘɫɥɒ

ʅʘʩʢ̔ʣʴʢʠɺʠ ʜʦʚʽʨʷʻʪʝé?

ДОВІРА ДО ВЛАДИ ТА СОЦІАЛЬНИХ ІНСТИТУТІВ

2%

4%

14%

16%

21%

21%

19%

22%

33%

32%

39%

31%

32%

59%

87%

72%

42%

38%

36%

36%

34%

32%

32%

25%

21%

19%

16%

8%

11.2017

60%

59%

34%

31%

29%

30%

29%

31%

27%

21%

17%

20%

18%

7%

80

ɿʦʚʩiʤ ʥʝ ʜʦʚiʨʷʶ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʜʦʚiʨʷʶʇʦʚʥiʩʪʶ ʜʦʚiʨʷʶ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʜʦʚiʨʷʶ



ˤ˿˩̂˴˾ˢ˲˹˿̎˴˩˻˽ˮ́̂ˤˢ˹˹̒˽˾ˮ˿̒ˬ˹ˮ̆̋˻˨˻˹˩˭ˢ˶˩ˬ˹˻˿́˱́ˢ
˽˱˨˭ˤ˱́˹˻˿́˱˿̂˨˻ˤ˻˲ˤ˶ˢ˨ˮ, ˿ ̂˨˻ˤ˻˥˻ˢ˨˸˱˹˱˿́˾̂ˤˢ˹˹̒ˤ̂ ˴˾ˢ˲˹˱, s

́ˢ˴˻ˬ̋˻ ˨˻˴˻˾̂˽̇˱˲ˤ˿ ̂˨˻ˤ˱˯˿ˮ˿́˩˸˱

2019

USAID 

˽͎͔ͪͦͪ͊ͣ͊ͪͺ͍ͦͪͣͯ͊ͤͤΎ͔ͫͭͦͪͯ͟Ό͙ͫͭͼ͜͝«˹͍͔ͦͨͪ ͍͊ͦͫͯ͒͒Ύ»



ɺʠʙʽʨʢʘ ɺʩʴʦʛʦʙʫʣʦʦʧʠʪʘʥʦ407 ʧʨʠʩʷʞʥʠʭʫ86 ʩʫʜʘʭʋʢʨʘʾʥʠ.

ɼʦʚʠʙʽʨʢʠʙʫʣʦʚʢʣʶʯʝʥʦʤʽʩʮʝʚʽʩʫʜʠʟʘʛʘʣʴʥʦʾʶʨʠʩʜʠʢʮʽʾ(ʨʘʡʦʥʥʽ,ʤʽʩʴʢʨʘʡʦʥʥʽ,ʤʽʩʴʢʽ,ʨʘʡʦʥʽʚʫʤʽʩʪʽ),ʤʽʩʮʝʚʽ

ʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʪʠʚʥʽʩʫʜʠʪʘʤʽʩʮʝʚʽʛʦʩʧʦʜʘʨʩʴʢʽʩʫʜʠ).

ʉʫʜʠʙʫʣʠʦʙʨʘʥʽʚʠʧʘʜʢʦʚʠʤʯʠʥʦʤʟʘʧʨʦʧʦʨʮʽʡʥʠʤʨʦʟʧʦʜʽʣʦʤʧʨʠʩʷʞʥʠʭ. ʇʨʠʩʷʞʥʽʚʢʦʞʥʦʤʫʩʫʜʙ̔ʫʣʠʪʘʢʦʞ

ʦʙʨʘʥʽʚʠʧʘʜʢʦʚʠʤʯʠʥʦʤ.

ɻʝʦʛʨʘʬʽʷ

ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД (1/2)

ʄʝʪʦʜ ɼʦʩʣʽʜʞʝʥʥʷʧʨʦʚʝʜʝʥʦʤʝʪʦʜʦʤʦʩʦʙʠʩʪʠʭʽʥʪʝʨʚôʶ(ʩʘʤʦʟʘʧʦʚʥʝʥʥʷʫʧʨʠʩʫʪʥʦʩʪʽʽʥʪʝʨʚ'ʶʝʨʘ). ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʠ

ʟʫʩʪʨʽʯʘʣʠʩʷʟ̔ ʥʪʝʨʚ'ʶʝʨʦʤʚʩʫʜʽ,ʟʘʟʚʠʯʘʡʧʽʩʣʷʟʘʩʽʜʘʥʥʷ,ʫ̫ ʢʦʤʫʙʨʘʣʠʫʯʘʩʪʴʧʨʠʩʷʞʥʽ. ʇʨʠʩʷʞʥʠʤʨʦʟʜʘʚʘʣʠʩʷ

ʘʥʢʝʪʠ,ʧʦʷʩʥʶʚʘʣʠʩʴʧʨʘʚʠʣʘʟʘʧʦʚʥʝʥʥʷ,ʽʥʪʝʨʚ'ʶʝʨʚʽʜʧʦʚʽʜʘʚʥʘʧʠʪʘʥʥʷʧʽʜʯʘʩʟʘʧʦʚʥʝʥʥʷʘʥʢʝʪ. ʇʽʩʣʷ

ʟʘʧʦʚʥʝʥʥʷʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʟʙʠʨʘʚʟʘʧʦʚʥʝʥʽʘʥʢʝʪʠ.

ʆʧʠʪʫʚʘʣʴʥʠʢʙʫʚʨʦʟʨʦʙʣʝʥʠʡʫ ʨʘʤʢʘʭʇʨʦʛʨʘʤʠʨʝʬʦʨʤʫʚʘʥʥʷʩʝʢʪʦʨʫʶʩʪʠʮʽʾçʅʦʚʝʧʨʘʚʦʩʫʜʜʷè,ʱʦ

ʬʽʥʘʥʩʫʻʪʴʩʷɸʛʝʥʪʩʪʚʦʤʉʐɸʟʤʽʞʥʘʨʦʜʥʦʛʦʨʦʟʚʠʪʢʫ(USAID), ʩʧʽʣʴʥʦʟʤʽʞʥʘʨʦʜʥʠʤʠʝʢʩʧʝʨʪʘʤʠ.

ʇʽʩʣʟ̫ʘʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʦʧʠʪʫʚʘʣʴʥʠʢʘʙʫʣʦʧʨʦʚʝʜʝʥʦʡʦʛʦʧʦʧʝʨʝʜʥʻʪʝʩʪʫʚʘʥʥʷ(20 ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʽʚʫʨʽʟʥʠʭʩʫʜʘʭ

ʋʢʨʘʾʥʠ). ɿʘʨʝʟʫʣʴʪʘʪʘʤʠʧʨʝʪʝʩʪʫʚʥʝʩʝʥʦʟʤʽʥʠʜ̔ʦʧʦʚʥʝʥʥʷ.

ʆʧʠʪʫʚʘʣʴʥʠʢ

ʋʩʨ̔ʝʛʽʦʥʠʋʢʨʘʾʥʠ,ʟʘʚʠʥʷʪʢʦʤʦʢʫʧʦʚʘʥʠʭʪʝʨʠʪʦʨʽʡɼʦʥʝʮʴʢʦʾ,ʃʫʛʘʥʩʴʢʦʾʦʙʣʘʩʪʽʪʘʂʨʠʤʫ.
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ʇʦʣʴʦʚʠʡ ʝʪʘʧ
ʇʝʨʝʜʝʪʘʧʦʤʧʦʣʴʦʚʠʭʜʦʩʣʽʜʞʝʥʴʙʫʣʦʦʪʨʠʤʘʥʦʃʠʩʪʧʽʜʪʨʠʤʢʠʚʽʜɺʠʱʦʨʾʘʜʠʁʩʪʠʮʽʾʟʧʨʦʭʘʥʥʷʤʚʟʷʪʠʫʯʘʩʪʴʫ

ʜʦʩʣʽʜʞʝʥʥʽ,ʘʜʨʝʩʦʚʘʥʠʡʜʦʚʩʽʭʩʫʜʜʽʚ/ ʩʫʜʽʚ,ʚʢʣʶʯʝʥʠʭʜʦʚʠʙʽʨʢʠ.

ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД (2/2)

ɸʥʘʣʽʟ ʜʘʥʠʭʋʩʧ̔ʠʪʘʥʥʷʘʥʢʝʪʠʘʥʘʣʽʟʫʚʘʣʠʩʷʟʘʫʩʽʤʘʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʘʤʠʚʮʽʣʦʤʫ.

ʊʨʠʚʘʣʽʩʪ ʆɹʧʠʪʫʚʘʥʥʷʙʫʣʦʧʨʦʚʝʜʝʥʝʫʧʝʨʽʦʜ11 ʙʝʨʝʟʥʷʧʦ30 ʢʚʽʪʥʷ2019 ʨʦʢʫ.
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̆ˢ˾ˢ˴́˩˾ˮ˿́ˮ˴ˮ˾˩˿˽˻˹˨˩˹́˱ˤ



39%

61%

ʏʦʣʦʚiʯʘ ɾiʥʦʯʘ

19%

31%
37%

13%

30-39

40-49

50-59

60 ʽ ʩʪʘʨʰʝ

ʉʪʘʪʴ
ɺʽʢ

ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТІВ (1/2)

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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15%

83%

1%

ʄʝʥʰʝ ʨʦʢʫ

ɺʽʜ ʦʜʥʦʛʦ ʜʦ ʜʚʦʭ ʨʦʢʽʚ

ɺʘʞʢʦ ʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

ɼʦʩʚʽʜʟʘʣʫʯʝʥʥʷʚ ̫ʢʦʩʪʽʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ
ʂʽʣʴʢʽʩʪʴʩʧʨʘʚ, ʚ ʨʦʟʛʣʷʜʽʷʢʠʭ

ʚʠʙʨʘʣʠ ʫʯʘʩʪʴ ʚ ʷʢʦʩʪʽ

ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ

15%

28%

19%

37%

ɹʽʣʴʰʝ, ʥʽʞ ʜʝʩʷʪʴ

ɺʽʜ ʰʝʩʪʠ ʜʦ ʜʝʩʷʪʠ

ɺʽʜ ʜʚʦʭ ʜʦ ʧôʷʪʠ

ʆʜʥʘ

ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТІВ (2/2)

42%

58%

ʊʘʢ (ʤʘʣʠ ʧʦʧʝʨʝʜʥʽʡ ʜʦʩʚʽʜ ʚʟʘʻʤʦʜʽʾ ʟ ʩʫʜʦʤ)ʅʽ (ʥʝ ʤʘʣʠ ʧʦʧʝʨʝʜʥʴʦʛʦ ʜʦʩʚʽʜʫ)

ɼʦʩʚ̔ʜ 

ʧʦʧʝʨʝʜʥʴʦʾ 

ʚʟʘʻʤʦʜʽʾ ʟ 

ʩʫʜʦʤ (ʫ 

ʽʥʰʠʭ ʷʢʦʩʪʷʭ)

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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˿˽˾ˮ˯˹̒́́̒˿̂˨˻ˤ˻˲˿ˮ˿́˩˸ˮ



ʉʫʜʜʽ ʙʫʣʠ ʢʦʨʝʢʪʥʠʤʠ ʪʘ ʚʚʽʯʣʠʚʠʤʠ ʟ ʫʩʽʤʘ ʫʯʘʩʥʠʢʘʤʠ 

ʉʫʜʜʽ ʫʭʚʘʣʶʚʘʣʠ ʟʘʢʦʥʥʽ ʪʘ ʩʧʨʘʚʝʜʣʠʚʽ ʨʽʰʝʥʥʷ 

ʉʚʽʜʯʝʥʥʷ ʞʽʥʦʢ ʪʘ ʯʦʣʦʚʽʢʽʚ ʩʚʽʜʢʽʚ ʤʘʶʪʴ ʨʽʚʥʫ ʚʘʛʫ ʚ ʧʨʦʮʝʩʽ ʧʨʠʡʥʷʪʪʷ ʨʽʰʝʥʴ

ʈʦʙʦʪʘ ʢʘʥʮʝʣʷʨʽʾ /ʘʧʘʨʘʪʫ ʩʫʜʫ ʜʦʙʨʝ ʦʨʛʘʥʽʟʦʚʘʥʘ 

ʉʫʜʦʚʽ ʨʽʰʝʥʥʷ ʥʘʣʝʞʥʠʤ ʯʠʥʦʤ  ʤʦʪʠʚʦʚʘʥʽ ʪʘ ʟʨʦʟʫʤʽʣʽ

ʅʝ ʙʫʣʦ ʦʟʥʘʢ ʪʦʛʦ, ʱʦ ʩʫʜʜʽ ʜʽʶʪʴ ʧʽʜ ʚʧʣʠʚʦʤ ʽʥʰʦʾ ʩʪʦʨʦʥʠ ʯʠ ʙʫʜʴ-ʷʢʠʭ ʦʩʽʙ 

ʈʦʟʛʣʷʜ ʩʧʨʘʚʠ ʚʽʜʙʫʚʘʚʩʷ ʚ ʨʦʟʫʤʥʽ ʩʪʨʦʢʠ, ʟ ʜʦʪʨʠʤʘʥʥʷʤ ʛʨʘʬʽʢʽʚ ʧʨʠʟʥʘʯʝʥʠʭ ʟʘʩʽʜʘʥʴ

ɺ ʩʫʜʽ ʩʪʚʦʨʝʥʽ  ʢʦʤʬʦʨʪʥʽ ʫʤʦʚʠ  (ʟʨʫʯʥʝ ʧʨʠʤʽʱʝʥʥʷ; ʜʦʩʪʘʪʥʽʩʪʴ ʽʥʬʦʨʤʘʮʽʾ ʜʣʷ ʚʽʜʚʽʜʫʚʘʯʽʚ; 

ʪʦʱʦ) 

ʇʨʦʮʝʩ ʻ ʜʦʩʪʫʧʥʠʤ ʜʣʷ ʩʪʦʨʦʥʥʽʭ ʦʩʽʙ (ʛʨʦʤʘʜʩʴʢʽʩʪʴ/ʟʘʮʽʢʘʚʣʝʥʽ ʦʩʦʙʠ/ʞʫʨʥʘʣʽʩʪʠ ʤʦʛʣʠ ʙ 

ʧʦʪʨʘʧʠʪʠ ʥʘ ʩʫʜʦʚʝ ʟʘʩʽʜʘʥʥʷ  

1%

0%

1%

2%

1%

1%

3%

3%

4%

98%

98%

97%

96%

95%

93%

92%

90%

85%

ʋʟʘʛʘʣʴʥʶʶʯʠ ʚʘʰʽ ʦʩʦʙʠʩʪʽ ʚʨʘʞʝʥʥʷ ʚʽʜ ʩʫʜʦʚʠʭ ʧʨʦʚʘʜʞʝʥʴ, ʚ ʷʢʠʭ ʚʠ ʙʨʘʣʠ ʫʯʘʩʪʴ ʚ ʷʢʦʩʪʽ ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ (-

ʦ)ʾ, ʟʘ ʦʩʪʘʥʥʽ 12 ʤʽʩʷʮʽʚ, ʥʘʩʢʽʣʴʢʠ ʚʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ (1/2)

88ʂʘʪʝʛʦʨʠʯʥʦ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨʽʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɹʝʟʫʤʦʚʥʦ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʥʽ 

ɿʘʛʘʣʦʤ(n=407)



89

СПРИЙНЯТТЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ (2/2)

ʋʟʘʛʘʣʴʥʶʶʯʠ ʚʘʰʽ ʦʩʦʙʠʩʪʽ ʚʨʘʞʝʥʥʷ ʚʽʜ ʩʫʜʦʚʠʭ ʧʨʦʚʘʜʞʝʥʴ, ʚ ʷʢʠʭ ʚʠ ʙʨʘʣʠ ʫʯʘʩʪʴ ʚ ʷʢʦʩʪʽ ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ (-

ʦ)ʾ, ʟʘ ʦʩʪʘʥʥʽ 12 ʤʽʩʷʮʽʚ, ʥʘʩʢʽʣʴʢʠ ʚʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ ʱʦʜʦ 

ʨʦʙʦʪʠ ʘʜʚʦʢʘʪʽʚ ʪʘ ʧʨʦʢʫʨʦʨʽʚ:

ʂʦʣʠ  ʘʜʚʦʢʘʪ ʜʦʙʨʝ ʧʨʝʜʩʪʘʚʣʷʻ ʽʥʪʝʨʝʩʠ  ʩʚʦʛʦ ʢʣʽʻʥʪʘ ïʮʝ ʜʦʧʦʤʘʛʘʻ ʩʫʜʫ ʫʭʚʘʣʠʪʠ 

ʟʘʢʦʥʥʝ ʨʽʰʝʥʥʷ                                                                        

ʇʨʦʢʫʨʦʨʠ ʟʘʚʞʜʠ  ʢʨʘʱʝ ʧʽʜʛʦʪʦʚʣʝʥʽ  ʧʦ ʩʧʨʘʚʽ

ɹʽʣʴʰʽʩʪʴ ʘʜʚʦʢʘʪʽʚ ʬʦʨʤʘʣʴʥʦ ʧʨʝʜʩʪʘʚʣʷʶʪʴ ʩʚʦʾʭ ʢʣʽʻʥʪʽʚ ʫ ʩʫʜʽ    

ʉʫʜʜʷ ʟʘʚʞʜʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʴʩʷ ʟ ʧʨʦʢʫʨʦʨʦʤ

1%

14%

32%

32%

86%

45%

36%

20%

89

ɿʘʛʘʣʦʤ(n=407)

ʂʘʪʝʛʦʨʠʯʥʦ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨʽʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɹʝʟʫʤʦʚʥʦ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʥʽ 
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МОТИВАЦІЯ ТА ДОБІР ПРИСЯЖНИХ (1/3)

ʗʢ ʚʠʜʽʟʥʘʣʠʩʷʧʨʦ ʤʦʞʣʠʚʽʩʪʴʩʪʘʪʠ ʧʨʠʩʷʞʥʠʤ?

ɿʘʨʝʢʦʤʝʥʜʘʮʽʻʶʟʥʘʡʦʤʠʭ

ɺʽʜ ʨʦʙʦʪʦʜʘʚʮʷ

ʆʛʦʣʦʰʝʥʥʷʚ ʧʨʠʤʽʱʝʥʥʽʦʨʛʘʥʽʚʤʽʩʮʝʚʦʛʦʩʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷ

ɿ ʚʝʙ ʩʘʡʪʫ ʦʨʛʘʥʽʚ ʤʽʩʮʝʚʦʛʦ ʩʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷ

ɿ ʚʝʙ ʩʘʡʪʫ ʩʫʜʫ

ʊʝʣʝʙʘʯʝʥʥʷ

ɿ ʽʥʰʠʭ ɯʥʪʝʨʥʝʪ ʨʝʩʫʨʩʽʚ

ʆʛʦʣʦʰʝʥʥʷ ʚ ʛʘʟʝʪʽ

ɺʘʞʢʦʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

30%

24%

20%

9%

5%

3%

3%

2%

4%
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ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)



МОТИВАЦІЯ ТА ДОБІР ПРИСЯЖНИХ (2/3)

ʏʠʤ ɺʠ ʢʝʨʫʚʘʣʠʩʷ ʧʨʠ ʧʨʠʡʥʷʪʪʽ ʨʽʰʝʥʥʷ ʙʫʪʠ ʧʨʠʩʷʞʥʠʤ?

ʄʦʞʣʠʚʽʩʪʶʦʪʨʠʤʘʪʠʥʦʚʠʡʜʦʩʚʽʜ

ʄʦʞʣʠʚʽʩʪʶ ʩʧʨʠʷʪʠ ʙʽʣʴʰ ʩʧʨʘʚʝʜʣʠʚʦʤʫ ʩʫʜʦʚʦʤʫ ʨʦʟʛʣʷʜʫ

ɹʘʞʘʥʥʷʤ ʚʠʢʦʥʘʪʠ ʧʦʯʝʩʥʠʡ ʦʙʦʚôʷʟʦʢ

ʄʦʞʣʠʚʽʩʪʶ ʟʘʚʘʜʠʪʠ ʧʨʦʷʚʘʤ ʢʦʨʫʧʮʽʾ ʚ ʩʫʜʽ

ʄʦʞʣʠʚʽʩʪʶ ʦʪʨʠʤʘʪʠ ʧʝʨʝʜʙʘʯʝʥʫ ʟʘʢʦʥʦʤ ʚʠʥʘʛʦʨʦʜʫ

ɯʥʰʝ

ɺʘʞʢʦʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ 2%

3%

10%

19%

28%

44%

50%

92

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)



ʏʠʚʠʥʠʢʘʣʠʫ ʚʘʩ ʩʢʣʘʜʥʦʱʽʽʟʟʙʦʨʦʤʪʘ ʧʦʜʘʥʥʷʤ

ʥʝʦʙʭʽʜʥʠʭʜʦʢʫʤʝʥʪʽʚ, ʧʦʚôʷʟʘʥʠʭʽʟʚʢʣʶʯʝʥʥʷʤʚʘʩ ʜʦ 

ʩʧʠʩʢʫ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ?

МОТИВАЦІЯ ТА ДОБІР ПРИСЯЖНИХ (3/3)

5%

92%

3%

ʊʘʢʅʽ ɺʘʞʢʦ ʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

78%

19%

3%

ʊʘʢʅʽ ɺʘʞʢʦ ʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

ʏʠʧʨʦʚʦʜʠʣʠ ʧʨʝʜʩʪʘʚʥʠʢʠʦʨʛʘʥʫ ʤʽʩʮʝʚʦʛʦ

ʩʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷʟ ʚʘʤʠ ʩʧʽʚʙʝʩʽʜʫʧʽʜʯʘʩ 

ʜʦʙʦʨʫ ʚʘʩ ʫ ʧʨʠʩʷʞʥʽ?

79%

15%

6%

ʊʘʢʅʽ ɺʘʞʢʦ ʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

ʏʠʦʪʨʠʤʘʣʠʚʠʥʘ ʩʪʘʜʽʾʜʦʙʦʨʫ ʚʘʩ ʫ 

ʧʨʠʩʷʞʥʽʚʠʯʝʨʧʥʽʚʽʜʧʦʚʽʜʽʚʽʜ

ʧʨʝʜʩʪʘʚʥʠʢʽʚʦʨʛʘʥʽʚʤʽʩʮʝʚʦʛʦ

ʩʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷʥʘ ʚʘʰʟ̔ʘʧʠʪʘʥʥʷ, 

ʧʦʚôʷʟʘʥʽʽʟʫʯʘʩʪʶʚ ̫ʢʦʩʪʽʧʨʠʩʷʞʥʠʭ? ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (1/9)
ʗʢ ʚʘʩ ʟʫʩʪʨʽʣʠʚ ʩʫʜʽ?

ɼʦʙʨʦʟʠʯʣʠʚʦ

ʌʦʨʤʘʣʴʥʦ(ʥʽʷʢ)

ʊʝʧʣʦ

ɯʥʰʝ

ɺʘʞʢʦʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

67%

16%

14%

1%

1%

75%

17%

8%

ʊʘʢʅʽ ɺʘʞʢʦ ʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

ʏʠ ʙʫʣʦ ɺʘʤ ʧʨʦʚʝʜʝʥʦ ʦʨʽʻʥʪʘʮʽʡʥʫ

ʩʝʩʽʶ ʚ ʩʫʜʽ ʱʦʜʦ ʙʘʟʦʚʠʭ ʟʥʘʥʴ ʩʫʜʦʚʦʛʦ 

ʧʨʦʮʝʩʫ, ʧʨʘʚ ʪʘ ʦʙʦʚôʷʟʢʽʚ ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ? 

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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ɻʦʣʦʚʫʶʯʠʡ ʩʫʜʜʷ ʟʘʚʞʜʠ ʥʘʜʘʻ ʚʠʯʝʨʧʥʽ ʚʽʜʧʦʚʽʜʽ ʥʘ ʟʘʧʠʪʘʥʥʷ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ

ʉʫʜʜʽ ʟʘʚʞʜʠ ʨʦʟôʷʩʥʶʶʪʴ ʧʨʘʚʘ ʪʘ ʦʙʦʚôʷʟʢʠ ʧʨʠʩʷʞʥʠʤ ʜʦ ʧʦʯʘʪʢʫ ʪʘ/ʘʙʦ ʚ ʧʨʦʮʝʩʽ 

ʨʦʟʛʣʷʜʫ ʩʧʨʘʚʠ

ʇʨʠʩʷʞʥʠʤ ʥʝʦʙʭʽʜʥʦ ʧʨʦʡʪʠ ʢʦʨʦʪʢʠʡ ʦʨʽʻʥʪʘʮʽʡʥʠʡʥʘʚʯʘʣʴʥʠʡ ʢʫʨʩ ʟ ʙʘʟʦʚʠʭ ʟʥʘʥʴ 

ʩʫʜʦʚʦʛʦ ʧʨʦʮʝʩʫ, ʚʢʣʶʯʘʶʯʠ ʦʩʥʦʚʥʽ ʧʦʥʷʪʪʷ ʶʨʠʜʠʯʥʦʾ ʪʝʨʤʽʥʦʣʦʛʽʾ

ʆʩʦʙʠʩʪʦ ɺʠ ʷʢ ʧʨʠʩʷʞʥʠʡ (-ʥʘ) ʩʚʦʻʶ ʫʯʘʩʪʶ ʩʧʨʠʷʣʠ ʩʧʨʘʚʝʜʣʠʚʦʤʫ ʧʨʘʚʦʩʫʜʜʶ

ʉʫʜʜʽ ʟʘʚʞʜʠ ʚʨʘʭʦʚʫʶʪʴ ʜʫʤʢʫ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ ʧʨʠ ʫʭʚʘʣʝʥʥʽ ʨʽʰʝʥʥʷ ʧʦ ʩʧʨʘʚʽ

ʅʘʷʚʥʽʩʪʴ ʶʨʠʜʠʯʥʠʭ ʟʥʘʥʴ ʜʣʷ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ ʥʝ ʻ ʦʙʦʚôʷʟʢʦʚʦʶ

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (2/9)

1%

3%

2%

3%

2%

20%

95%

92%

88%

87%

84%

54%

ʂʘʪʝʛʦʨʠʯʥʦ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨʽʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɹʝʟʫʤʦʚʥʦ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ, ʥʽʞ ʥʽ 

ɿ ʦʛʣʷʜʫʥʘ  ʚʘʰ ʜʦʩʚʽʜʫʯʘʩʪʽʚ ̫ʢʦʩʪʽʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ, ʥʘʩʢʽʣʴʢʠʚʠʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ(ʯʠʥʝ 

ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=407)
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ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (3/9)

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠʯʘʩʪʦ ʚʠʩʪʘʚʠʪʝ ʧʠʪʘʥʥʷ

ʫʯʘʩʥʠʢʘʤʧʨʦʮʝʩʫʧʦ ʩʫʪʩ̔ʧʨʘʚʠ?

ɼʫʞʝʯʘʩʪʦ ïʤʘʡʞʝʚ ʢʦʞʥʦʤʫ 

ʧʨʦʮʝʩʽ

ʏʘʩʪʦ

ʈʽʜʢʦ, ʚ ʧʦʦʜʠʥʦʢʠʭʚʠʧʘʜʢʘʭ

ɿʦʚʩʽʤʥʝ ʢʦʨʠʩʪʫʶʩʷʧʨʘʚʦʤ 

ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ ʩʪʘʚʠʪʠʧʠʪʘʥʥʷ

ʫʯʘʩʥʠʢʘʤʧʨʦʮʝʩʫ

10%

33%

44%

13%

95%

5%

ʊʘʢʅʽ

ʏʠʟʥʘʻʪʝʚʠʧʨʦ ʧʨʘʚʦ ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ 

ʩʪʘʚʠʪʠʧʠʪʘʥʥʷʫʯʘʩʥʠʢʘʤʧʨʦʮʝʩʫ? 

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (4/9)

ɼʦʙʨʝ ʦʙiʟʥʘʥʠʡ(-ʥʘ) 

ʉʢʦʨʽʰʝ ʦʙʽʟʥʘʥʠʡ (-ʥʘ), ʥʽʞ ʥʽ

ʉʢʦʨʽʰʝ ʥʝ ʦʙʽʟʥʘʥʠʡ (-ʥʘ), ʥʽʞ 

ʪʘʢ

ɿʦʚʩʽʤʥʝʦʙʽʟʥʘʥʠʡ(-ʥʘ)

59%

31%

5%

4%

ʏʠʟʥʘʻʪʝʚʠʧʨʦ ʧʨʘʚʦ ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ ʚʠʩʣʦʚʣʶʚʘʪʠʦʢʨʝʤʫʜʫʤʢʫ 

ʧʽʜʯʘʩ ʫʭʚʘʣʝʥʥʷʨʽʰʝʥʥʷʧʦ ʩʧʨʘʚʽ? 

8%

13%

79%

ʊʘʢ, ʥʝʦʜʥʦʨʘʟʦʚʦɹʫʚ ʪʘʢʠʡ ʜʦʩʚʽʜ ʦʜʠʥ ʨʘʟ

ʅʝ ʙʫʣʦ ʪʘʢʦʛʦ ʜʦʩʚʽʜʫ

ʏʠ ʙʫʚ ʫ ɺʘʩ ʜʦʩʚʽʜ ʚʠʢʣʘʜʝʥʥʷ ʦʢʨʝʤʦʾ 

ʜʫʤʢʠ ʧʽʜ ʯʘʩ ʫʭʚʘʣʝʥʥʷ ʨʽʰʝʥʥʷ ʧʦ 

ʩʧʨʘʚʽ?

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (5/9)

ʊʘʢ, ʥʝʦʜʥʦʨʘʟʦʚʦ

ɹʫʚʪʘʢʠʡʚʠʧʘʜʦʢʦʜʠʥ ʨʘʟ

ʅʝʙʫʣʦʪʘʢʠʭʚʠʧʘʜʢʽʚ

ʏʠʙʫʣʠʚʠʧʘʜʢʠ, ʢʦʣʠ ʚʠʥʝ ʟôʷʚʣʷʣʠʩʷʚ ʩʫʜʦʚʽ

ʟʘʩʽʜʘʥʥʷʚ ̫ʢʦʩʪʽʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ?

4%

15%

80%

ɿʘʛʘʣʦʤ 

(n=407)

ʅʝʤʦʞʣʠʚʽʩʪʴʚʽʜʧʨʦʩʠʪʠʩʷʟ ʨʦʙʦʪʠ

ɿʥʘʯʥʽʟʘʪʨʘʪʠʯʘʩʫ ʥʘ ʚʠʢʦʥʘʥʥʷ

ʮʴʦʛʦʦʙʦʚôʷʟʢʫ

ɯʥʰʝ

43%

10%

51%

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=80)

ʅʘʟʚʽʪʴʚʩʧ̔ʨʠʯʠʥʠ, ʟ ʷʢʠʤʠʧʦʚôʷʟʘʥʦʪʝ, ʱʦʚʠʥʝ 

ʟôʷʚʣʷʣʠʩʷʚ ʩʫʜʦʚʽʟʘʩʽʜʘʥʥʷʚ ̫ʢʦʩʪʽʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ

19%

99



ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (6/9)

ʇʽʜʩʫʤʦʚʫʶʯʠʚʘʰ ʜʦʩʚʽʜʫʯʘʩʪʽʚ ʩʫʜʦʚʠʭʟʘʩʽʜʘʥʥʷʭʚ 

ʷʢʦʩʪʽʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ, ʷʢʝ ʚʘʰʝ ʟʘʛʘʣʴʥʝʚʨʘʞʝʥʥʷʚʽʜ

ʩʫʜʦʚʦʛʦ ʨʦʟʛʣʷʜʫ? 

ʇʦʟʠʪʠʚʥʝ

ʅʝʛʘʪʠʚʥʝ

ɺʘʞʢʦʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

86%

2%

12%

ɿʘʛʘʣʦʤ 

(n=407) ʅʘʟʚʽʪʴʚʩʧ̔ʨʠʯʠʥʠ, ʟ ʷʢʠʤʠʧʦʚôʷʟʘʥʝʚʘʰʝ 

ʧʦʟʠʪʠʚʥʝʚʨʘʞʝʥʥʷʚʽʜʫʯʘʩʪʽʫ ʩʫʜʦʚʦʤʫ 

ʨʦʟʛʣʷʜʽ?

ʆʪʨʠʤʘʚ(ʣʘ) ʥʦʚʠʡʜʦʩʚʽʜ

ʉʧʨʠʷʚ(ʣʘ) ʩʧʨʘʚʝʜʣʠʚʦʤʫ 

ʩʫʜʦʚʦʤʫ ʨʦʟʛʣʷʜʫ

ɺʠʢʦʥʘʚ(ʣʘ) ʧʦʯʝʩʥʠʡ ʦʙʦʚôʷʟʦʢ

ʆʪʨʠʤʘʚ(ʣʘ) ʛʨʦʰʦʚʫ

ʚʠʥʘʛʦʨʦʜʫʟʘ ʚʠʢʦʥʘʥʥʷʮʴʦʛʦ

ʦʙʦʚôʷʟʢʫ

ɺʘʞʢʦʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

68%

49%

39%

15%

1%

ɿʘʛʘʣʦʤ 

(n=350)

100



94% 2%2%

ʈʽʰʝʥʥʷ ʩʫʜʫ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ ʫ ʪʠʭ ʩʧʨʘʚʘʭ, ʚ ʷʢʠʭ ʷ ʧʨʠʡʤʘʚ(ʣʘ) ʫʯʘʩʪʴ ʚ ʷʢʦʩʪʽ ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ(ʦ)ʾ ʻ ʩʧʨʘʚʝʜʣʠʚʠʤ?

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠ ɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

ʄʦ ʧ̒ʝʨʝʙʫʚʘʥʥʷʚ ʩʫʜʽ, ʧʦʚôʷʟʘʥʝʽʟʫʯʘʩʪʫʁ ʚʽʜʧʨʘʚʣʝʥʥʽʧʨʘʚʦʩʫʜʜʷʚ ̫ʢʦʩʪʽʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ(ʦ)ʾ ʙʫʣʦʢʦʤʬʦʨʪʥʠʤ

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ ɺ ʦʜʥʘʢʦʚiʡ ʤiʨi ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ i ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ɺʽʜʤʦʚʘ

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (7/9)

91% 4% 3%1%

ʗ ʦʪʨʠʤʘʚ(ʣʘ) ʘʜʝʢʚʘʪʥʫʚʠʥʘʛʦʨʦʜʫʪʘ ʢʦʤʧʝʥʩʘʮʽʶʚʠʪʨʘʪ, ʧʦʚôʷʟʘʥʽʽʟʫʯʘʩʪʫʁ ʚʽʜʧʨʘʚʣʝʥʥʽʧʨʘʚʦʩʫʜʜʷʚ 

ʷʢʦʩʪʽʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ

58% 24% 24%

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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2% 3% 92%

ʋʧʨʦʜʦʚʞʦʩʪʘʥʥʽʭʜʚʦʭʨʦʢʽʚʥʘ ʤʝʥʝ ʯʠʥʠʚʩʷʥʝʥʘʣʝʞʥʠʡʪʠʩʢʟ ʤʝʪʦʶ ʧʨʠʡʥʷʪʪʷʤʥʦʶ ʧʝʚʥʦʛʦʨʽʰʝʥʥʷʫ 

ʩʧʨʘʚʽ(ʚ ʮʽʣʦʤʫʘʙʦʯʘʩʪʢʦʚʦ)

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠ ɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

ʋʧʨʦʜʦʚʞʦʩʪʘʥʥʽʭʜʚʦʭʨʦʢʽʚʷ ʦʜʝʨʞʫʚʘʚ(-ʣʘ) ʧʦʛʨʦʟʠ (ʬʽʟʠʯʥʦʾʨʦʟʧʨʘʚʠʯʠ̔ ʥʰʠʭʥʝʛʘʪʠʚʥʠʭʥʘʩʣʽʜʢʽʚ) ʚʽʜ

ʫʯʘʩʥʠʢʽʚʩʫʜʦʚʦʛʦ ʧʨʦʮʝʩʫʘʙʦ̔ʥʰʠʭʦʩʽʙʫ ʟʚôʷʟʢʫʽʟʤʦʻʫʁʯʘʩʪʫʁ ʩʧʨʘʚʽʷʢ ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ (-ʦ)ʾ? 

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ ɺ ʦʜʥʘʢʦʚiʡ ʤiʨi ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ i ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ɺʽʜʤʦʚʘ

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (8/9)

3% 3% 93%

ʋʧʨʦʜʦʚʞʦʩʪʘʥʥʽʭʜʚʦʭʨʦʢʽʚʚ ʪʠʭ ʩʧʨʘʚʘʭ, ʜʝ ʷ ʧʨʠʡʤʘʚ(ʣʘ) ʫʯʘʩʪʴ ʚ ʷʢʦʩʪʽʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ(ʦ)ʾ, ʷ ʚʽʜʯʫʚʘʚ(ʣʘ), ʱʦ

ʩʫʜʜʩ̫ʪʘʚʠʚʩʷʫʧʝʨʝʜʞʝʥʦʜʦ ʦʜʥʽʻʾʽʟʩʪʦʨʽʥʫ ʩʧʨʘʚʽ? 

4% 5% 89%

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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2% 4% 91%

ʋʧʨʦʜʦʚʞʦʩʪʘʥʥʽʭʜʚʦʭʨʦʢʽʚʚ ʪʠʭ ʩʧʨʘʚʘʭ, ʜʝ ʷ ʧʨʠʡʤʘʚ(ʣʘ) ʫʯʘʩʪʴ ʚ ʷʢʦʩʪʽʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ(ʦ)ʾ, ʷ ʚʽʜʯʫʚʘʚ(ʣʘ), ʱʦ

ʥʘ ʩʫʜʜʯʁʠʥʠʚʩʷʥʝʥʘʣʝʞʥʠʡʪʠʩʢʟ ʤʝʪʦʶ ʧʨʠʡʥʷʪʪʷʧʝʚʥʦʛʦʨʽʰʝʥʥʷʧʦ ʩʧʨʘʚʽ?

ʅʘʩʢʽʣʴʢʠ ɺʠ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ (ʯʠ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʻʪʝʩʷ) ʟ ʥʘʩʪʫʧʥʠʤʠ ʪʚʝʨʜʞʝʥʥʷʤʠ:

ʋʧʨʦʜʦʚʞʦʩʪʘʥʥʽʭʜʚʦʭʨʦʢʽʚʧʨʠʩʷʞʥʽʚ ʢʦʣʝʛʽʾʟ ̫ʢʠʤʠ̫ ʧʨʠʡʤʘʚ(ʣʘ) ʨʽʰʝʥʥʷʧʦ ʩʧʨʘʚʽʯʠʥʠʣʠ ʪʠʩʢʥʘ ʤʝʥʝ ʟ 

ʤʝʪʦʶ ʩʭʠʣʠʪʠʜʦ ʧʨʠʡʥʷʪʪʷʧʝʚʥʦʛʦʨʽʰʝʥʥʷʫ ʩʧʨʘʚʽ

ОСОБИСТИЙ ДОСВІД (9/9)

2%2% 93%

ʋʧʨʦʜʦʚʞʦʩʪʘʥʥʽʭʜʚʦʭʨʦʢʽʚʩʫʜʜʷ(ʽ) ʚ ʢʦʣʝʛʽʾʟ ̫ʢʠʤʠ̫ ʧʨʠʡʤʘʚ(ʣʘ) ʨʽʰʝʥʥʷʧʦ ʩʧʨʘʚʽʯʠʥʠʣʠ ʪʠʩʢʥʘ ʤʝʥʝ ʟ 

ʤʝʪʦʶ ʩʭʠʣʠʪʠʜʦ ʧʨʠʡʥʷʪʪʷʧʝʚʥʦʛʦʨʽʰʝʥʥʷʫ ʩʧʨʘʚʽ? 

3%1% 94%

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʷ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ ɺ ʦʜʥʘʢʦʚiʡ ʤiʨi ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ i ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ

ʇʦʚʥʽʩʪʶ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʧʦʛʦʜʞʫʶʩʴɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ/ ɺʽʜʤʦʚʘ

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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ʂʦʥʢʨʝʪʥʦʤʫ ʩʫʜʫ, ʚ ʷʢʦʤʫ ɺʠ ʟʜʽʡʩʥʶʻʪʝ ʬʫʥʢʮʽʶ ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ

ʉʫʜʦʚʽʡ ʚʣʘʜʽ (ʚʟʘʛʘʣʽ)

ʆʨʛʘʥʘʤʤʽʩʮʝʚʦʛʦʩʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷ

ʉɹʋ (ʉʣʫʞʙʽ ʙʝʟʧʝʢʠ ʋʢʨʘʾʥʠ)

ʆʨʛʘʥʘʤ ʧʨʦʢʫʨʘʪʫʨʠ

ʆʨʛʘʥʘʤ ʧʦʣʽʮʽʾ

ɻʨʦʤʘʜʩʴʢʠʤ ʦʨʛʘʥʽʟʘʮʽʷʤ

ʄʽʥʽʩʪʝʨʩʪʚʘʤ ʪʘ ʚʽʜʦʤʩʪʚʘʤ

ʅʘʮʽʦʥʘʣʴʥʦʤʫ ʘʥʪʠʢʦʨʫʧʮʽʡʥʦʤʫ ʙʶʨʦ (ʅɸɹʋ)

ʅʘʮʽʦʥʘʣʴʥʦʤʫ ʘʛʝʥʪʩʪʚʫ ʟ ʧʠʪʘʥʴ ʟʘʧʦʙʽʛʘʥʥʷ ʢʦʨʫʧʮʽʾ (ʅɸɿʂ)

ʇʨʝʟʠʜʝʥʪʫ ʋʢʨʘʾʥʠ

ɿʘʩʦʙʘʤ ʤʘʩʦʚʦʾ ʽʥʬʦʨʤʘʮʽʾ/ ʞʫʨʥʘʣʽʩʪʘʤ

ʂʘʙʽʥʝʪʫ ʄʽʥʽʩʪʨʽʚ ʋʢʨʘʾʥʠ

ɺʝʨʭʦʚʥʽʡ ʈʘʜʽ ʋʢʨʘʾʥʠ

ʇʦʣʽʪʠʯʥʠʤʧʘʨʪʽʷʤ

4%

8%

17%

15%

15%

20%

21%

21%

28%

28%

38%

19%

41%

48%

55%

82%

62%

47%

43%

40%

37%

32%

32%

30%

30%

28%

25%

21%

16%

12%

ɿʦʚʩiʤ ʥʝ ʜʦʚiʨʷʶ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʥʝ ʜʦʚiʨʷʶʇʦʚʥiʩʪʶ ʜʦʚiʨʷʶ/ ʉʢʦʨiʰʝ ʜʦʚiʨʷʶ

ʅʘʩʢiʣʴʢʠɺʠ ʜʦʚiʨʷʻʪʝé? 

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)

ДОВІРА ДО ВЛАДИ ТА СОЦІАЛЬНИХ ІНСТИТУТІВ (1/2)
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ʗʢ ʟʤʽʥʠʚʩʷʚʘʰ ʨʽʚʝʥʴʜʦʚʽʨʠʜʦ ʩʫʜʦʚʦʾʚʣʘʜʠʧʽʩʣʷʪʦʛʦ, ʷʢ ʚʠʩʪʘʣʠ ʧʨʠʩʷʞʥʠʤʫ ʩʫʜʽ? 

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)

ДОВІРА ДО ВЛАДИ ТА СОЦІАЛЬНИХ ІНСТИТУТІВ (2/2)

ɺʠʨʽʩ

ʅʝʟʤʽʥʠʚʩʷ

ɿʥʠʟʠʚʩʷ

ɺʘʞʢʦʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

53%

36%

2%

9%
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РЕФОРМУВАННЯ ІНСТИТУТУ ПРИСЯЖНИХ В УКРАЇНІ (1/4)

ʏʠʚʚʘʞʘʻʪʝʚʠ, ʱʦ̔ ʥʩʪʠʪʫʪʧʨʠʩʷʞʥʠʭʩʣʽʜʫʜʦʩʢʦʥʘʣʠʪʠ? 

ʊʘʢ

ʅʽ

ɺʘʞʢʦ ʩʢʘʟʘʪʠ

65%

14%

21%

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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РЕФОРМУВАННЯ ІНСТИТУТУ ПРИСЯЖНИХ В УКРАЇНІ (2/4)

ʂʦʣʝʛʽʷʟ ʨʦʟʛʣʷʜʫʦʢʨʝʤʠʭʢʘʪʝʛʦʨʽʡʮʠʚʽʣʴʥʠʭʩʧʨʘʚ ʩʢʣʘʜʘʻʪʴʩʷʟ ʦʜʥʦʛʦ ʩʫʜʜʽʪʘ ʜʚʦʭ

ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ. ʅʘ ʚʘʰ ʧʦʛʣʷʜ, ʯʠʪʘʢʠʡʩʢʣʘʜ ʢʦʣʝʛʽʾʻ ʜʦʩʪʘʪʥʽʤʜʣʷ ʚʠʨʽʰʝʥʥʷʮʠʚʽʣʴʥʦʾʩʧʨʘʚʠ, 

ʯʠʚʘʨʪʦʡʦʛʦʟʤʽʥʠʪʠ?

ʊʘʢʠʡ ʩʢʣʘʜ ʢʦʣʝʛʽʾ ʻ ʜʦʩʪʘʪʥʽʤ, ʥʝ ʧʦʪʨʽʙʥʦ ʡʦʛʦ ʟʤʽʥʶʚʘʪʠ

ʇʦʪʨʽʙʥʦ ʟʙʽʣʴʰʠʪʠ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ, ʘ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʩʫʜʜʽʚ ʟʘʣʠʰʠʪʠ 

ʪʘʢʦʶ, ʷʢ ʻ (ʦʜʠʥ ʩʫʜʜʷ)

ʇʦʪʨʽʙʥʦ ʟʙʽʣʴʰʠʪʠ ʽ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʩʫʜʜʽʚ, ʽ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ

ʇʦʪʨʽʙʥʦ ʟʙʽʣʴʰʠʪʠ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʩʫʜʜʽʚ, ʘ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ ʟʘʣʠʰʠʪʠ 

ʪʘʢʦʶ ʷʢ ʻ (ʜʚʦʻ)

ʇʦʪʨʽʙʥʦ ʟʙʽʣʴʰʠʪʠ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʩʫʜʜʽʚ, ʘ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ ʟʤʝʥʰʠʪʠ

ɺʘʞʢʦ ʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

74%

10%

3%

2%

1%

10%

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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РЕФОРМУВАННЯ ІНСТИТУТУ ПРИСЯЖНИХ В УКРАЇНІ (3/4)
ʂʦʣʝʛʽʷ ʟ ʨʦʟʛʣʷʜʫ ʦʢʨʝʤʠʭ ʢʘʪʝʛʦʨʽʡ ʢʨʠʤʽʥʘʣʴʥʠʭ ʩʧʨʘʚ ʩʢʣʘʜʘʻʪʴʩʷ ʟ ʜʚʦʭ ʩʫʜʜʽʚ ʪʘ ʪʨʴʦʭ 

ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ. ʅʘ ʚʘʰ ʧʦʛʣʷʜ, ʯʠ ʪʘʢʠʡ ʩʢʣʘʜ ʢʦʣʝʛʽʾ ʻ ʜʦʩʪʘʪʥʽʤ ʜʣʷ ʚʠʨʽʰʝʥʥʷ ʢʨʠʤʽʥʘʣʴʥʦʾ 

ʩʧʨʘʚʠ, ʯʠ ʚʘʨʪʦ ʡʦʛʦ ʟʤʽʥʠʪʠ?

ʊʘʢʠʡ ʩʢʣʘʜ ʢʦʣʝʛʽʾ ʻ ʜʦʩʪʘʪʥʽʤ, ʥʝ ʧʦʪʨʽʙʥʦ ʡʦʛʦ ʟʤʽʥʶʚʘʪʠ

ʇʦʪʨʽʙʥʦ ʟʙʽʣʴʰʠʪʠ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ, ʘ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʩʫʜʜʽʚ ʟʘʣʠʰʠʪʠ 

ʪʘʢʦʶ, ʷʢ ʻ (ʜʚʦʻ)

ʇʦʪʨʽʙʥʦ ʟʙʽʣʴʰʠʪʠ ʽ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʩʫʜʜʽʚ, ʽ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ

ʇʦʪʨʽʙʥʦ ʟʙʽʣʴʰʠʪʠ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ, ʘ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʩʫʜʜʽʚ ʟʤʝʥʰʠʪʠ 

ʜʦ ʦʜʥʦʛʦ (ʥʘʧʨʠʢʣʘʜ, ʚ ʩʢʣʘʜʽ ʢʦʣʝʛʽʾ ʤʘʻ ʙʫʪʠ ʦʜʠʥ ʩʫʜʜʷ ʪʘ ʯʝʪʚʝʨʦ 

ʯʠ ʙʽʣʴʰʝ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ)

ʇʦʪʨʽʙʥʦ ʟʙʽʣʴʰʠʪʠ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʩʫʜʜʽʚ, ʘ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ ʟʘʣʠʰʠʪʠ 

ʪʘʢʦʶ ʷʢ ʻ

ʇʦʪʨʽʙʥʦ ʟʙʽʣʴʰʠʪʠ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʩʫʜʜʽʚ, ʘ ʢʽʣʴʢʽʩʪʴ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭ ʟʤʝʥʰʠʪʠ

ɺʘʞʢʦ ʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

53%

16%

7%

5%

3%

0,3%

17%

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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РЕФОРМУВАННЯ ІНСТИТУТУ ПРИСЯЖНИХ В УКРАЇНІ (4/4)

ʗʢʫ ʤʦʜʝʣʴ ʽʥʩʪʠʪʫʪʫʧʨʠʩʷʞʥʠʭʚʠʚʚʘʞʘʻʪʝʥʘʡʙʽʣʴʰʜʦʮʽʣʴʥʦʶʜʣʷ ʋʢʨʘʾʥʠ?

ɿʤʽʰʘʥʘʤʦʜʝʣʴ, ʜʝ ʧʨʠʩʷʞʥʽʽ ʧʨʦʬʝʩʽʡʥʽʩʫʜʜʽʩʧʽʣʴʥʦ

ʚʠʨʽʰʫʶʪʴʧʠʪʘʥʥʷʬʘʢʪʫ ʪʘ ʧʨʘʚʘ (ʟʘ ʪʘʢʠʤ ʧʨʠʥʮʠʧʦʤ ʷʢ 

ʧʨʠʩʷʞʥʽʜʽʶʪʴʟʘʨʘʟ)

ʊʘ, ʜʝ ʧʨʠʩʷʞʥʽʚʽʜʦʢʨʝʤʣʝʥʽʚʽʜʧʨʦʬʝʩʽʡʥʦʛʦʩʫʜʜʽ, ʪʘ 

ʚʠʨʽʰʫʶʪʴʧʠʪʘʥʥʷʬʘʢʪʫ ʽ ʚʠʥʦʩʷʪʴʚʝʨʜʠʢʪ, ʘ ʩʫʜʜʷʚʠʨʽʰʫʻ

ʧʠʪʘʥʥʷʧʨʘʚʘ, ʪʦʙʪʦʚʠʥʦʩʠʪʴʚʠʧʨʘʚʜʫʚʘʣʴʥʠʡ/ 

ʦʙʚʠʥʫʚʘʣʴʥʠʡʚʠʨʦʢʥʘ ʦʩʥʦʚʽʚʝʨʜʠʢʪʫ ʧʨʠʩʷʞʥʠʭʪʘ 

ʧʨʠʟʥʘʯʘʻʧʦʢʘʨʘʥʥʷ

ɺʘʞʢʦʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

72%

26%

2%

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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ʇʦʚʽʜʦʤʣʶʛʦʣʦʚʫʩʫʜʫ

ʉʧʨʦʙʫʶ ʧʝʨʝʢʦʥʘʪʠ ʩʫʜʜʶ ʘʙʦ ʧʨʠʩʷʞʥʦʛʦ, ʱʦ ʮʴʦʛʦ ʨʦʙʠʪʠ 

ʥʝ ʩʣʽʜ

ʇʦʨʘʜʞʫʩʫʜʜʽʘʙʦʧʨʠʩʷʞʥʦʤʫ ʚʟʷʪʠʩʘʤʦʚʽʜʚʽʜʫ ʮʽʡʩʧʨʘʚʽ, 

ʥʝ ʨʦʟʢʨʠʚʘʶʯʠʪʦʛʦ, ʱʦʤʝʥʚ̔ʽʜʦʤʦʧʨʦ ʚʠʤʦʛʫʭʘʙʘʨʘ

ʇʦʚʽʜʦʤʣʶ ʅɸɹʋ

ʇʦʚʽʜʦʤʣʶ ʽʥʰʽ ʧʨʘʚʦʦʭʦʨʦʥʥʽ ʦʨʛʘʥʠ (ʧʨʦʢʫʨʘʪʫʨʫ, ʉɹʋ ʘʙʦ 

ʧʦʣʽʮʽʶ)

ʅʽʯʦʛʦ ʨʦʙʠʪʠ ʥʝ ʙʫʜʫ ïʮʝ ʥʝ ʤʦʷ ʩʧʨʘʚʘ

ʇʦʨʘʜʞʫʩʴ ʽʟ ʟʥʘʡʦʤʠʤʠ

ʇʦʚʽʜʦʤʣʶ ɺʠʱʫ ʨʘʜʫ ʧʨʘʚʦʩʫʜʜʷ

ʇʦʚʽʜʦʤʣʶ ʈʘʜʫ ʩʫʜʜʽʚ ʋʢʨʘʾʥʠ

ɯʥʰʝ

ɺʘʞʢʦʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

ʗʢʱʦʦʩʦʙʠʩʪʦɺʠ ʦʪʨʠʤʘʻʪʝʽʥʬʦʨʤʘʮʽʶ, ʷʢʘ ʥʝʟʘʧʝʨʝʯʥʦʩʚʽʜʯʠʪʴʧʨʦ ʪʝ, ʱʦʩʫʜʜʯ̫ʠʧʨʠʩʷʞʥʠʡʚʠʤʘʛʘʻ

ʭʘʙʘʨ ʚʽʜʫʯʘʩʥʠʢʘʩʫʜʦʚʦʛʦ ʨʦʟʛʣʷʜʫ, ʷʢʠʤʠʙʫʜʫʪʴʚʘʰʡ̔ʤʦʚʽʨʥʽʜʽʾ? (1/1)

29%

24%

16%

11%

11%

6%

4%

<1%

<1%

<1%

22%

ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЇ (1/2)

22%

ˣ͊͊͘: ˭ ͎͊͊ͦͣ͡(n=407)
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ʇʨʦʽʥʬʦʨʤʫʶʚ ʧʠʩʴʤʦʚʽʡʬʦʨʤʽʪʘ 

ʥʘʟʚʫʩʝʙʝ

ʇʨʦʽʥʬʦʨʤʫʶ ʚ ʫʩʥʽʡ ʬʦʨʤʽ ʪʘ 

ʥʘʟʚʫ ʩʝʙʝ

ʇʦʽʥʬʦʨʤʫʶ ʚ ʫʩʥʽʡ ʬʦʨʤʽ ʥʘ 

ʘʥʦʥʽʤʥʽʡ ʦʩʥʦʚʽ

ʇʨʦʽʥʬʦʨʤʫʶ ʚ ʧʠʩʴʤʦʚʽʡ ʬʦʨʤʽ ʥʘ 

ʘʥʦʥʽʤʥʽʡ ʦʩʥʦʚʽ

ɯʥʰʝ

ɺʘʞʢʦʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

ʋ ʨʘʟʚ̔ʠʥʠʢʥʝʥʥʷʥʝʦʙʭʽʜʥʦʩʪʽʧʨʦʽʥʬʦʨʤʫʚʘʪʠʙʫʜʴ-

ʷʢʜ̔ʝʨʞʘʚʥʽʦʨʛʘʥʠʱʦʜʦʚʽʜʦʤʠʭʚʘʤ ʧʨʦʷʚʽʚ

ʢʦʨʫʧʮʽʾ, ʷʢʠʡʩʧʦʩʽʙʚʠʦʙʝʨʝʪʝ? 

20%

16%

12%

12%

6%

34%

ɿʘʛʘʣʦʤ 

(n=407)

ɿʘʛʨʦʟʘʦʩʦʙʠʩʪʽʡʙʝʟʧʝʮʽ

ɿʘʛʨʦʟʘ ʙʝʟʧʝʮʽ ʯʣʝʥʽʚ ʨʦʜʠʥʠ ʪʘ 

ʙʣʠʟʴʢʠʭ ʦʩʽʙ

ʇʦʙʦʶʚʘʥʥʷʧʦʛʽʨʰʝʥʥʷʚʽʜʥʦʩʠʥʟ 

ʧʨʝʜʩʪʘʚʥʠʢʘʤʠʩʫʜʦʚʦʾʚʣʘʜʠ

ʇʦʙʦʶʚʘʥʥʷ ʧʝʨʝʩʣʽʜʫʚʘʥʴ ʟ ʙʦʢʫ 

ʽʥʰʠʭ (ʢʨʽʤ ʩʫʜʦʚʦʾ) ʛʽʣʦʢ ʚʣʘʜʠ

ʇʦʙʦʶʚʘʥʥʷ ʧʝʨʝʩʣʽʜʫʚʘʥʴ ʟ ʙʦʢʫ 

ʢʝʨʽʚʥʠʮʪʚʘ ʩʫʜʦʚʦʾ ʚʣʘʜʠ

ɺʘʞʢʦ ʚʽʜʧʦʚʽʩʪʠ

56%

48%

12%

11%

7%

5%

ɿʘʛʘʣʦʤ

(n=97)

ʏʠʚʧʣʠʥʫʣʠʥʘ ɺʘʰ ʚʠʙiʨʥʠʞʯʝʧʝʨʝʨʘʭʦʚʘʥi

ʦʙʩʪʘʚʠʥʠ? (ʟʘʛʘʣʦʤ, ʩʝʨʝʜ ʪʠʭ, ʭʪʦ ʦʙʨʘʚ 

ʘʥʦʥʽʤʥʫ ʬʦʨʤʫ)

ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЇ (2/2)

ɺʽʜʢʨʠʪʦ

36%

ɸʥʦʥʽʤʥʦ

24%
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ʇʆʈɯɺʅʗʅʅʗ ɼɽʗʂʀʍ ʈɽɿʋʃʔʊɸʊɯɺ ʆʇʀʊʋɺɸʅʔ: 

ɼʆɺɯʈɸ ɼʆ ɺʃɸɼʀ ʊɸ ʉʆʎɯɸʃʔʅʀʍ ɯʅʉʊʀʊʋʊɯɺ

˛˝ːˍ˚˕ ˏ˘ˍˑ˕
˟ˍ ˞˛ˣ˴ˍ˘˩˚˴ ˴˚˞˟˕ ˟ˠ˟˕

˜̑́̃̎̉̋̉ 
ɉ́̅̃̏̋́̓̉ ̓́ 
̐̑̏̋̔̑̏̑̉Ɋ

˜̨̠̑̉̒̇̎ ˜̨̗̑́̃̎̉̋̉ 
́̐́̑́̓̔ ̒̔̅̔

˜̑̆̈̉̅̆̎̓ ˠ̩̋̑́̎̉ 23% 28% 32%

˗̨́̂̎̆̓ ̨̨̨̍̎̒̓̑̃ 16% 21% 25%

ˏ̖̆̑̏̃̎́ ˝́̅́ 15% 16% 21%

˛̑̄́̎̉ ̨̗̍̒̆̃̏̄̏ ̠̠̒́̍̏̃̑̅̔̃́̎̎24% 47% 34%

˜̨̨̗̠̏̌ 25% 37% 36%

˜̑̏̋̔̑́̓̔̑́ 31% 40% 38%

˞̔̅̏̃́ ̒̉̒̓̆̍́ 44% 62% 72%

˔́̒̏̂̉ ̩̍́̒̏̃̏ ̨̨̗̩̎̏̑̍́̕16% 25% 16%
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ʇʆʈɯɺʅʗʅʅʗ ɼɽʗʂʀʍ ʈɽɿʋʃʔʊɸʊɯɺ ʆʇʀʊʋɺɸʅʔ: 

ʉʇʈʀʁʅʗʊʊʗ ʉʋɼʆɺʀʍ ʇʈʆɺɸɼɾɽʅʔ

ˠ̝̟̟̘̈́̄́̌̎̉ ̃̌́̒̎̉̊ ̨̅̏̒̃̅ ̨̘̔́̒̓ ̃ ̖̒̔̅̏̃̉ 
̠̖̐̑̏̃́̅̇̆̎̎ ɉ̘̉ ̃ ̨̑̏̂̏̓ ̒̔̅̔Ɋ:

˜̑́̃̎̉̋̉ 
ɉ́̅̃̏̋́̓̉ ̓́ 
̐̑̏̋̔̑̏̑̉Ɋ

˜̨̠̑̉̒̇̎ ˜̨̗̑́̃̎̉̋̉ 
́̐́̑́̓̔ ̒̔̅̔

ʉʫʜʦʚʽ ʨʽʰʝʥʥʷ ʥʘʣʝʞʥʠʤ ʯʠʥʦʤ  ʤʦʪʠʚʦʚʘʥʽ ʪʘ 

ʟʨʦʟʫʤʽʣʽ
72% 95% 92%

ʅʝ ʙʫʣʦ ʦʟʥʘʢ ʪʦʛʦ, ʱʦ ʩʫʜʜʽ ʜʽʶʪʴ ʧʽʜ ʚʧʣʠʚʦʤ ʽʥʰʦʾ 

ʩʪʦʨʦʥʠ ʯʠ ʙʫʜʴ-ʷʢʠʭ ʦʩʽʙ
68% 93% 87%

ɺ ʩʫʜʽ ʩʪʚʦʨʝʥʽ  ʢʦʤʬʦʨʪʥʽ ʫʤʦʚʠ  (ʟʨʫʯʥʝ ʧʨʠʤʽʱʝʥʥʷ; 

ʜʦʩʪʘʪʥʽʩʪʴ ʽʥʬʦʨʤʘʮʽʾ ʜʣʷ ʚʽʜʚʽʜʫʚʘʯʽʚ; ʪʦʱʦ) 
66% 90% 83%

ʉʫʜʜʽ ʙʫʣʠ ʢʦʨʝʢʪʥʠʤʠ ʪʘ ʚʚʽʯʣʠʚʠʤʠ ʟ ʫʩʽʤʘ 

ʫʯʘʩʥʠʢʘʤʠ
79% 98% 92%

ʉʫʜʜʽ ʫʭʚʘʣʶʚʘʣʠ ʟʘʢʦʥʥʽ ʪʘ ʩʧʨʘʚʝʜʣʠʚʽ ʨʽʰʝʥʥʷ 60% 98% 94%

ʇʨʦʮʝʩ ʻ ʜʦʩʪʫʧʥʠʤ ʜʣʷ ʩʪʦʨʦʥʥʽʭ ʦʩʽʙ 

(ʛʨʦʤʘʜʩʴʢʽʩʪʴ/ʟʘʮʽʢʘʚʣʝʥʽ ʦʩʦʙʠ/ʞʫʨʥʘʣʽʩʪʠ ʤʦʛʣʠ ʙ 

ʧʦʪʨʘʧʠʪʠ ʥʘ ʩʫʜʦʚʝ ʟʘʩʽʜʘʥʥʷ  

78% 85% 94%

ʈʦʟʛʣʷʜ ʩʧʨʘʚʠ ʚʽʜʙʫʚʘʚʩʷ ʚ ʨʦʟʫʤʥʽ ʩʪʨʦʢʠ, ʟ 

ʜʦʪʨʠʤʘʥʥʷʤ ʛʨʘʬʽʢʽʚ ʧʨʠʟʥʘʯʝʥʠʭ ʟʘʩʽʜʘʥʴ
56% 92% 83%
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ʇʆʈɯɺʅʗʅʅʗ ɼɽʗʂʀʍ ʈɽɿʋʃʔʊɸʊɯɺ ʆʇʀʊʋɺɸʅʔ: 

ʇʈʆʊʀɼɯʗ ʂʆʈʋʇʎɯɰ

˜̏̈̉̓̉̃̎́ ̨̨̝̃̅̐̏̃̅ ˜̑́̃̎̉̋̉ 
ɉ́̅̃̏̋́̓̉ ̓́ 
̐̑̏̋̔̑̏̑̉Ɋ

˜̨̠̑̉̒̇̎̃̑ ̨̗́̃̎̉̋
̉ ́̐́̑́̓̔ 
̒̔̅̔

ˏ̟̝̟̉̈̎́̓̒̃̏ ̨̨̨̨̝̝̠̃̅̐̏̃̅́̌̎̒̓̐̏̃̅̏̍̌̓̉ ̐̑̏ ̠̐̑̏̃̉ 
̨̗̩̋̏̑̔̐

66% N/A 67%

˜̨̠̝̏̃̅̏̍̌̓ ˚ˍˎˠ 15% 11% 9%

˜̨̠̝̏̃̅̏̍̌̓ ̨̨̙̎ ɉ̨̋̑̍ ˚ˍˎˠɊ ̏̑̄́̎̉ ̠̐̑́̃̏̐̏̑̅̋̔12% 11% 5%

ˠ ̃̉̐́̅̋̔ ̨̠̐̏̃̅̏̍̌̆̎̎ ̐̑̏ ̨̗̟̋̏̑̔̐ ̝̂̔̅̔̓ ̗̆ ̑̏̂̉̓̉ 
̨̃̅̋̑̉̓̏

29% 36% 49%

ˠ ̃̉̐́̅̋̔ ̨̠̐̏̃̅̏̍̌̆̎̎ ̐̑̏ ̨̗̟̋̏̑̔̐ ̝̂̔̅̔̓ ̗̆ ̑̏̂̉̓̉ 
̨́̎̏̎̍̎̏

35% 24% 36%
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НАСТУПНІ КРОКИ
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